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С. Горова 

ст. н. сп. ФПУ, 

канд. наук із соц. комунікацій 

 

Нова поліція: жвавий старт і перспективні очікування 

 

Вранці в суботу, 4 липня, на Софіївській площі в Києві 2000 

співробітників Національної поліції прийняли присягу на вірність народу 

України. До події була прикута увага всієї країни. Присяга проходила в 

присутності Президента країни, прем'єр-міністра, глави МВС, мера столиці і 

посла США в Україні Джеффрі Пайєтт, на площі також зібралося кілька 

сотень киян, соцмережі рясніють фотографіями та обговоренням нових 

поліцейських. 

На церемонії присяги Президент України зазначив: «Сьогодні ви 

вперше приступаєте до служби, а вже кожен з вас, уявіть собі, став символом 

українських реформ і від ваших перших і наступних кроків у значній мірі 

залежить і залежатиме стан суспільства». 

Глава держави підкреслив, що ключовими завданнями поліцейських є 

не тільки боротьба з порушенням законів, важливим є й те, що вони повинні 

«вселяти в людей віру в неминучість, необоротність реформ, віру в силу 

держави, яка здатна себе захистити». 

П. Порошенко зазначив, що українці вірять в поліцейських і 

покладають на них великі надії. «Ми є свідками того, як в життя втілюється 

одна з наймасштабніших і важливих реформ в нашій країні. В основі даної 

реформи − перехід від каральної до сервісної функції діяльності 

правоохоронних органів» (http://www.profi-forex.org/novosti-mira/novosti-

sng/ukraine/entry1008260950.html. − 2015. − 04.07). 
У ході церемонії присяги нової поліції ідейний натхненник реформи, 

заступник міністра МВС Ека Згуладзе пообіцяла, що вже через тиждень нова 

національна поліція повністю замінить ДАІ в Києві 

(http://gordonua.com/publications/Nacionalnaya-policiya-zadachi-

finansirovanie-perspektivy-88120.html. − 2015. − 06.07). 
Заступник міністра внутрішніх справ також зазначила, що в нову 

патрульну службу прийшли правильні люди, оскільки вся система патрульної 

поліції правильно побудована. «Я впевнена, що в Українській державі можна 

створити таку поліцію, в якій корупції не буде, не буде порушень прав 

людини. Буде така поліція, яка буде служити, а також допомагати людям», − 

зазначила Ека Згуладзе. 

Заступник міністра внутрішніх справ також підкреслила, що до 

«реформ ніхто ніколи не готовий, їх треба просто починати і вчитися жити з 
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ними разом... Потрібно бути готовим до того, що, можливо, реформа буде 

змінюватися разом з нами. Ми будемо її вдосконалювати. Це і є метою 

реформи. Дуже скоро ми почнемо міняти систему спеціальних підрозділів та 

дільничних. Поступово будемо реформувати кримінальний блок, однак, після 

того, як всі складові правоохоронної системи вже будуть на місці» 

(http://www.profi-forex.org/novosti-mira/novosti-

sng/ukraine/entry1008260950.html. − 2015. − 04.07). 
Крім столиці, патрульну службу незабаром планують впровадити у 

Львові, Харкові та Одесі. 

Як повідомляють ЗМІ, співробітники нової Національної поліції в 

Києві в ніч на неділю, 5 липня, вийшли на службу в тестовому режимі. 

Чисельність одного поліцейського батальйону становить 500 

поліцейських: 400 осіб на 200 автомобілях, а також 100 піших патрульних 

поліцейських. 

Патрульна служба їздить на автомобілях марки «Тойота», які оснащені 

системою «Рубіж». 

За словами міністра внутрішніх справ Арсена Авакова, зарплата нових 

поліцейських становитиме від 8 до 10 тис. грн. 

Слід зазначити, що патрульна поліцейська служба в Україні 

створюється в рамках реформування правоохоронних органів. Створення 

служби передбачається Законом «Про Національну поліції». До складу 

Національної поліції будуть входити: кримінальна поліція; поліція охорони; 

патрульна поліція; поліція особливого призначення; спеціальна поліція. 

Відповідно до прийнятого закону, Національна поліція − це окремий 

центральний орган виконавчої влади, створений і набраний з нуля. Керівника 

Національної поліції призначає на посаду та звільняє з посади Кабмін за 

поданням прем'єр-міністра відповідно до пропозицій глави МВС. Він впливає 

лише на призначення заступників голови Національної поліції, але 

кандидатури на ці посади вибирає сам керівник Національної поліції. 

Повноваження глави МВС стосовно Нацполіціі зводяться до трьох 

моментів. Він погоджує структуру центрального органу управління 

Національної поліції, її кошторис, а також погоджує кандидатури керівників 

територіальних органів Національної поліції, запропонованих главою 

Національної поліції. 

Керівники всіх інших структурних підрозділів поліції призначаються 

посадовими особами Національної поліції, штатний розклад Національної 

поліції також стверджує особисто керівник Національної поліції. 

Відповідно до закону, завданнями Національної поліції є забезпечення 

громадської безпеки та громадського порядку, охорона і захист прав і свобод 

людини, а також інтересів суспільства і держави, протидія злочинності, 

надання в межах, визначених законом, послуг з допомоги особам, які з 

особистих, економічних, соціальних причин або інших надзвичайних 

ситуацій потребують такої допомоги (поліцейські послуги). 

Відповідно до документа, грошове забезпечення Нацполіціі встановлює 

Кабінет Міністрів. Фінансування та матеріально-технічне забезпечення 
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здійснюються за рахунок коштів Державного бюджету України, а також 

інших джерел, не заборонених законом. 

Види спеціальних звань в Нацполіціі практично збігаються з 

нинішньою системою, єдина відмінність − вводиться звання капрала, який в 

ієрархії займає місце між рядовим і сержантом поліції і відповідає званню 

молодшого сержанта міліції. 

У законі також визначено, за яких обставин поліцейський може 

застосовувати наручники, водомети або гумові кийки. Порушення будуть 

кримінально караними, оскільки порушується не розпорядження 

поліцейського начальника, а саме закон 

(http://gordonua.com/publications/Nacionalnaya-policiya-zadachi-

finansirovanie-perspektivy-88120.html. − 2015. − 06.07). 
Слід зазначити, що і прийняття Верховною Радою законопроекту № 

2822 «Про національну поліцію», і початок роботи нової патрульної служби в 

Києві, експерти, в більшості своїй, прокоментували вкрай позитивно. Кілька 

показових коментарів: так, журналіст, головний редактор сайту 

«Цензор.НЕТ» Юрій Бутусов підкреслив: «Вперше були застосовані 

професійні критерії відбору на службу і по-іншому було організовано 

матеріальне забезпечення, підготовка, селекція співробітників. Нормальна 

кадрова робота - те, чого ніколи не було в українській державі, оскільки у нас 

раніше не ставилася мета забезпечити МВС всім необхідним і зробити 

міліцію боєздатної структурою. 

Міліція завжди в Україні дотувалася на 25%, а все інше повинна була 

заробляти сама. Завжди були маленькі зарплати і повна незабезпеченість, 

тому в міліцію йшли люди, не у всіх з яких були благі наміри в роботі так, як 

це повинно бути. Я радий тому, що відібрали 2000 професіоналів своєї 

справи, і сподіваюся, що у них все вийде» 

(http://gordonua.com/day_question/nova-policiya.html. − 2015. − 06.07). 
Народний депутат від фракції «Народний фронт» Антон Геращенко 

також висловив упевненість в тому, що вектор змін в українських 

правоохоронних органах, розпочатий Арсеном Аваковим і командою 

реформаторів, правильний. Мета реформи − зробити поліцію захисником 

прав людини, як це і повинно бути. «Це було неможливим на основі старої 

радянської системи, тому й були набрані нові люди, які пройшли навчання за 

новими методиками з використанням американського і грузинського досвіду. 

Їм створені необхідні матеріальні умови, в тому числі зарплата в районі 8000 

гривень, щоб не було спокус корупції. Звичайно, будуть якісь помилки, на 

яких хлопці будуть вчитися, це неминуче. Але я не поділяю позицію, що 

нічого не вийде і все це закінчиться погано. Легко заявляти тим, хто нічого 

не робить, лише строчить агресивні коментарі. Треба об'єднуватися і разом 

змінювати країну», − підкреслив А. Геращенко 

(http://gordonua.com/day_question/nova-policiya.html. − 2015. − 06.07). 
Коментуючи прийняття Верховною Радою законопроекту «Про 

національну поліцію» експерт з права, доктор юридичних наук Борис 

Малишев зазначив: «плюс цього закону в тому, що чітко прописані всі 
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поліцейські заходи, які безпосередньо можуть стосуватися кожного з нас. І не 

на рівні інструкцій, як було раніше, а на рівні закону. Чітко зазначено, коли 

можна здійснювати перевірку документів, коли і в якому порядку можна 

здійснювати перевірку і огляд речей громадянина, коли можна зупиняти 

транспортний засіб, коли можна проникати в житло. Я вже не кажу про те, 

що в законі чітко виписано порядок застосування всіх примусових заходів 

стосовно громадян. Це і гумові кийки, і фізична сила, і сльозоточиві 

гранати... Це великий крок вперед, бо закон чітко регламентує підстави та 

порядок застосування всіх цих заходів відносно громадянина». 

Однак, експерт також вказав і на те, що національна поліція зможе 

позитивно змінити ситуацію за двох умов: якщо дійсно проводити 

переатестацію існуючого персоналу міліції, скорочення командного складу, і 

за умови належного матеріального забезпечення та громадського контролю. 

«На жаль, в прийнятому законі цього немає. Скажімо, конкурсні засади 

набору поліцейських встановлюються тільки для нижчого складу, і 

просування по службі відбуватиметься так само, як і зараз − за бажанням 

конкретного керівника. Про зарплати в законі також нічого не сказано, ніякі 

мінімальні гарантії не прописані. Тобто зараз це теж буде залежати від 

керівника», − звернув увагу Б. Малишев 

(http://rian.com.ua/analytics/20150705/370040087.html. − 2015. − 05.07). 
Експерт Центру політико-правових реформ та «реанімаційного пакету 

реформ» Олександр Баньчук, говорячи про роботу нової патрульної служби, 

підкреслив наступне: «з одного боку, нам би хотілося, щоб ці патрульні мали 

вищу освіту, проходили навчання 3-4 роки. Але навіть у цьому випадку, вони 

не були б готові, тому що кращий вчитель − це, все ж, практика. На вулиці 

вийдуть такі ж люди, як ми з вами, просто вони у формі. Звичайно, вони 

вивчили ази, але просто по-людські варто розуміти, що кожен з нас в житті 

робить перший крок» (http://rian.com.ua/view/20150705/370041477.html. − 

2015. − 05.07). 
При цьому, слід відзначити вкрай позитивний факт: поява на вулицях 

нових патрульних викликала дійсний живий інтерес українців, які очікують, 

що поліція буде кардинально і якісно відрізнятися від старої міліції. І цей 

інтерес необхідно підтримувати в ЗМІ, соціальних мережах та ін., 

інформуючи аудиторію про позитивну динаміку та результативність роботи 

нових патрульних. 

Однак, звертає на себе увагу те, що привід для появи скептицизму у 

громадян нашої країни щодо Національної поліції може дати Верховна Рада, 

яка після прийняття 2 липня в другому читанні й в цілому урядового 

законопроекту №2822 «Про Національну поліцію» на наступний же день 

зареєструвала проект постанови про скасування цього рішення 

(http://tribuna.com.ua/news/392323.htm. − 2015. − 03.07). Такі «коливання» у 

ВР можуть негативно відкластися на іміджі нових поліцейських у сприйнятті 

громадянами нашої країни, на ступені довіри до них і вимагають 

інформаційно-роз'яснювальної реакції в ЗМІ. 
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Блогосфера 

 

Сергей Нестеренко, шеф−редактор интернет−журнала 

«Безопасность и Закон»: 

Те политические силы, которые сейчас критикуют полицию, 

совершают жестокую, роковую ошибку − тем самым они закладывают 

мощный фундамент негативного отношения к себе со стороны широких 

масс на годы вперед. 

И дело тут не в том, хороша эта полиция или плоха, профессиональна 

или нет. Более того, тут дело вообще не в полиции, а в том, что за последние 

годы люди изголодались по позитиву. Появление этих полицейских, таких 

необычных и не похожих на их предшественников, для широких масс стало 

первым глотком позитива и надежды за это время. Поэтому любую 

критику полиции люди на подсознательном уровне ощущают как попытку 

отнять у них этот позитив и надежду. И вполне естственно и закономерно 

исполняются агрессии по отношению к источнику критики. 

И что особенно интересно − потом, спустя годы, они даже не вспомнят, 

что их неприятие конкретного политика связано с его сегодняшней критикой 

в адрес полиции, а рационализируют это, например, недостатками в его 

программе или каким-то свежим поступком. 

Именно так работают психологические механизмы (Почему политикам 

лучше не критиковать новую полицию // 

http://uainfo.org/blogosphere/politika/1436360311−pochemu−politikam−luchsh

e−ne−kritikovat−novuyu−politsiyu−liga−blogi−.html. – 2015. – 08.07). 

 

Владимир Фесенко, политолог, директор Центра политических 

исследований «Пента»: 

Недавно в Киеве прошли громкие задержания работников прокуратуры. 

Окончательных выводов о том, к чему это приведет, делать нельзя, однако 

некие тенденции отметить можно. 

Задержание крупных чинов прокуратуры проходило под руководством 

нового заместителя генпрокурора Давида Сакварелидзе, и это показательно. 

В частности, доказывает, что ведомству необходимо масштабное обновление 

кадрового состава. 

После завершения эксперимента с патрульной службой Киева 

нужно подумать над переносом этого опыта на прокуратуру и судебную 

систему. Громкие аресты – это хорошо, пусть они продолжаются и 

дальше, но так проблему в целом не решить. Нужны новые люди. Если 

оставить старые кадры, то процесс борьбы с коррупцией может оказаться 

неэффективным, затянутым во времени и значительно усложненным. 

Кроме того, можно использовать такой механизм, как 

межведомственная конкуренция. Недавняя спецоперация по задержанию 

чиновников прокуратуры осуществлялась совместно с сотрудниками СБУ. 
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Это хорошая практика. Во времена Андропова, например, для преодоления 

коррупции в МВД использовали КГБ. 

Вскоре мы увидим обострение борьбы внутри прокуратуры  

На мой взгляд, именно благодаря преодолению коррупции в 

правоохранительных ведомствах удастся вести более решительную и 

последовательную борьбу против коррупции в целом. 

Сегодня многие сотрудники прокуратуры неудовлетворенны 

действиями Сакварелидзе, и это понятно. Как и в других 

правоохранительных органах, здесь работает принцип круговой поруки. 

Большинство знают, кто и чем занимается, зарабатывая деньги. Возможно, 

вскоре нам предстоит наблюдать за обострением внутриведомственной 

борьбы в прокуратуре. 

В украинском обществе существует запрос на аресты − люди хотят 

видеть, как арестовывают чиновников. Чтобы побороть круговую поруку, 

нужны люди извне. Важно, чтобы недавнее громкое задержание не оказалось 

единичным эпизодом (Опыт Андропова для украинской прокураторы // 

http://nv.ua/opinion/fesenko/opyt−andropova−dlya−ukrainskoy−prokuratory−−

58185.html. – 2015. – 08.07). 

 

Ярослав Москаленко, народний депутат України: 

Україна стоїть перед надважливим завданням − децентралізацією 

влади. Децентралізація − це тривалий процес, який передбачає 

реалізацію низки етапів. Найперший з них − добровільне об'єднання людей 

у територіальні громади. 

Відбудеться укрупнення районів, але відійдуть у минуле районні і 

обласні держадміністрації. Натомість села, селища і міста отримають змогу 

вибрати собі новий адміністративний центр, утворити власну громаду і 

господарювати на своє ж благо. 

У кожному громадському новоутворенні з'являться власна лікарня, 

школи, дитсадки, заклади культури, пенсійний фонд, податковий орган тощо. 

Люди на місцях будуть самі вирішувати, в якому напрямку їм розвиватись, 

яку ціну встановлювати на землю, які податки підвищувати, а які 

зменшувати, жорстко контролюватимуть місцеву владу. У таких умовах 

кожний голова громади намагатиметься видавати якнайкращий результат, 

аби його переобрали наступного разу. 

Підприємці платитимуть податки на місцях і зможуть проконтролювати 

їхнє використання. І навпаки, якщо котрийсь бізнесмен захоче уникнути 

оподаткування, то громада на місці зможе легко це вирахувати і вжити 

відповідних заходів. 

За такої системи самоуправління глобальна політика відійде на задній 

план. Центральні органи влади визначатимуть лише геополітичний вектор 

розвитку нашої держави. А все решта вирішуватиметься на місцях. Українці 

нестимуть особисту відповідальність за добробут в їхньому рідному місті чи 

селі і, в разі чого, матимуть всі інструменти для виправлення ситуації на 

краще. 
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Погодьтесь, перспектива самодостатності та конкурентоспроможності 

територіальних громад не може не надихати на здійснення децентралізації. 

Однак наразі існує загроза, що усі добрі плани можуть піти коту під хвіст. А 

все через звичку державного апарату усюди втручатись і намагання влади 

пришвидшити децентралізаційний процес. 

Що маємо?  

Наразі по всій Україні триває етап обговорення представниками громади 

і місцевої влади щодо того, з ким із сусідів об'єднуватись у нові 

адміністративно-територіальні утворення. 

В ідеалі мешканці населеного пункту «А» мають самі зібратись і 

вирішити, з ким вони хочуть об'єднатись для ефективного забезпечення 

власної життєдіяльності у майбутньому. Наприклад, вони виступають за 

об'єднання з пунктом «Б». Якщо жителі міста «Б» на своїх громадських 

слуханнях також згодні створити спільну громаду із мешканцями «А», тоді 

вони разом розробляють спільний проект рішення про добровільне 

об'єднання громад. Цей проект віддають в облдержадміністрацію. 

Адміністрація затверджує його і подає на обласну раду. Облрада, отримавши 

такі плани з усієї області, ухвалює загальний перспективний план 

територіального розвитку об'єднання громад і віддає його до Кабінету 

міністрів. Кабмін затверджує усі плани стосовно усіх областей, і лише після 

цього починається реальне об'єднання територіальних громад. 

Останнім часом я відвідав численні засідання робочих груп та 

громадські слухання з приводу добровільного об'єднання громад на 

Київщині. На їхньому прикладі відзначив основні проблеми на цьому шляху. 

Виявляється, більшість мерів і сільських голів не може зрозуміти, що 

реформу треба проводити не з позиції, що «я голова, і як би мені тут ще 

обратись», а з позиції того, як буде краще для територіальної громади і 

подальшого її життя. 

Більше того, нерозуміння суті реформи властиве й для центральної 

влади. Кабінет міністрів встановив стислі терміни для обласних 

адміністрацій щодо формування територіальних громад − до 15 липня. Люди 

на місцях багато де ще не встигли навіть провести дискусії і громадські 

слухання. У Київській області «на допомогу”» їм прийшов архітектурний 

відділ ОДА, який, поспішаючи вкластись у дедлайн, на власний розсуд, 

намалював перспективний план формування тергромад в регіоні і тепер 

підсовує його місцевим громадам, з чим вони абсолютно не згодні. 

Чому так? Тому що чиновники, дивлячись на мапу, за найпростішою 

логікою, часто-густо в одну громаду об'єднують сусідні села. Але тут може 

бути купа нюансів, чому цього не слід робити. Люди з деяких сусідніх 

населених пунктів можуть ворогувати через релігійні, етнічні або навіть, як 

не дивно, родинні стосунки, тощо. Є такі села, де голова разом з сільрадою 

хоче об'єднатись з одним населеним пунктом, а решта односельчан виступає 

проти цього. 
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Київська облрада вже тричі засідала зі скандалами, аби ухвалити 

вищезгаданий документ. Але ж такий підхід суперечить закону і викликає 

величезне обурення у людей! 

Вчімось поспішати повільно  

Якщо ми хочемо нарешті відійти від тоталітаризму і створити 

самодостатні громади, то насамперед їм необхідно дати можливість 

правильно об'єднатись. 

Сьогодні Україна й так страждає від сепаратизму. Тому, щоб не 

накликати ще більшого лиха, щоб поспішна децентралізація не спровокувала 

численні конфлікти на місцях, потрібно відтермінувати її впровадження і 

перенести дедлайн, наприклад, на 15 липня 2016 року. Таким чином, українці 

отримують дорогоцінний час для вирішення усіх конфліктних моментів у 

себе на місцях. А якщо не вийде визначитись із об'єднанням громади під час 

дискусій, то існує ще один чудовий механізм − референдум. Восени 

відбудуться місцеві вибори. Це прекрасна нагода, аби провести опитування 

на тему добровільного об'єднання громад у проблемних регіонах. 

Отже, проведення децентралізації в Україні дуже необхідне! Однак 

потрібно діяти за принципом − спочатку самовизначення громад, їхнє 

зміцнення, а вже потім впровадження повноцінного самоврядування на 

місцевому рівні. Пам'ятаймо, неякісна імплементація реформи може 

викликати погіршення надання послуг на місцях і зростання невдоволення 

людей. Нам не можна поспішати! 

Після адміністративно-територіальної реформи децентралізація не 

завершується. Розпочинаються її нові етапи, які, у свою чергу, також 

потребують часу. Провели добровільне об'єднання громад, наступний крок − 

медична реформа. Провели реформу медицини, побудували усюди лікарні − 

організовуємо зміни в освітній галузі. Тобто для кожної реформи в рамках 

децентралізації має бути передбачений власний перехідний період. 

Таким чином, правильна її реалізація призведе до того, що ми не будемо 

знати, хто в країні президент, прем'єр-міністр, відпаде потреба у 

міжпартійних війнах. Адже найважливіші питання певного регіону будуть 

вирішуватись на місці. Тоді люди будуть більш ретельно обирати місцевих 

депутатів, голів і старост. Зросте роль громади, з'являться ефективні 

громадські рухи, які контролюватимуть онлайн місцеві бюджети. І мер, 

голова села, чи який−небудь чиновник вже не переведе стрілки на уряд, і не 

оправдає свою бездіяльність тим, що йому не вистачає повноважень. 

Якщо Україна пройде увесь цей тернистий шлях впродовж найближчих 

десяти років, отже, ми прожили своє життя недаремно (Децентралізація: 

чому не можна поспішати // 

http://blog.liga.net/user/ymoskalenko/article/18571.aspx. – 2015. – 08.07). 

 

Олексій Гончаренко, народный депутат Украины: 

Заявление о том, что правительство США будет финансировать 

антикоррупционную деятельность чиновников одесской 

обладминистрации, вызвало целую бурю возмущения. 
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Так вот, по поводу «грязных денег Госдепа», которые пообещали 

выделить на антикоррупционные программы одесской областной 

администрации, хочется заметить, что данная инициатива правительства 

США есть чистой воды инвестиция в демократию. Инвестиция, которую не 

придется отдавать сторицей, в отличие от российских инвестиций в Украину, 

проценты по которым мы ежедневно выплачиваем жизнями наших лучших 

сограждан. Финансирование от США планируется получить не на очередной 

памятник, а на административный антикоррупционный центр для каждого 

жителя области, для каждого из нас. Так в чем суть негодования? 

Во-вторых, само назначение Михаила Саакашвили губернатором уже 

есть, в каком-то смысле, иностранная инвестиция, инвестиция иностранным 

опытом, «свежей и горячей кровью». Саакашвили-губернатор – это большой 

политический эксперимент Президента Украины. Эксперимент 

радикальный, как и украинская ситуация в целом. Саакашвили – это пилюля, 

прописанная Президентом украинскому больному обществу от рака 

коррупции последней степени. Поэтому, мы должны всеми силами помогать 

выздоровлению и поддерживать международные инициативы 

сотрудничества губернатора Одещины, избавляясь от советско−кремлевских 

клише вроде «иностранного агента» (Одесса и грязные деньги Госдепа // 

http://blogs.pravda.com.ua/authors/goncharenko/559d138fca7fb. – 2015. – 

08.07). 

 

a_s_k_e_t, блогер: 

Ессно, есть много вопросов о том, чем руководствуется в действиях 

новая Полиция, если закон про нее не вступил в силу, т.к. его пока даже 

Президент не подписал. 

Честно скажу − не знаю. До пресс-центра МВД традиционно 

дозвониться не удалось, так что могу только предоставить вам свои мысли. 

Эка Згуладзе как-то говорила, что даже если закон не примут, то 

полиция будет действовать, как я понял, на основании ведомственных 

инструкций. Есть они, или нет я не знаю. 

Думаю, что пока МВД не поделится информацией, знать мы это не 

будем. 

Хорошо это, или плохо? Ну не хорошо, так точно.  

Но давайте посмотрим на это с другой стороны. Самое ли это большое 

нарушение закона в нашей стране? Стране, где до сих пор активно отжимают 

бизнесы, где депутат может наплевать на закон, а олигарх занимается этим 

постоянно. Нам надо было сменить милицию? Надо. Почему Президент 

тянет и не подписывает закон? Может, не считает это так важным. Может, 

ждет − а вдруг не выйдет. Может еще что. Так что, нам из-за политических 

игр отказываться от новой полиции? 

Вы говорите отложить введение новой полиции до подписания? А вы 

понимаете, как это демотивирует сотрудников этой полиции? Может, 

потому вы это и предлагаете, а? А кто будет это время город защищать? 

Старая милиция в ожидании увольнения занимается чем угодно, но не 



 

 
11 Блогосфера 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

02 − 08 липня 2015 року 

работой, впрочем, и до этого не особенно они старались, но хотя бы могли 

спугнуть преступника своим видом. Поживем пару неделек без 

правоохранителей вообще? Так вы же первые завоете, если чего случится 

(По поводу легальности новой полиции // 

http://uainfo.org/blogosphere/journalists/1436344283−novaya−politsiya−−−noc

hnoy−patrul−a−s−k−e−t−.html. – 2015. – 08.07). 
 

Гройсман Володимир Борисович, голова Верховної Ради України: 

Внесений до парламенту проект змін до Конституції в частині 

децентралізації повністю зберігає існуючий баланс між гілками влади. 

Венеціанська комісія відреагувала на текст змін до Конституції, 

який внесений в парламент Президентом. «Ми дуже раді тому проекту, 

який є зараз. В основному, усі рекомендації Венеціанської комісії були 

враховані» − відзначив Голова Венеціанської комісії Джанні Букіккіо. 

На його думку, внесений до парламенту проект змін до Конституції в 

частині децентралізації повністю зберігає існуючий баланс між гілками 

влади. Більше того, за його словами, це зараз єдиний реальний підхід, 

враховуючи ситуацію, що склалася в державі. 

І головне: «Децентралізація − одна з найважливіших реформ, які 

необхідні для УкраЇни і проект забезпечує хорошу основу для цієї реформи» 

(Венеціанська комісія схвалила текст змін до Конституції України // 

http://espreso.tv/blogs/2015/07/07/venecianska_komisiya_skhvalyla_tekst_zmin_

do_konstytuciyi_ukrayiny. – 2015. – 07.07). 

 

Арсен Аваков, міністр МВС: 

Новый полицейский патруль. Кто-то придирается, а я хочу сказать, 

что доволен стартовыми результатами. Ребята, техники, министерские 

клерки − все − в итоге молодцы! Не без шероховатостей − но без них реально 

не бывает изменений. Мы − работаем по этому проекту − с невероятным 

воодушевлением и энергией − разворачиваем новую систему все шире и, 

конечно − исправляем недочеты. И еще смеемся − смеемся вместе в Вами. 

Ведь это так здорово −делать серьезные вещи с улыбкой на лице (Новый 

полицейский патруль // 

http://espreso.tv/blogs/2015/07/07/novyy_polyceyskyy_patrul. – 2015. – 07.07). 
 

Андрей Пивоварский, министр инфраструктуры Украины: 

Вже більше 20 років Україну називають країною з великим 

потенціалом. І це відповідає дійсності. Проте нам час позбавлятися цього 

статусу. 

Візьміть людину – чим би вона не займалася, наступає момент, коли 

треба переходити з категорії «перспективних» далі – до тих, хто успішно 

реалізувався або ж, на жаль, до тих, хто змарнував свій талант. 

На мою думку, наша країна сьогодні саме в такій точці свого 

розвитку і від нас залежить, де вона опиниться за декілька років. Це одна 
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з причин, через які наш уряд організовує конференції на підтримку України, 

перша з яких відбулася наприкінці квітня в Києві. 

Наступного тижня відбудеться конференція «InvestinUkraine» у 

Вашингтоні, США. На ній прем’єр-міністр України, міністри економіки, 

фінансів, агрополітики, а також я, як міністр інфраструктури, 

розповідатимуть американським урядовцям і бізнесменам про нашу країну і 

причини інвестувати в неї. 

Врешті решт, війна на Сході – це не єдине, що варто знати про нас. 

Зараз триває гучна дискусія з приводу того, куди саме ми маємо 

«пускати» інвесторів і які умови для них створювати. 

Сама необхідність залучення коштів з-за кордону питань не викликає, а 

ось конкретні кроки, потрібні для цього, досить часто критикуються. Серед 

ініціатив міністерства інфраструктури це і приватизація державних 

стивідорних компаній, і концесія в портах та на дорогах, і намір відкрити 

ринок залізничних перевезень для приватних операторів тяги на додачу до 

операторів вагонних парків тощо. Ми в міністерстві вважаємо ці кроки 

необхідними і ось чому. 

Чотири з 10 панєвропейських транспортних коридорів, а також інші 

важливі транзитні маршрути пролягають через територію України. Тому з 

розвитком міжнародної торгівлі необхідність покращення інфраструктури 

в Україні тільки зростатиме. 

Іншим фактором, який вимагає невідкладного розвитку інфраструктури, 

є плани Мінагрополітики до 2020 року збільшити обсяги експорту зернових 

вдвічі – до 60 млн тонн. 

Вже сьогодні зрозуміло, що існуючих потужностей транспортної мережі 

та інфраструктури не вистачить для виконання цього завдання. Наприклад, 

загальна потужність українських морських портів по перевалці зерна сягає 

всього 36 млн тонн. Тож для задоволення майбутнього попиту Україні 

потрібні значні інвестиції в її транспортні мережі, перш за все, в морські 

порти, річкову інфраструктуру, залізниці і дороги. 

Чому зростання експорту вимагає величезних інвестицій? 

Потрібно оновлювати зерновози – сьогодні 61% зерна доставляється в 

порти залізницею, при цьому середній вік наявних 13,5 тис. зерновозів 

складає 26 років. Не менше потрібні нові перевантажувальні потужності в 

портах.Також необхідно оновлювати існуючі міжнародні траси та будувати 

нові. 

Сьогодні всього 3% зернових потрапляють у порти річковим 

транспортом. Навантаження на річки потрібно збільшувати не тільки з 

огляду на плани зі збільшення експорту в цілому. Бачення 

Мінінфраструктури таке – річки повинні забрати на себе зернові вантажі з 

доріг. Менше вантажівок – довше життя доріг. А для повноцінного 

відновлення річок як транспортних артерій потрібні капіталовкладення в 

ремонт шлюзів, розвідних мостів, систематичне днопоглиблення. 

За нашими розрахунками, лише на окреслені вище напрямки обсяг 

першочергово необхідних інвестицій в інфраструктуру має скласти 9,4 млрд 
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доларів США. Очевидно, що державний бюджет таких коштів не має, тому 

нам потрібні інвестори з інших держав. 

І ми на цьому ринку не єдині – за інвестиції змагаються й інші країни. 

Переможе той, хто зможе показати себе з максимально вигідної точки зору. 

Майбутня конференція в Америці, а також заплановані на осінь 

конференції в Німеччині і Франції, на мій погляд, для цього дуже потрібні. 

Україні необхідна маркетингова кампанія. При чому, опису самого лише 

потенціалу держави недостатньо, треба переконувати інвесторів, що ми 

готові створювати безпечні умови для них і їх грошей. 

Так сталося, що за роки корупції і свавілля, довіра зарубіжних інвесторів 

до нашої держави майже знищена. Тому сьогодні інвестори хочуть гарантій 

для приватної власності, гарантій того, що жоден контролюючий орган не 

створюватиме проблем «з повітря». 

Сьогодні уряд України проводить низку реформ, спрямованих на 

створення більш сприятливого бізнес-середовища в країні. Він також готує 

активи для інвестицій,складає правильні техніко-економічні обґрунтування, 

визначає пріоритетні можливості, створює законодавчу базу, яка б 

підтримувала і захищала інвесторів. 

У транспортній галузі на це направлені зміни, про які я писав на 

початку. 

Наступного тижня у Вашингтоні міністерство інфраструктури 

розповідатиме про них американському бізнесу та міжнародним компаніям, 

які можуть стати стратегічними інвесторами в інфраструктуру нашої 

держави. Окрім цього презентую їм конкретні інвестиційні проекти у 

морській, річковій, залізничній та дорожній галузях. 

Наприклад, оскільки до приватних залізничних перевізників, які б 

розвивали альтернативні сучасні парки рухомого складу, нам ще далеко, 

пропонуємо іноземним компаніям створювати спільні підприємства з 

українськими виробниками вагонів. Можливі проекти в цьому напрямку ми 

вже обговорювали з чеською Skoda, зараз більш предметно поговоримо з 

американцями. 

Також веземо в Вашингтон презентацію двох конкретних проектів у 

морських портах «Южний» і «Октябрьськ». Це частина проактивної стратегії 

розвитку морської галузі. Декілька місяців тому розмістили на сайті 

Міністерства перелік перспективних інвестиційних проектів у морських 

портах та розпочали активно знайомити інвесторів з ними.Зараз уже триває 

обговорення ще ряду проектів державно−приватного партнерства у морських 

портах. 

Загалом нові інвестиції в інфраструктуру країни мають сягнути 

приблизно 5% від ВВП. 

Це не просто гроші – це нові технології, робочі місця, замовлення для 

українських виробників, податки для бюджетів усіх рівнів. Разом із 

збільшенням експорту це сприятиме зростанню економіки України і 

добробуту українців (Меняем потенциал на развитие: зачем Украине 
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инвесторы? // http://www.epravda.com.ua/rus/columns/2015/07/7/549633. – 

2015. – 07.07). 

 

Юрий Бутусов, головний редактор Цензор.нет: 

Давид Сакварелидзе − прокурор и Василий Грицак, председатель 

СБУ посягнули на коррупцию в Генеральной прокуратуре, 

«неприкасаемом» ведомстве, которое играет ключевую роль в системе 

правосудия в Украине. С моей точки зрения, есть еще несколько 

«впервые»: 

1. Впервые задержаны действующие высокопоставленные 

руководители Генпрокуратуры − замглавы следственного управления 

Генпрокуратуры Владимир Шапакин и заместитель прокурора Киевской 

области Александр Корниец − без уведомления генерального! Потому что 

замгенпрокурора не счел необходимым согласовывать свои законные 

действия со своим начальником. 

2. Впервые высокопоставленного чиновника ГПУ арестовали без 

санкции суда − потому что совершенное преступление требовало 

немедленного реагирования. (Это важная мера предосторожности − в 

прошлом году Главная военная прокуратура возбудила дело против 

прокурора Киевской области − сразу после объявления подозрения прокурор 

сбежал и объявлен в розыск). 

3. Впервые действующий руководящий работник Генпрокуратуры был 

задержан при получении взятки в 3 миллиона гривен, и впервые при 

задержании сотрудников ГПУ изъято почти 500 тысяч долларов и 

драгоценности. 

4. Впервые заместитель Генерального прокурора задержал на взятке с 

поличным прокуроров, которых назначал лично Генеральный прокурор 

Виктор Шокин. Таким образом впервые корпоративный сговор прокуроров и 

круговая порука были совершенно неожиданно разрушены. 

5. Впервые президент Украины узнав, что в ведомстве его ставленника 

Шокина обнаружились приближенные коррупционеры, поддержал 

ЗАКОННОЕ решение. Впервые Петр Порошенко поддержал 

антикоррупционное расследование внутри своей команды, в ключевой 

правоохранительной структуре. 

6. Впервые СБУ и Генпрокуратура действовали совместно, чтобы 

разоблачить коррупционеров в ГПУ. Впервые СБУ и ГПУ за полтора года 

после революции задержали на взятке высокопоставленных сотрудников 

действующей власти, играющих важнейшую роль в коррупционной схеме на 

высшем уровне. 

7. Впервые руководители государства мгновенно и решительно 

поддержали действия следственной группы. Полную поддержку получили и 

демонстративные действия Службы безопасности, и следователей 

Сакварелидзе. 
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8. Впервые спецподразделение «Альфа» нейтрализовало охрану ГПУ и 

осуществило задержание высокопоставленного сотрудника ГПУ прямо на 

рабочем месте. 

9. Впервые первый замгенпрокурора ГПУ Гузырь, узнав о задержании 

своего подчиненного, попытался воспрепятствовать работе следственной 

группы и уничтожить документы следователя. И следователь не испугался 

начальства и осуществил все необходимые следственные действия. 

10. Впервые нашелся гражданин-заявитель − вполне обеспеченный 

бизнесмен, который получив требование о взятке от высокопоставленного 

руководителя ГПУ не стал «решать вопрос», а обратился все равно в 

правоохранительные органы и сотрудничая со следствием помог взять 

высокопоставленных прокуроров с поличным. 

Выводы: 

1. Если дело банды прокуроров-взяточников дойдет до суда, то это 

изменит всю систему взаимоотношений в Генеральной прокуратуре. Каста 

«неприкасаемых» станет чувствовать опасность. 

2. СБУ и ГПУ сделали первый шаг, чтобы превратиться главных 

коррупционных ведомств в ведомства, выполняющие свои обязанности по 

борьбе с коррупцией. Изменения в руководстве СБУ и ГПУ дали очень 

конкретный и очевидный результат. 

3. В руководстве ГПУ необходима кадровая чистка и объективное 

расследование. На время следствия необходимо отстранить от исполнения 

обязанностей первого замгенпрокурора Гузыря, который препятствовал 

работе следственной группы и исполнял обязанности Генпрокурора, 

начальника следственного управления ГПУ Юрия Грищенко, руководство 

прокуратуры Киевской области. 

За действия своих подчиненных должны отвечать их непосредственные 

руководители. 

Теперь посмотрим, дойдет ли дело до суда, смогут ли откупиться от 

ареста на время следствия прокуроры-взяточники, и будет ли этот случай 

исключением из правил или, возможно, новой позитивной тенденцией. 

И да, если этот кейс дойдет до суда, это реальная борьба с коррупцией, 

и до революции это было совершенно невозможно (Журналист объяснил, 

почему задержание высокопоставленных прокуроров может стать 

началом реальной борьбы с коррупцией // 

http://uainfo.org/blognews/1436244043−zhurnalist−obyasnil−pochemu−zaderzh

anie−vysokopostavlennyh.html. – 2015. – 07.07). 

 

Ірина Фріз, народний депутат України VIII скликання, член партії 

«Блок Петра Порошенка»: 

Мешканці численних невеликих містечок та сіл Заходу України давно 

мають змогу порівнювати, як живе Україна і сусідня Польща. Для багатьох з 

них з’їздити за продуктами у Пшемишль і швидше, і дешевше, ніж у свій 

обласний центр Львів. Власне, польське місто тут кожен називає 

по−українськи − Перемишлем. 
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Але на назві схожість з Україною і закінчується. Гладенькі, без жодної 

ямки, не те, що вибоїни, польські дороги, навіть у найбільш глухому 

гірському селі, вражають водіїв з України. Особливо зимою, коли 

незважаючи на снігопади, вони завжди почищені і навіть сухі. 

Насправді різниця не тільки в дорогах, вона набагато глибша. 

Наприкінці 90-х Польща пройшла адміністративну реформу, передавши 

максимальні повноваження на місця. По всій країні були утворені «гміни» − 

базовий рівень територіальних громад, що об’єднує кілька населених 

пунктів. Вони об’єднуються в повіти, які у свою чергу складають воєводства. 

Здавалося б нагадує українські міста та села, райони та області? От 

тільки у Польщі головними є не воєводства. Найбільшими коштами володіє 

базовий рівень – гміни. 

Саме польський досвід, як випробувана модель переходу від 

радянської централізованої системи побудови влади до європейської, 

лягла в основу української децентралізації. 

Після її проведення до 70% надходжень від основних місцевих податків 

на території громади, будуть залишатись у місцевої влади села, селища або 

міста, а не перераховуватись в область та центральний державний бюджет. 

Частково ця реформа вже почалася і у великих містах дала перші 

позитивні наслідки. 

Голова Дніпропетровської ОДА Валентин Резніченко розказує, що за 

підсумками першого півріччя надплановий приріст доходів бюджету 

Дніпропетровської області вже складе близько 30%. 

«Бюджетна децентралізація тільки починає давати перші плоди, але вже 

зараз, наприклад, на 40% збільшено фінансування електротранспорту у 

Дніпропетровську. А обсяги фінансування ЖКГ у Дніпропетровській області 

− практично в 2 рази», − з задоволенням констатує губернатор. 

З 1 січня 2015 року у місцевих бюджетах вже залишається 10% податку 

на прибуток, 80% екологічного податку, а також 100% податку на нерухоме 

майно. Крім того, у розпорядженні місцевих громад залишається 100% 

акцизного збору на підакцизні товари (алкоголь, сигарети, нафтопродукти). 

Але що робити, якщо АЗС на території громади немає, цигарки й 

горілку купують мало, а живуть одні бідняки? 

Спробувати врятувати своє село приєднанням до багатшого сусіда. 

Якщо ж такого не знайдеться – розробити проект і звернутися у Фонд 

регіонального розвитку, який планують створити на центральному рівні. От 

тільки кошти будуть видавати не просто на район, або міського голову, а під 

конкретні програми. Наприклад: реконструкцію каналізації міста, або 

капітальний ремонт автошляхів. 

Зрештою, децентралізація також не панацея. Ніхто не очікує, що 

завдяки реформі депресивний регіон одразу перетвориться на успішний. Але 

точно відомо, що стара система створила ці депресивні регіони і якщо нічого 

не робити, ситуація не зміниться.  

Найголовніше для чого віддавати більше грошей на базовий рівень – 

щоб вони не збиралися в центрі, де їх починаються розкрадати. Зрештою, 
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хіба це справедливо? Якщо Дніпропетровськ чи Полтава є донорами 

бюджету, то чому ці області не можуть жити краще від якогось повністю 

дотаційного регіону? 

Централізована система розподілу коштів, що існує зараз, не 

характерна для Європи і демократичних держав в світі. Адже вона не 

просто породжує корупцію і розкрадання, але в основі своїй гасить місцеву 

ініціативу. 

Примушує міста та села постійно узгоджувати з «вищесидячим» 

начальством всі найбільші проекти, що потребують значного фінансування. 

Чи то будівництво нової дороги чи відкриття нової лікарні. Часто в 

результаті таких узгоджень на хабарі та відкати втрачається до половини 

бюджету, який випрошують. 

Президент Петро Порошенко вважає, що ситуацію потрібно 

обов’язково змінювати. Виступаючи з проектом децентралізації він 

аргументував свою позицію максимально простою мовою: «Будувати школу? 

Чи реконструювати та модернізувати лікарню? Прокласти нову дорогу чи 

залатати стару? То звідки ж краще видно відповіді на ці питання, з вікна моєї 

адміністрації чи з будинку, де розташована влада в місті, селі, селищі?» 

Наразі все залежатиме від народних депутатів. Проект змін вже 

надійшов на обговорення Верховної Ради. Якщо депутати проявлять добру 

волю, вони можуть прийняти зміни до Конституції на пару тижнів, 

наприкінці діючої сесії ВР та на початку осінньої сесії (Європейська 

структура влади – перший крок для вступу в ЄС // 

http://blogs.lb.ua/irina_friz/310317_ievropeyska_struktura_vladi-pershiy.html. – 

2015. – 07.07). 
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Директор Института стратегической политики Андрей Мишин: 

(….) Концептуальный взгляд на децентрализацию как ключевой 

принцип прогрессивной системы государственного управления основан на 

предположении, что сужение и точное определение круга задач повышает 

эффективность и качество их выполнения и улучшает результат работы. (…) 

В целом прогрессивная суть реформы для Украины очевидна: 

− отказ от централизованной модели государственного управления; 

− создание исполнительных органов местного самоуправления на трех 

уровнях: в громаде, районе и области; 

− закрепление принципа субсидиарности при распределении полномочий в 

системе органов местного самоуправления и их исполнительных органов 

различных уровней; 

− органы местного самоуправления всех уровней – громады, района, области 

– наделяются полномочиями, которые могут наиболее эффективно 

выполнять на своем уровне, а под полномочия получают необходимые 

финансовые, материальные и другие ресурсы. (...) 

Сегодня большинство стран с переходной экономикой, воплощая в 

жизнь задачи децентрализации, сталкивается с целым рядом трудностей. С 

организационной точки зрения чаще всего происходит дублирование 

функций путем создания еще одной организации, занимающейся той же 

самой проблемой. Наблюдаются противоречия в отношениях между 

местными властями и агентствами регионального развития, как правило, 

носящими отраслевой характер (прежде всего по развитию водных или 

энергетических ресурсов). (…) 

Возникает обоснованный риск, что через децентрализацию 

ответственность за восстановление коммунальной инфраструктуры Украины 

переложат на плечи маленьких городков и сел, которые в теории должны 

выиграть от реформы (…) (Лжедецентрализация: извилистый путь 

реформ в Украине // REX Информационное агентство 

(http://www.iarex.ru/articles/51870.html). – 2015. – 06.07). 

 

Сломать коррупционную систему в рядах МВД и вернуть доверие 

граждан к правоохранителям – таким руководство министерства 

внутренних дел Украины видит главную задачу новой украинской 

полиции.  

Создание первых батальонов украинской полиции происходило при 

помощи как с запада, так и с востока. Почти две тысячи полицейских начали 

круглосуточное патрулирование столицы Украины после трехмесячной 

тренировки под руководством полицейских из США. 348 полицейских 

автомобилей Toyota Prius с гибридными двигателями предоставила Украине 

Япония в рамках Киотского протокола. 
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Главным идеологом полицейской реформы на Украине является 

назначенная на пост замминистра внутренних дел Украины грузинка Эка 

Загуладзе.  

До конца года МВД планирует ввести патрульную полицию во многих 

крупных городах Украины, а в дальнейшем реформировать институт 

участковых, криминальный блок и экспертные подразделения (Новая 

украинская полиция: теплый прием и осторожные ожидания // Deutsche 

Welle (http://www.dw.com/ru/новая-украинская-полиция-теплый-прием-и-

осторожные-ожидания/a-18564336). – 2015. – 06.07). 

 

МВФ согласился с правительством в Киеве по поводу того, что 

долговое бремя страны (составляющее 95 процентов ВВП) является для 

нее непосильным, и что частные кредиторы должны согласиться вдвое 

сократить непогашенный долг. Тем не менее, вопреки прогнозируемому 

девятипроцентному сокращению ВВП в текущем году, нет никаких 

признаков того, что правительство намеревается отступать от своих 

обязательств по проведению макроэкономических реформ. 

В отличие от нынешнего правительства в Афинах, Киев всячески 

подчеркивает свое желание реформировать страну и вернуть ей финансовое 

благополучие. «Украина − это не Греция», − объявил заместитель 

председателя украинского центробанка, добавив, что его страна старательно 

выполняет требования международных финансовых институтов. Во время 

недавнего визита в Вашингтон заместитель министра финансов сделал еще 

более резкое заявление. Украина, сказал он, демонстрирует свою «добрую 

волю» в проведении реформ, в отличии от «популистов» из Афин (Ukraine Is 

a Mess, But It’s Still No Greece // Foreign Policy 

(http://foreignpolicy.com/2015/07/06/ukraine-is-a-mess-but-its-still-no-greece/). 

– 2015. – 06.07). 

 

В Украине в субботу к исполнению своих обязанностей приступила 

патрульная полиция. Она заменит существовавшую в стране до сих пор 

Госавтоинспекцию. Две тысячи человек, которые теперь призваны 

обеспечивать безопасность дорожного движения, прошли специальную 

подготовку под началом профессионалов из США, Канады и Японии. 

Заместитель министра внутренних дел Украины Эка Згуладзе: 

Начинающий патрульный полицейский будет получать 8 тысяч гривен 

($380). Это, конечно, не миллионы, но этого достаточно для жизни и 

содержания семьи. Мы надеемся, что случаев коррупции будет меньше, хотя, 

конечно, какие-то инциденты все равно будут так или иначе. Именно уровень 

коррупции нас беспокоит сегодня. Стоит четко дать понять, что коррупция – 

это преступление. И точка. 

В новом законе о Патрульной полиции прописаны все действия 

сотрудников структуры в отношении граждан. Документ принят Верховной 

Радой, но еще не подписан президентом. Пока новая служба будет работать 

по старому закону о милиции (В Украине ГАИ поменяли на патрульную 
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полицию // Contact Online News.Az 

http://contact.az/docs/2015/Worldwide/070600122177ru.htm). – 2015. – 06.07). 

 

Президент Польщі Броніслав Комаровський: 

Польсько-українські відносини перебувають на порядку денному. 

Кінець мого перебування на посаді президента не означає завершення моєї 

участі в справах України. Незалежно від політики, Польща також буде брати 

участь у підтримці непростого процесу внутрішніх реформ в Україні 

(President Komorowski announces institute // RADIO POLAND 

(http://www.thenews.pl/1/10/Artykul/212428,President-Komorowski-announces-

institute). – 2015. – 03.07). 

 

Премьер-министр Украины Арсений Яценюк встретился с главой 

Европарламента Мартином Шульцем, стороны обсудили ход реформ на 

Украине, в том числе вопросы энергетической безопасности страны.  

Стороны обсудили ход имплементации реформ в Украине, а также 

дальнейшие шаги в направлении введения безвизового режима между 

Украиной и ЕС. Арсений Яценюк и Мартин Шульц остановились на вопросе 

энергетической безопасности, в частности, сотрудничества Украины и ЕС в 

этой сфере и реформирования энергетического сектора Украины (Яценюк и 

Шульц обсудили ход реформ на Украине // Риа 

Новости(http://ria.ru/world/20150703/1112333110.html#14362708888363&mes

sage=resize&relto=register&action=addClass&value=registration). – 2015. – 

03.07). 

 

Главный редактор сайта телеканала «Эспрессо TV» Сергей 

Руденко: 

Петр Порошенко внес на рассмотрение украинского парламента проект 

конституционной реформы, который предусматривает меры по 

децентрализации власти. В случае его принятия учиться жить по-новому 

придется не только регионам, но и центральной власти. 

Петр Порошенко – первый украинский президент, который выступил 

не за расширение собственных полномочий и полномочий центральной 

власти вообще, а, наоборот, за их передачу на места. Практически все 

предшественники Порошенко боролись с парламентом за контроль над 

государственной машиной. Каждый из них пытался написать конституцию 

под себя (…) (Комментарий: Конституция Порошенко – троянский конь 

для президента? // Deutsche Welle (http://www.dw.com/ru/комментарий-

конституция-порошенко-троянский-конь-для-президента/a-18559136). – 

2015. – 03.07). 
 

Шведсько-американський економіст, старший науковий 

співробітник Інституту міжнародної економіки імені Петерсона у 

Вашингтоні Андерс Ослунд: 

Європейський Союз витрачає багато зусиль на те, аби врегулювати 
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ситуацію з Грецією, водночас ЄС робить недостатньо для того, аби 

допомогти Україні. Навесні минулого року ЄС з великою помпезністю 

оголосив про відкриття свого ринку для України. Однак і надалі 

залишаються 40 основних торгівельних квот, багато з яких, за його словами, 

вже вичерпані. (…) 

Я переконаний, що зараз в Україні вперше є справді здібний і по-

справжньому налаштований на реформи уряд, який здійснив багато основних 

реформаторських кроків, яких вимагав Захід. (…) 

При цьому на мою думку, Україна реформується, тоді як Греція 

половину декади майже нічого не робила й зараз відкрито виступає проти 

справжніх реформ. При цьому, населення України в чотири рази більше за 

кількість жителів Греції, і стратегічно вона відіграє більшу роль для Європи. 

Після того, як ЄС де-факто втратив Грецію, він потребує успіху – і Україна 

може принести такий успіх. Але це передбачає необхідну увагу та масу 

ресурсів. (…) 

Україна терміново потребує свіжих валютних резервів, і Європейський 

центральний банк міг би без проблем надати гарантії в розмірі понад десяти 

мільярдів євро. Це стабілізувало б національну валюту й нічого б не 

коштувало ЄС – доступ до грошей міг би бути пов'язаний із жорсткими 

умовами. Гроші залишалися б у Франкфурті. Нема жодних причини, які б 

свідчили проти такої допомоги (Андерс Ослунд: Україна є важливішою за 

Грецію // Deutsche Welle (http://www.dw.com/uk/андерс-ослунд-україна-є-

важливішою-за-грецію/a-18560900). – 2015. – 03.07). 

 

Европейский банк реконструкции и развития (ЕБРР) планирует 

инвестировать в 2015 году около одного миллиарда долларов в 

украинскую экономику, в том числе в газовый сектор. Но это произойдет 

только при условии реализации властями реформ. 

Глава ЕБРР Сума Чакрабарти: 

Мы нацелены на инвестирование примерно одного миллиарда 

долларов (…) но это полностью зависит от реализации реформ, поэтому 

может быть и менше. Кредиты и инвестиции банка могут быть направлены в 

секторы, требующие особого внимания: энергетический, банковский и 

судебный. ЕБРР вместе с другими международными финансовыми 

организациями встретится с представителями украинского министерства 

энергетики, чтобы обсудить кредитование поставок газа. Когда Украина 

выполнит необходимые задания, основная часть кредита в размере одного 

миллиарда долларов пойдет в энергетический сектор (Глава ЕБРР назвал 

условия предоставления Украине одного миллиарда долларов // Каспаров. 

ru 

(http://www.kasparov.ru/material.php?id=5596E56949F34&section_id=4987D7

509859E). – 2015. – 03.07). 
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Реалізація ініціатив в межах «Стратегії – 2020» 

 

ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Підкомітет Сенату США з питань держасигнування, міжнародних 

операцій та пов'язаних з цим програм ухвалив напередодні 

законопроект щодо бюджету діяльності на цьому напрямі в 2016 

фінансовому році та передбачає виділення Україні $513,5 млн загальної 

допомоги. 

Законопроект включає в себе загалом $513,5 млн по всіх статтях на 

допомогу Україні, а також забезпечує президентський запит на суму $275 

млн для кредитних гарантій. У цілому документ визначає пріоритети 

гуманітарної допомоги для внутрішньо переміщених осіб та біженців, 

зокрема тих, хто постраждав від затяжної кризи в Сирії. Він також підтримує 

глобальні програми охорони здоров'я та підтримки найбідніших верств 

населення у світі. 

Крім того, законопроект фінансує програми з просування демократії за 

кордоном та інші програми для забезпечення стабільності й безпеки в 

районах заворушень, у тому числі на Близькому Сході, в Північній Африці та 

в Україні (США можуть надати Україні ще понад півмільярда допомоги // 

Українська Правда (http://www.pravda.com.ua/news/2015/07/8/7073887/). – 

2015. – 08.07). 

 

Європейська комісія прийняла рішення про початок процесу 

виплати 600 млн євро для України у вигляді кредиту. 

Це перший внесок в рамках нової програми макрофінансової допомоги 

для України, яка становить загалом 1,8 млрд євро середньострокових 

кредитів. Рішення ґрунтується на меморандумі про взаєморозуміння та Угоді 

про відкриття кредитної лінії, які Україна і ЄС узгодили 22 травня 2015 року 

в Ризі. 

ЄС сприяє покриттю термінових фінансових потреб, з якими 

стикається Україна, підтримуючи в країні економічну стабілізацію. Крім 

того, пакет макрофінансової допомоги ЄС допоможе українській владі у 

реалізації важливих реформ (Єврокомісія прийняла рішення про видачу 600 

млн євро допомоги Україні // Українська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/07/8/7035704/). – 2015. – 08.07). 

 

Президент Республики Болгария Росен Плевнелиев поддержал 

курс реформ украинского правительства.  

Президент Республики Болгария Росен Плевнелиев: 

Я поддерживаю курс реформ украинского правительства, который 

воплощается в драматических исторических обстоятельствах. Избранный 

путь не имеет альтернативы, о чем свидетельствует и опыт моей родной 
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страны: только с помощью необходимых, хотя и тяжелых изменений 

Болгария сумела преодолеть последствия неэффективного управления 

коммунистического режима (Президент Болгарии поддержал курс реформ 

украинского правительства // 112.ua (http://112.ua/politika/prezident-

bolgarii-podderzhal-kurs-reform-ukrainskogo-pravitelstva-kabmin243020.html). 

– 2015. – 07.07). 

 

При Мінрегіоні створять координаційну раду донорських 

організацій. 

Віце-прем'єр-міністр – Міністр регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України Геннадій 

Зубко: 

Координаційна рада, яка буде активно доносити інформацію про 

впровадження реформ і отримувати необхідну експертну та технічну 

допомогу від донорських організацій, запрацює вже цього тижня. 

Децентралізація, впровадження енергоефективних заходів, інші 

реформи будуть сприйняті більшістю нашого суспільства – через великі та 

прості комунікаційні кампанії необхідно пояснити простим людям, які 

преваги несуть ці реформи і як саме зміниться їхнє життя. (…) 

З нашого боку стоїть завдання донести реальну інформацію про ті 

преваги, перспективи, які отримають люди із впровадженням децентралізації 

та інших реформ. 

Під час координаційної зустрічі з представниками країн-донорів, 

учасники дійшли згоди про необхідність створення окремих робочих груп за 

конкретними напрямками співпраці – децентралізація, енергоефективність, 

містобудування, розвиток сільських територій (При Мінрегіоні створять 

координаційну раду донорських організацій // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248303703&cat_id=2

44276429). – 2015. – 07.07). 

 

Голова Верховної Ради України Володимир Гройсман та президент 

Європейського парламенту Мартін Шульц сьогодні, 3 липня, в Києві 

підписали меморандум про взаєморозуміння між Верховною Радою 

України та Європейським парламентом про спільні рамки 

парламентської підтримки і підвищення інституціональної 

спроможності, повідомив «Інтерфакс-Україна». 

Голова Верховної Ради України Володимир Гройсман: 

Ми підписали важливий меморандум про взаємодію між Європейським 

парламентом і парламентом України. Цей документ чітко визначає фактичну 

реформу українського парламенту, підтримку цієї реформи. 

Цей меморандум допоможе підвищити якість імплементації Угоди про 

асоціацію між Україною та ЄС. 

Вже у вересні відбудеться візит місії, вона визначить «дорожню карту» 

проведення цих реформ, що стосуються інституційної дієздатності 

українського парламенту, на підготовку «дорожньої карти» в України є три 
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місяці, і для цього у парламенті буде створена координаційна група, яку він 

особисто координуватиме. 

Цю місію очолить екс-президент Європейського парламенту Пет Кокс. 

Президент Європейського парламенту Мартін Шульц: 

Візит до України свідчить про підтримку з боку Європейського 

парламенту України, про підтримку всіх реформ, що відбуваються в Україні 

(Гройсман і Шульц підписали меморандум про взаєморозуміння між 

Верховною Радою і Європарламентом // zaxid.net 

(http://zaxid.net/news/showNews.do?groysman_i_shults_pidpisali_memorandum

_pro_vzayemorozuminnya_mizh_verhovnoyu_radoyu_i_yevroparlamentom&obj

ectId=1357075). − 2015. – 03.07). 

 

Голова ЄБРР Сума Чакрабарті: 

Європейський банк реконструкції та розвитку планує інвестувати до $1 

млрд в Україні в цьому році, включаючи газову галузь, за умови, що будуть 

проведені реформи.  

Хороші закони дійсно добрі, якщо їх ефективно реалізовують 

Ми збираємося (інвестувати) до $1 млрд, але це повністю залежить від 

реалізації реформ, тому сума може бути меншою (ЄБРР готовий 

інвестувати $1 млрд в Україні за умови пожвавлення реформ // UAZMI 

(http://uazmi.org/article/1101375645723916). − 2015. – 03.07). 

 

Президент України підписав Закон про ратифікацію меморандуму 

щодо отримання Україною макрофінансової допомоги Європейського 

Союзу у сумі до 1 мільярда 800 мільйонів євро. 

Відповідний Закон №538-VIII був проголосований Верховною Радою 

України 18 червня поточного року (Президент підписав закон щодо 

отримання Україною макрофінансової допомоги ЄС у сумі 1,8 млрд євро // 

Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/prezident-pidpisav-zakon-shodo-otrimannya-

ukrayinoyu-makrofi-35582). − 2015. – 02.07). 

 

Міжнародний валютний фонд оголосив про узгодження на рівні 

експертів питання про перший перегляд програми співробітництва з 

Україною в рамках угоди про програму розширеного фінансування.  
Після додаткових дискусії між представниками МВФ і владою України 

була досягнута остаточна домовленість на рівні персоналу щодо низки 

питань, необхідних для завершення першого перегляду програми EFF. 

Після виконання українською стороною попередніх заходів, а також за 

умови, що держборг України, за оцінками персоналу Фонду, буде мати 

високу стійкість і програма повністю фінансується, ця угода підлягає 

схваленню керівництвом і радою директорів МВФ. 

Результатом завершення перегляду програми стане виділення Україні 

траншу в розмірі 1,7 млрд доларів (Місія МВФ схвалила перший перегляд 
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програми EFF для України // Економічна правда 

(http://www.epravda.com.ua/news/2015/07/2/549020/). − 2015. − 02.07). 

 

Конституційна реформа 

 

Президент України Петро Порошенко: 

Верховна Рада в четвер, 16 липня, повинна підтримати проект змін до 

Конституції в частині децентралізації. 

Було б дуже добре, щоб у четвер Верховна Рада знайшла в собі сили і 

потенціал, і зміни до Конституції в частині децентралізації, революційні 

зміни, схвалені Венеціанською комісією, суб'єктами самоврядування, 

Асоціацією міст, представниками облрад − щоб вони були підтримані 

Верховною Радою і були направлені в Конституційний суд. (…) 

Мені здається, що сьогодні політична воля для прийняття змін до 

Конституції та до закону про вибори існує (Рада підтримає зміни до 

Конституції в через тиждень, − президент // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/559d48e4af174/). – 2015. – 08.07). 

 

Спикер Верховной Рады Украины Владимир Гройсман: 

На следующей неделе Верховная Рада Украины примет за основу 

изменения в Конституцию в части децентрализации.  

Документ будет принят полностью в сентябре. На следующей неделе 

запланировано первое голосование в 226 голосов и направление в 

Конституционный суд. В августе, по календарному плану и процедуре 

принятия Конституции, должно состояться принятие окончательного текста, 

тоже 226. И момент истины – в сентябре 300 голосов народных депутатов 

Украины, и с тех пор мы сможем с вами начать новую, европейскую, 

современную историю развития нашего государства, основой которой 

являются люди. 

Кроме того, Венецианская комиссия впервые оценила на высоком 

профессиональном уровне изменения в Конституцию. Венецианская 

комиссия сказала: «Если вы внедрите эти решения, вы внедрите 

децентрализацию на правде, на бумаге, вы добьетесь успеха». 

Конституционная комиссия наработала достаточно качественный проект 

изменений в Конституцию Украины, который предусматривает полноценную 

децентрализацию власти (На следующей неделе ВР примет за основу 

изменения в Конституцию в части децентрализации // 112.ua 

(http://112.ua/politika/groysman-na-sleduyushhey-nedele-vr-primet-za-osnovu-

izmeneniya-v-konstituciyu-v-chasti-decentralizacii-243160.html). – 2015. – 

08.07). 

 

Президент України Петро Порошенко вніс до парламенту проект 

Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо 

децентралізації влади)», який було зареєстровано у Верховній Раді за 

номером 2217а. 
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Президент України Петро Порошенко: 

Я уважно ознайомився з текстом змін до Конституції, наданим 

Конституційною Комісією, та, відповідно до рішення Конституційної Комісії 

від 26 червня, вніс до нього певні зміни. По-перше, це поправки техніко-

юридичного характеру. По-друге − це зміни до прикінцевих та перехідних 

положень, метою яких є забезпечення безперервного виконання функцій 

органів державної влади на період реалізації в Україні конституційної 

реформи. 

Законопроектом пропонуються зміни в окремі положення Конституції 

України щодо адміністративно-територіального устрою. Зокрема, 

пропонується поділ території України на громади, які є первинною одиницею 

у системі адміністративно-територіального устрою України (Президент вніс 

до парламенту проект змін до Конституції України в частині 

децентралізації // Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/prezident-vnis-do-parlamentu-proekt-zmin-

do-konstituciyi-ukr-35587). − 2015. – 02.07). 

 

Оновлення влади та антикорупційна реформа 

 

Президент України Петро Порошенко: 

Кожен голова ОДА має свій стиль боротьби з корупцією, і метою 

сьогоднішньої наради є обмін досвідом. Ніяких можливостей сидіти і чекати, 

що з корупцією буде боротися хтось інший з Києва, не буде. Це є наша 

боротьба (…). В цьому процесі будуть допомагати прокурори, міліціонери та 

співробітники СБУ, а усіх, хто перешкоджатиме, звільнять. Об’єднаним 

фронтом державної влади ми маємо продемонструвати успіхи в боротьбі з 

корупцією, в забезпеченні безпеки держави. 

Ще раз звертаюся до народних депутатів: прохання внести зміни до 

законодавства і позбавити можливості корупціонерів, яких взяли «на 

гарячому», з усіма доказами, виходити під заставу. 

Не бійтеся робити це публічно – прізвища, посади, те, що на 

сьогоднішній день скоєно, і нехай корупціонер відповідає не лише перед 

законом і правоохоронними органами, але і перед суспільством. Залучити 

громадськість та отримати її довіру можливо лише через прозорість дій (…) 

(Об’єднаним фронтом державної влади ми підемо на бій з корупцією – 

Президент // Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/obyednanim-frontom-derzhavnoyi-vladi-mi-

pidemo-na-bij-z-koru-35622). – 2015. – 08.07). 

 

Первый заместитель министра юстиции Наталья Севостьянова: 

Процесс люстрации в Украине вышел на второй этап – проверки 

имущества чиновников. На сегодняшний день большая часть тех лиц, 

которые подпадают под этот закон прошли проверку. Проходит уже второй 

этап – имущественная проверка (Севостьянова: Люстрация вышла на 

второй этап – проверки имущества чиновников // 112.Ua 
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(http://112.ua/politika/sevostyanova-lyustraciya-vyshla-na-vtoroy-etap-proverki-

imushhestva-chinovnikov-243116.html). – 2015. – 08.07). 

 

Голова НАБ Артем Ситник: 

На сьогодні оголошено конкурс на зайняття 100 посад, документи ж 

подали 2233 людини. В цілому в бюро передбачено 242 посади детективів. 

Сподіваємося, що перший етап відбору буде завершений протягом двох 

тижнів, що дозволить перейти до наступних двох етапів відбору. Повністю 

завершити набір ми плануємо до кінця серпня 

Основними критеріями для відбору є наявність юридичної освіти, 

дворічного юридичного стажу, а також відсутність участі в корупційних 

схемах. Вікових обмежень немає (На посади детективів НАБ заявки 

подали понад дві тисячі осіб // АСН (http://asn.in.ua/ua/news/news/na-

dolzhnosti-detektivov-nab-zajavki-podali-bolee.html). − 2015. – 08.07). 

 

Голова управління Управлінням з повернення державних активів, 

одержаних злочинним шляхом, Олена Тищенко: 

Управлінням з повернення державних активів, одержаних злочинним 

шляхом, досягнута домовленість із представником Федерального бюро 

розслідувань про інформаційний доступ до баз даних ФБР.  

Була проведена зустріч із представником ФБР, в ході якої і була 

досягнута зазначена домовленість. 

У управління не буде слідчих функцій. Ми і аналітична група 

відстежуватимемо гроші, доводитимемо, кому саме належать відмиті кошти. 

Основними зпо возвратуавданнями управління є пошук коштів, 

незаконно вивезених з України, їх заморожування, арешт, а також 

повернення в Україну (Управління з повернення незаконно привласнених 

держактивів отримає доступ до баз даних ФБР // АСН 

(http://asn.in.ua/ua/news/news/upravlenie-po-vozvratu-nezakonno-

prisvoennykh-gosa.html). − 2015. – 08.07). 

 

Міністр внутрішніх справ Арсен Аваков своїм указом створив 

Управління із забезпеченню повернення активів, отриманих злочинним 

шляхом.  

Міністр внутрішніх справ Арсен Аваков: 

Управління забезпечуватиме взаємодію з правоохоронними органами 

інших держав з метою виявлення та заморожування активів осіб, щодо яких 

проводиться слідство МВС, як в Україні, так і за кордоном. 

Управління забезпечуватиме вилучення кримінальних активів на 

користь держави на підставі рішень українських та іноземних судових 

органів. (…) 

Начальником управління призначено Олену Тищенко (Аваков створив 

управління з повернення незаконно привласнених держактивів // АСН 

(http://asn.in.ua/ua/news/news/avakov-sozdal-upravlenie-po-vozvratu-

nezakonno-pri.html). − 2015. – 08.07). 
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Президент України Петро Порошенко: 

Боротьба з корупцією почнеться з очищення міліції, прокуратур та 

Служби безпеки. Силовики мають звітувати про боротьбу з корупцією не 

кількістю відкритих кримінальних справ, а кількістю злочинців, які 

засуджені опинились за гратами. 

Починати очищення ми будемо серед рядів силовиків. Першими 

опиняться за гратами міліціонери, прокурорські, працівники СБУ 

(Порошенко каже, що першими сядуть міліціонери і прокурори // 

Українська правда (http://www.pravda.com.ua/news/2015/07/8/7073837/). – 

2015. – 08.07). 

 

Президент Петр Порошенко призвал парламент отменить 

возможность внесения залога за коррупционные преступления. 

Президент Украины Петр Порошенко: 

В особых условиях, которые есть в Украине, вопрос отмены 

возможности использования залога для коррупционеров является важной 

задачей для Верховной Рады (Порошенко призывает отменить 

возможность внесения залога за коррупционеров // АСН 

(http://asn.in.ua/ru/news/news/poroshenko-prizyvaet-otmenit-vozmozhnost-

vnesenija.html). − 2015. – 08.07). 

 

Президент під час робочої поїздки до Львівської області провів 

регіональну нараду з керівниками силових структур та правоохоронних 

органів прикордонних областей Західної України.  

Президент України Петро Порошенко висловив незадоволення 

роботою всіх правоохоронних органів у боротьбі з корупцією.  

Боротьба з корупцією дедалі частіше підміняється піар-акціями та 

війною компроматів. 

Ефективність роботи правоохоронних органів має оцінюватись не за 

звітами, скільки кримінальних проваджень було відкрито, а за кількістю 

винесених вироків суду (Боротьба з корупцією та контрабандою має 

стати викликом для кожного – Президент // Президент України Петро 

Порошенко (http://www.president.gov.ua/news/borotba-z-korupciyeyu-ta-

kontrabandoyu-maye-stati-viklikom-d-35585). − 2015. – 02.07). 
 

Децентралізація та реформа державного управління 

 

19 обласних рад станом на 7 липня 2015 року вже підтримали 

прийняття перспективних планів формування територій громад 

областей. 

Перспективні плани вже затвердили Вінницька, Волинська, 

Дніпропетровська, Донецька, Житомирська, Запорізька, Івано-Франківська, 

Луганська, Львівська, Миколаївська, Одеська, Полтавська, Рівненська, 



 

 
29 Офіційна інформація 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

02 − 08 липня 2015 року 

Сумська, Харківська, Херсонська, Хмельницька, Черкаська, Чернігівська 

області. 

В цих областях фактично розпочався процес добровільного об’єднання 

громад (19 областей вже мають затверджені на рівні регіону 

перспективні плани формування територій громад // Децентралізація 

влади (http://decentralization.gov.ua/news/item/id/387). – 2015. – 07.07). 

 

Віце-прем'єр-міністр - Міністр регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України Геннадій 

Зубко: 

На базі Міністерства створено відкриту платформу інвестиційних 

проектів та програм регіонального розвитку, за допомогою якої кожен може 

побачити запропоновані об’єкти в регіоні. Ми хочемо зробити максимально 

прозорим процес відбору проектів та спростити доступ до коштів 

Державного фонду регіонального розвитку, який створено урядом для їх 

фінансування. 

З моменту запуску відкритої інтернет-платформи реєстрації 

інвестиційних проектів в рамках програми Державного фонду регіонального 

розвитку подано вже 644 таких проекти.  

Уряд виділив 3 млрд. грн., які були направлені до Державного фонду 

регіонального розвитку (Через інтернет-платформу до Державного фонду 

регіонального розвитку подано вже 644 проекти // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248303680&cat_id=2

44276429). – 2015. – 07.07). 

 

Віце-прем'єр-міністр – Міністр регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України Геннадій 

Зубко: 

Ми хочемо щоб це об’єднання не відбувалось формально, щоб в 

обласному центрі не вирішували, яким чином об’єднуватись громадам на 

місцях. 

Затвердження перспективних планів розвитку в деяких регіонах йде 

повільними темпами тому, що можливо дехто не до кінця розумів, можливо 

не вірили, що передадуть і повноваження і можливості, ресурси, управління 

Державним фондом регіонального розвитку. 

Я думаю, що зараз кожен в місцевому самоврядуванні хоче жити в 

спроможних громадах. Тільки не потрібно це переводити в політичну 

площину і говорити про те, що сільські ради та сільські голови залишаться 

без роботи – ні, це не так. Вони не залишаться без роботи, вони і далі будуть 

авторитетними впливовими сільськими представниками. 

Я наполягаю на добровільності об’єднання громад, ніхто не зможе 

змусити громаду підписати угоду про об’єднання, якщо вона не захоче цього 

(…) (Об'єднання спроможних громад відбуватиметься виключно 

добровільно, – Геннадій Зубко // Урядовий портал 
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(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248299301&cat_id=2

44276429). – 2015. – 04.07). 

 

Виконавчий директор Асоціації міст України Мирослав Пітцик: 

Станом на початок липня у всіх областях України Офіси реформ 

завершили роботу над підготовкою Перспективних планів, на основі яких 

формуватимуться території громад. 

Україна вже має мапу консолідованих громад, які зможуть самостійно 

та за рахунок власних ресурсів вирішувати питання в інтересах кожного 

жителя та надавати їм якісні послуги. Отже, в регіональних Офісах реформ 

напрацьована нова адміністративно-територіальна основа держави, що 

складається зі справді спроможних громад.  

Сімнадцять областей вже схвалили Перспективні плани, в інших – 

рішення очікується у найближчий час.  

Реально запустити процес формування спроможних громад має 

рішення на центральному рівні – схвалення Кабінетом міністрів 

Перспективних планів (Мирослав Пітцик: Регіональні Офіси реформ 

завершили розробку Перспективних планів. Сьогодні слово за Урядом // 

Асоціація міст України (http://www.auc.org.ua/news/miroslav-pittsik-

regionalni-ofisi-reform-zavershili-rozrobku-perspektivnikh-planiv-sogodni-slov). 

– 2015. – 03.07). 

 

Дерегуляція та розвиток підприємництва 

 

Державна регуляторна служба України інформує про стан 

виконання Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

18.03.2015 р. № 357-р. 

Так, зокрема, ДРС провела аналіз виконання Плану за попередній 

період по кожному окремому виконавцю, за результатом чого направлено 

відповідні листи до 27 міністерств, інших центральних органів виконавчої 

влади та державних органів, які містять структуровану інформацію про стан 

виконання конкретних завдань цими органами. 

В цілому станом на 19 червня 2015 року центральними органами 

виконавчої влади виконано 11 запланованих завдань і заходів, а 82 завдання 

знаходяться у стадії виконання (Державна регуляторна служба інформує 

про стан виконання Плану заходів щодо дерегуляції господарської 

діяльності // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248311279&cat_id=2

44277212). – 2015. – 08.07). 

 

Голова Державної регуляторної служби України Ксенія Ляпіна: 

(…) Програма (Програми USAID «Розширення підприємницьких та 

лідерських можливостей для жінок» за І півріччя 2015 року, − ред.) взялася за 

найскладніше – допомагати приватним ініціативам втілюватись у життя. Для 
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цього потрібно дві речі. По-перше, доступ до фінансових ресурсів. Це було 

завжди складне питання для України. По-друге, невтручання держави, тобто 

дерегуляція, над чим ми активно працюємо. 

Учасникам Презентації представили результати та досягнення 

Програми, здобуті за час проведення навчання та надання консультаційної 

підтримки з фінансової та правової грамотності, особистої ефективності та 

розвитку лідерських якостей для жінок, що належать до вразливих категорій 

населення, а також обговорили подальші кроки у впровадженні Програми 

(Для розвитку малого бізнесу потрібні доступ до фінансових ресурсів та 

невтручання держави, − Ксенія Ляпіна // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248302941&cat_id=2

44277212). – 2015. – 06.07). 

 

Мінекономрозвитку підготувало законопроект №2087 про державні 

закупівлі, який вже успішно пройшов перше читання у Верховній Раді 

та готується до другого. 

Міністр економічного розвитку і торгівлі України Айварас 

Абромавичус: 

Прийняття законопроекту необхідне, передусім, українському бізнесу, 

який зможе отримати доступ до ринку держзакупівель 43 країн, об’ємом у 1,7 

трлн. доларів. Ця реформа дозволить зменшити корупцію, а також збільшити 

конкуренцію і знизити ціни. 

Загальна економія може у електронних закупівлях скласти до 20 і 

більше відсотків. До кінця 2016 року усі державні закупівлі мають перейти на 

нову електронну систему. 

Мінекономрозвитку підтримує продовження мораторію на перевірки 

бізнесу та сподівається, що дана пропозиція буде затверджена Верховною 

Радою вже найближчим часом. 

До кінця цього року маємо розробити якісно нову систему перевірок, 

яка матиме на меті мінімізувати корупційні схеми (Айварас Абромавичус 

наступного тижня запропонує Національній раді реформ економічну 

стратегію країни // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248298755&cat_id=2

44276429). – 2015. – 03.07). 

 

Бізнес-омбудсмен Альгірдаса Шемета: 

Кожен бізнесмен має можливість подати скаргу у Раду бізнес-

омбудсмена на державні органи, якщо вони порушують його права. Установа 

надає рекомендації для вирішення проблем. 

Рада бізнес-омбудсмена – це міжнародна організація, яку фінансують 

міжнародні донори. У ній працюють 15 осіб. Це висококваліфіковані юристи, 

аудитори і економісти, які займаються розглядом скарг бізнесменів і 

створенням рекомендацій для вирішення проблем. (…) 

Серед основних завдань Ради бізнес-омбудсмена: сприяння боротьбі з 

корупцією, а також з іншими неправомірними діями в держорганах та 
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держпідприємствах; сприяння інвестиційній привабливості України; зміна 

культури відносин між бізнесом і державою. 

У багатьох місцях вони (відносини між бізнесом і державою, – ред.) 

залишаються стосунками між начальником і підлеглим: начальник – це 

держчиновник, а бізнес – підлеглий. Думаю, це неправильно. Усе має бути 

навпаки. 

Основна мета роботи ради – це розгляд скарг бізнесу на діяльність чи 

бездіяльність держорганів. 

Кожен бізнесмен може залишити скаргу на сайті Ради бізнес-

омбудсмена. Фахівці розроблять відповідь, що допоможе у держорганах 

вирішити проблему (Рада бізнес-омбудсмена допоможе українському 

бізнесу відстояти свої права // Західна інформаційна корпорація 

(http://zik.ua/ua/news/2015/07/03/rada_biznesombudsmena_dopomozhe_ukrains

komu_biznesu_vidstoyaty_svoi_prava_604359). − 2015. – 03.07). 

 

Для спрощення умов ведення бізнесу зменшено до одного дня строк 

державної реєстрації юридичних осіб та взяття на облік в органах ДФС 

юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців. 

На сьогодні процедура відкриття бізнесу триває один день та 

складається з таких етапів: 

І. Державна реєстрація юридичної особи або фізичної особи – 

підприємця. 

ІІ. Передача відомостей з ЄДР про проведення реєстраційних дій до 

контролюючих органів. 

ІІІ. Взяття на облік юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців в 

органах ДФС як платників податків та платників єдиного внеску. 

IV. Передача до ЄДР даних про взяття на облік юридичних осіб та 

фізичних осіб – підприємців в органах ДФС, реєстраційний номер платника 

єдиного внеску та клас професійного ризику виробництва платника єдиного 

внеску за основним видом його економічної діяльності. 

V. Видача (надсилання поштовим відправленням з описом вкладення) 

державним реєстратором юридичній особи або фізичній особі – підприємцю 

витягу з ЄДР, який містить інформацію про державну реєстрацію та взяття на 

облік в органах ДФС (Зменшено до одного дня строк державної реєстрації 

юридичних осіб та взяття на облік в органах ДФС юридичних осіб та 

фізичних осіб – підприємців // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248296227&cat_id=2

44277212). − 2015. – 03.07). 

 

Реформа енергетики, програми енергоефективності та 

енергонезалежності 

 

Группа украинских специалистов совместно с экспертами США, 

Канады и ЕС начинает работу над национальным планом по 

энергетической устойчивости и планом действий на зимний период.  
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Вице-премьер-министр Валерий Вощевский: 

Мы должны как можно быстрее разработать и внедрить очень четкий и 

сфокусированный план по подготовке энергосистемы и всего энергосектора к 

грядущей зиме. Также нам нужен детальный план действий по поддержке 

устойчивости нашего энергосектора независимо от внешних условий. С этой 

целью формируется большая высокопрофессиональная команда 

представителей всех министерств и ведомств, которые должны фактически с 

сегодняшнего дня начать соответствующую работу. К этой работе 

правительство привлекло опытных специалистов из США, Канады и ЕС. 

Глава экспертной группы американско-канадско-европейской 

команды, заместитель министра энергетики США по международным 

вопросам Вильям Брайан: 

Группа предоставит предложения относительно действий, которые 

правительство Украины должно выполнить в ближайшие 2-5 лет для того, 

чтобы привести энергетическую сферу в надлежащее состояние. 

Также, во время подготовки Национального плана по энергетической 

устойчивости будет уделено внимание таким блокам, как топливо, генерация 

(электроэнергии и тепла), инфраструктура (сети и транспортная 

инфраструктура), регуляторная и тарифная политика. На всех этапах будут 

рассматриваться возможности финансирования плана. 

По результатам встречи Вощевский поручил украинским специалистам 

с участием иностранных партнеров в течение следующих четырех недель 

разработать четкие, сфокусированные, подробные и способные к внедрению 

планы в энергетической отрясли (Вощевский поручил в течение месяца 

подготовить план энергетической устойчивости Украины // 112.ua 

http://112.ua/obshchestvo/voshhevskiy-poruchil-v-techenie-mesyaca-podgotovit-

plan-energeticheskoy-ustoychivosti-ukrainy-243124.html). – 2015. – 08.07). 
 

З 8 червня 2015 року по 6 липня 2015 року банками видано 

кредитів на заміну газових котлів, енергозберігаючого обладнання та 

матеріалів на суму майже 60 млн. грн. Загалом, з моменту реалізації 

програми стимулювання населення до впровадження енергоефективних 

заходів видано кредитів на загальну суму більше 130 млн. грн. Кількість 

кредитів сягає 7 тисяч 400. 

Голова Держенергоефективності Сергій Савчук: 

(…) Цифри, які ми отримали цього місяця говорять про те, що ми 

рухаємося в правильному напрямку. (…) 

Зважаючи на успішну реалізацію програми з енергоефективності, з 

квітня місяця цього року, механізм стимулювання поширено на 

термомодернізацію багатоквартирних та приватних будинків. (…) 

Коли ми запускали програму, то вірили, що вона буде популярна. 

Оскільки, це прозорий механізм, простий і доступний для всіх, і кожен має 

право скористатися програмою з енергозбереження (Лише за місяць банки 

видали майже 60 млн. грн. кредитів за державною програмою з 

енергозбереження // Урядовий портал 



 

 
34 Офіційна інформація 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

02 − 08 липня 2015 року 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248306573&cat_id=2

44277212). – 2015. – 07.07). 
 

Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк: 

Енергоефективність і енергонезалежність держави Глава Уряду назвав 

одним із основних стратегічних напрямків для України: Через десять років 

Україна повинна себе самостійно забезпечувати газом власного видобутку. 

Для цього необхідно змінити податкову політику в сфері енергетики: 

Ті, хто «спилили» ліцензії і мають сьогодні так звані спільні договори, будуть 

платити 70% ренти, як ми встановили. У них є надприбутки, вони нічого не 

вкладали у видобуток, тому держава буде стягувати з так званих газових 

олігархів до того моменту, доки вони не перейдуть на угоди про розподіл 

продукції − прозорі, зрозумілі і європейські. (…)  

Під час українсько-американської інвестиційної конференції, яка 

невдовзі пройде у Вашингтоні, Уряд представить нову стимулюючу систему 

оподаткування в енергетичному секторі. 

Окрім того, для самостійного забезпечення країни газом, 

пріоритетними є програми енергоефективності (Через десять років Україна 

має самостійно забезпечувати себе газом власного видобутку, − Арсеній 

Яценюк // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248304654&cat_id=2

44276429). – 2015. – 07.07). 
 

Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк: 

На жаль, поки що Міністерство енергетики та вугільної промисловості 

так і не внесло енергетичну стратегію. (…) 

Вкотре передаю Міненерговугілля документ «Нову енергетичну 

стратегію України до 2020 року: безпека, енергоефективність та 

конкуренція». Цю стратегію розробив Центр Разумкова разом зі Світовим 

банком, Міжнародним валютним фондом, EBRD, Європейським 

енергетичним співтовариством, Енергетичною хартією та організаціями зі 

США – тобто з усіма тими, хто знають, яка стратегія для України важлива 

(Арсеній Яценюк: Нова енергетична стратегія повинна бути 

затверджена в найкоротші терміни // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248304482&cat_id=2

44276429). – 2015. – 07.07). 
 

Министр энергетики и угольной промышленности Украины 

Владимир Демчишин:  

(…)Законопроект о формировании либерального рынка электроэнергии 

будет внесен в украинский парламент до октября. Вторым направлением в 

энергетическом секторе является формирование либерального рынка 

электрической энергии, который бы отвечал третьему энергетическому 

пакету. Эта работа уже достаточно активно проводится. На прошлой неделе 

достаточно публично проводили представления этого закона. Подготовлен 
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он совместно с энергетическим сообществом (Демчишин: В новом законе о 

рынке электроэнергии создан новый принцип формирования тарифов // 

112.ua (http://112.ua/ekonomika/demchishin-zakonoproekt-o-formirovanii-

liberalnogo-rynka-elektroenergii-budet-vnesen-v-vr-osenyu-242851.html). – 

2015. – 07.07). 

 

В Украинском правительстве появится должность заместителя 

министра Кабинета министров Украины по вопросам энергетической 

реформы.  

Премьер-министр Украины Арсений Яценюк: 

Задачей замминистра Кабмина по вопросам энергетической реформы 

будет обеспечение реформ в энергетическом секторе и контроль за 

реализацией программы предоставления субсидий. Первое – это обеспечение 

реформы не внутри Министерства, а сбоку. Второе – это контроль за 

реализацией программы по субсидіям. Реформа газовой отрасли и 

энергетической отрасли в целом непосредственно привязана к эффективной 

системы субсидий (В правительстве создадут должность замминистра 

Кабмина по вопросам энергетической реформы // 112.ua 

(http://112.ua/ekonomika/v-pravitelstve-sozdadut-dolzhnost-zamministra-

kabmina-po-voprosam-energeticheskoy-reformy-242965.html). – 2015. – 07.07). 

 

Украинская делегация на инвестиционной конференции в 

Вашингтоне 13 июля представит новую налоговую политику в газовой 

сфере, которая призвана стимулировать увеличение газодобычи.  

Премьер-министр Украины Арсений Яценюк: 

Мы в Вашингтоне презентуем новые налоги в энергетическом секторе, 

которые будут стимулирующими, и наше задание – через 10 лет Украина 

должна обеспечивать себя собственным газом путем увеличения объемов 

собственной добычи и снижения потребления. Посредством новой налоговой 

политики правительство будет стимулировать компании, которые заключили 

с государственными газодобывающими компаниями договоры о совместной 

деятельности по добыче газа, переходить на заключение договоров о 

совместной деятельности. Также, государство планирует пойти на 

соглашение с частными газодобывающими компаніями. Предлагаю 

следующую формулу: если они нам дают гарантии увеличения объема 

добычи, тогда государство перейдет на более прогрессивную и эффективную 

систему налогообложения в энергетическом секторе (Яценюк: В 

Вашингтоне украинская делегация представит новую налоговую 

политику в газодобыче // 112.ua (http://112.ua/mir/yaceyunk-v-vashingtone-

ukrainskaya-delegaciya-predstavit-novuyu-nalogovuyu-politiku-v-gazodobyche-

242925.html). – 2015. – 07.07). 

 

Премьер-министр Украины Арсений Яценюк: 

Нам нужно попробовать запустить в тестовом режиме новую модель 

энергорынка. Тогда мы увидим, где у нас есть проколы, и до того, как идти 
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на полную либерализацию рынка, мы уже поймем, каким образом все это 

функционирует. 

Давайте проведем обучение, соберем участников рынка − как основных 

покупателей, так и основную генерацию, и в течение двух месяцев проведем 

тестирование продажи электроэнергии напрямую потребителям (Премьер 

предлагает осенью ввести новую модель рынка электроэнергии // АСН 

(http://asn.in.ua/ru/news/news/premer-predlagaet-osenju-vvesti-novuju-model-

rynka.html). – 2015. – 07.07). 

 

В Україні вже цього року буде створено стабілізаційний 

(резервний) енергетичний фонд обсягом 1 млрд дол. 

Функція цього фонду – в закупівлі імпортного газу, наданні послуг із 

приєднання та доступу до газостранспортних мереж і фінансування 

транпортування й зберігання блакитного палива (Кабмін виділяє $ 1 млрд на 

газову «страховку» для України // Слово і Діло 

(http://www.slovoidilo.ua/2015/07/06/novyna/ekonomika/kabmin-vydilyaye-1-

mlrd-na-hazovu-straxovku-dlya-ukrayiny). – 2015. – 06.07). 
 

Президент ПАТ «Укртрансгаз» Ігор Прокопів: 

Україна розраховує на збільшення з 1 грудня 2015 року реверсної 

потужності для імпорту природного газу зі Словаччини з 41 млн куб. м до 55-

57 млн куб. м на добу. 

Відповідне технічне рішення погодили нещодавно оператори ГТС 

України та Словаччини. 

Необхідні роботи свють бути проведені на території Словаччини. 

Україна вже зараз має достатні потужності для імпорту газу зі 

Словаччини, Угорщини та Польщі (Україна з грудня планує збільшити 

обсяг реверсу газу зі Словаччини на третину // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/business/559bbba6e54e4/). – 2015. – 06.07). 

 

Міністерство енергетики та вугільної промисловості ініціює 

створення відповідної робочої групи, яка об'єднає зусилля не лише 

міністерств, але і місцевих органів влади. 

Міністр енергетики та вугільної промисловості Володимир 

Демчишин: 

Ситуація, коли для початку видобування газу необхідно отримати 72 

дозволи в 15 установах – обурлива, нам необхідно підтримувати інвестора, а 

не відлякувати його. 

Ще раз підкреслюю, що міністерство виступає за зниження ренти, 

рівень оподаткування також повинен бути знижений. 

Рішення про створення відповідної робочої групи – результат 

проведеної Володимиром Демчишиним спільної наради представників 

ключових міністерств та відомств, голів обласних державних адміністрацій 

та газовидобувних підприємств «Перспективи розвитку газовидобування 

України», що відбулася  в смт. Котельва на Полтавщині. 



 

 
37 Офіційна інформація 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

02 − 08 липня 2015 року 

Під час наради учасники обговорили проблеми видобутку власного 

газу. Незважаючи на ухвалену Урядом стратегію зменшення залежності від 

імпорту російського газу, об'єми видобування у 2015 році впали проти 

минулого року. Також потребує розв’язання проблема максимальної 

зарегульованості видобування та значної кількості адміністративних перепон 

для підприємств галузі (Міненерговугілля ініціює створення робочої групи 

задля дерегуляції видобутку газу в Україні // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248303355&cat_id=2

44277212). – 2015. – 06.07). 

 

Відбулася зустріч Дмитра Вовка, Голови Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг, з доктором Петрою Ерлер, представником Агентства 

модернізації України. Під час зустрічі розглядалися питання імплементації 

енергетичного законодавства ЄС та підтримки реформ в енергетиці України з 

боку ЄС. 

Агентство модернізації України (The Agency for the Modernisation of 

Ukraine) – це неурядова некомерційна організація, головний офіс якої 

знаходься у Відні (Австрія). Основне завдання Агентства – об’єднати 

погляди та досвід Сходу та Заходу для підтримки процвітаючої економіки і 

розвиненої демократії в Україні. Агентство модернізації України має 

підтримку соціальних партнерів – Федерації роботодавців та Федерації 

профспілки України (НКРЕКП: Відбулася зустріч Дмитра Вовка з 

представником Агентства модернізації України // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248300598&cat_id=2

44277212). – 2015. – 06.07). 

 

Міністр енергетики та вугільної промисловості Володимир 

Демчишин взяв участь у засіданні круглого столу «Модернізація сектору 

енергетики: роль інвестицій», організований спільно з Центром 

підтримки реформ при Кабінеті Міністрів України, який відбувся 2 

липня в Українському кризовому медіа-центрі. 

Міністр енергетики та вугільної промисловості Володимир 

Демчишин:  
Нам потрібен вал приватних інвестицій, який підтримає зусилля ЄБРР 

та Світового банку, а також інших інституцій для розвитку енергетики. Саме 

приватні компанії мають можливість привнести свої ресурси щоб розвивати 

енергетику. Наприклад, саме інвестори мають можливість активізувати 

видобування газу в Україні, і ми працюємо над їх залученням. В тому числі 

переконуючи Міністерство фінансів, що зниження ренти на видобування 

якраз стимулюватиме економіку, інвестиції (Володимир Демчишин 

обговорив з експертами проблеми залучення інвестицій для модернізації 

енергетичного сектору // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248295114&cat_id=2

44277212). − 2015. – 02.07). 
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Реформа правохоронної системи 

 

Народный депутат от «Народного фронта» Антон Геращенко: 

Министерство внутренних дел (МВД) будет регулярно информировать 

общество о том, какие действия предприняты патрульной полицией. Итоги 

(работу новой патрульной полиции, − ред.) лучше всего оценят сами 

киевляне. Насколько мне известно, отзывы только самые позитивные, потому 

что 2000 новых полицейских учили не «крышевать» и забирать, а 

поддерживать и помогать людям. Также патрульная полиция должна быть 

внедрена в остальных регионах Украины за 1,5 года. Есть план, по которому 

это необходимо делать в каждой области, но на этот план нужны финансы, 

напоминаю, что заработная плата увеличивается в 4 раза, для этого нужны 

ресурсы, для этого нужны затраты на приобретения новых автомобилей, 

формы и так далее. Поэтому в целом, все реформы по созданию новой 

патрульной службы планируется завершить за полтора года (Все реформы по 

созданию новой патрульной службы планируется завершить за полтора 

года, – Геращенко // 112.ua (http://112.ua/obshchestvo/vse-reformy-po-

sozdaniyu-novoy-patrulnoy-sluzhby-planiruetsya-zavershit-za-poltora-goda-

gerashhenko-242565.html). – 2015. – 06.07). 

 

Замглавы МВД Эка Згуладзе: 

Мы делаем несколько реформ, это (реформа патрульной службы, − 

ред.) − самая визуальная реформа. Но мы делаем уйму вещей и внутри, в том 

числе и оптимизацию структуры. Благодаря этой экономии у нас появился 

ресурс на 30% повысить зарплату и всем другим сотрудникам УВД. 

До конца года не будет старой и новой милиции, а будет только полиця 

(Згуладзе: Сотрудникам УВД повысят зарплату за счет реформы новой 

полиции // АСН (http://asn.in.ua/ru/news/news/zguladze-sotrudnikam-uvd-

povysjat-zarplatu-za-sche.html). – 2015. – 06.07). 

 

Перший заступник міністра внутрішніх справ Ека Згуладзе: 

Патрульні поліцейські вийдуть на службу ввечері 4 липня в Києві у 

тестовому режимі, оскільки ще не підписано і не опубліковано закон «Про 

Національну поліцію». 

Закон ухвалено, і це для нас символічно і важливо, але хлопці 

заступають на службу в тестовому режимі за наказом МВС і виходячи з 

закону, який, сподіваємося, підпишуть скоро. 

Вони діятимуть за старим законодавством, і, якщо чесно, це буде навіть 

добре, тому що буде більш плавний перехідний процес. 

Перехідний період займе від 3 до 6 місяців. Департамент ДАІ поки ще 

залишається, але його функції будуть поступово звужуватися і передаватися 

патрульній службі (Поліцейські діятимуть у тестовому режимі до 

набрання чинності закону, − МВС // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/5597b3a17d0b7/). − 2015. – 04.07). 
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Президент Петро Порошенко взяв участь в урочистій церемонії 

початку діяльності патрульної служби поліції.  

Президент України Петро Порошенко: 

Сьогодні ви виступаєте на внутрішній фронт – фронт боротьби за закон 

і справедливість. Найвищою оцінкою вашої діяльності повинна стати довіра 

громадян. 

Тільки заступаючи до служби, нові поліцейські вже стали символом 

українських реформ. (…) Ви – живий доказ того, що в нашій країні 

відбуваються фундаментальні зміни. 

(…) Люди мають переконатися, що країна змінилася, і найбільший 

символ корупції, українське ДАІ, перетворилося на найчеснішу, 

найпоряднішу, найпатріотичнішу і найсильнішу українську патрульну 

поліцію. 

Реформування Міністерства внутрішніх справ розпочато із столиці, цей 

процес продовжується, і скоро ми побачимо поліцейських патрульної служби 

на вулицях Львова, Харкова, Одеси, та, зрештою, на всій території України. 

Нові патрульні урочисто склали присягу на вірність Українському 

народу (Найвищою оцінкою вашої діяльності має стати довіра громадян 

– Президент привітав нових патрульних поліцейських // Президент 

України Петро Порошенко (http://www.president.gov.ua/news/najvishoyu-

ocinkoyu-vashoyi-diyalnosti-maye-stati-dovira-gro-35601). − 2015. – 04.07). 
 

Верховна Рада прийняла внесений Кабміном закон про органи 

внутрішніх справ. Закон прийнято у рамках правоохоронної реформи. 

Він формує систему органів внутрішніх справ як самостійних органів 

виконавчої влади. 

Народний депутат Юрій Луценко: 

Закон врегульовує відносини між МВС та підпорядкованими йому 

центральними органами виконавчої влади. 

Остаточне визначається взаємодія між керівниками поліції, міграції, 

Нацгвардії тощо та міністром внутрішніх справ. 

Якщо раніше у міліції, у прикордонників, Нацгвардії були окремі 

підрозділи з медицини та інші, то зараз все централізується. Зараз буде 

обслуговувати 1 колектив інформпотоки всього міністерства, один колектив 

буде обслуговувати медично. 

МВС; центральні органи виконавчої влади (ЦОВВ), діяльність яких 

спрямовується і координується Кабміном через міністра внутрішніх справ 

України, Національна поліція; ЦОВВ, який реалізує держполітику у сфері 

захисту держкордону, ЦОВВ, який реалізує державну політику у сферах 

міграції (імміграції та еміграції). 

Також до системи органів внутрішніх справ входять ЦОВВ, який 

реалізує державну політику у сфері захисту від надзвичайних ситуацій та 

Національна гвардія України (Правоохоронна реформа: прийнято закон 
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про органи внутрішніх справ // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/07/2/7073219/). − 2015. – 02.07). 

 

Міністр внутрішніх справ Арсен Аваков: 

Мы медленно, но поступательно и уверенно двигаем проект новой 

патрульной полиции и в целом новой полиции в Украину. У нас не все 

просто, не так быстро голосуются законы, но точно проголосуются и у нас 

есть поддержка (Аваков уверен, что пакет по реформированию 

правоохранительной системы будет принят Радой // 112.ua 

(http://112.ua/politika/avakov-uveren-chto-paket-po-reformirovaniyu-

pravoohranitelnoy-sistemy-budet-prinyat-radoy-241777.html). − 2015. – 02.07). 

 

Реформа освіти 

 

Міністр освіти і науки України Сергій Квіт: 

Головною метою реформ, які впроваджує Міністерство, є підвищення 

якості освіти та забезпечення вільного доступу до неї, ефективне 

використання коштів в системі освіти, використання освіти як засобу 

соціальної інтеграції та інтернаціоналізації української системи вищої освіти. 

Законопроект вводить у законодавче поле освіту неформальну та 

інформальну. Формальна освіта здобуватиметься на традиційних рівнях – 

дошкільна, загальна середня, професійна та вища. (…) 

Міністерство запроваджує дві новації в рамках загальної концепції 

децентралізації: перша – організація багатопрофільних регіональних центрів 

професійної освіти, які можуть об'єднувати будь-яку кількість невеликих 

закладів професійної освіти. Їх може бути лише кілька десятків на всю 

Україну. 

Друга – створення обласних рад стейкхолдерів (представників самих 

закладів освіти, місцевої влади, бізнесу, державних підприємств), які 

прийматимуть всі необхідні рішення з питань розвитку цих регіональних 

центрів, запровадження нових професій тощо. Для рівня технікумів і 

коледжів важливо додати представників від працедавців з їхніх галузей на 

загальнонаціональному рівні (…) (Міністр освіти і науки зустрівся з 

освітянами Львівщини // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248306865&cat_id=2

44277212). – 2015. – 07.07). 

 

Заступник Міністра освіти і науки України Павло Полянський: 

Зміни у шкільній освіті потрібно розглядати в системі з дошкільною, 

професійною та позашкільною освітою. Нерівність у доступі й низька якість 

освіти у будь-якому з цих трьох сегментів впливатимуть на результати не 

лише до університетської, але й вищої освіти. 

Не варто очікувати від впровадження реформи децентралізації 

негайного й масштабного ефекту для освіти. До прикладу, оптимізація 

мережі шкіл у перший рік може у деяких областях дати економію в межах 
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декількох відсоткеів, бо до здійснення такої оптимізації потрібно вкласти 

гроші у ремонт доріг до опорних шкіл, придбати шкільний автобус, 

компенсаційні виплати вчителям, які звільнятимуться. Проте з кожним 

наступним роком ефект від реформи ставатиме все більш відчутним. (…) 

Серед першочергових змін має бути матеріальне стимулювання 

підвищення фахового рівня учителя, володіння ним ІТ та іноземними мовами 

з одночасним підвищенням вимог до якості праці. 

На часі інфраструктурні зміни у шкільній освіті, як то перенесення 

оперативних управлінських функцій щодо мережі шкіл, комплектація штату 

працівників на рівень громад та їхніх представницьких органів. Це має 

робитися у загальному контексті реформи з децентралізації. 

Створення механізму доступу до інформації щодо фінансової та 

адміністративної діяльності місцевих органів управління освітою (зокрема 

щодо розподілу коштів між бюджетами шкіл); зрівняння можливостей для 

освітньої діяльності ДНЗ та ЗНЗ різних форм власності; інформатизацію та 

комп'ютеризацію шкіл; дистанційну освіту; он-лайн курси. 

Неможливо здійснити перехід до нової моделі шкільної освіти «вмить і 

завтра». Після прийняття нового «рамкового» Закону «Про освіту» набір до 

нової п’ятирічної початкової школи можна розпочати вже 2017 року, 

створивши у 2015-2016 роках нові стандарти, програми, підручники та 

підготувавши вчителів (Павло Полянський про очікувані зміни у загальній 

середній освіті // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248306711&cat_id=2

44277212). – 2015. – 07.07). 
 

Міністр освіти Сергій Квіт: 

ВНЗ, які надають неякісну освіту, закриють по всій Україні. Уже зараз 

перестали функціонувати понад 70 українських університетів і філій. 

Молодша школа залишиться в селі, йдеться про оптимізацію лише 

старшої, профільної школи (Сергій Квіт – у Львові: вищі навчальні заклади, 

що надають неякісну освіту, ми закриємо // Педагогічна преса 

(http://pedpresa.ua/131617-sergij-kvit-u-lvovi-vyshhi-navchalni-zaklady-shho-

nadayut-neyakisnu-osvitu-my-zakryyemo.html). − 2015. − 06.07). 

 

Прем’єр-міністр України Арсеній Яценюк: 

У в перший сесійний тиждень вересня ми повинні внести до 

Парламенту закон про освіту і продовжити всеохоплюючу реформу освітньої 

системи. 

Зв'язок між системою освіти і потребами економіки – це ключове. Ми 

повинні випускати тих, хто потрібен економіці не на сьогодні, а на 5-10 років 

вперед. 

Це означає, що державне замовлення, яке буде через три роки, ми 

повинні затверджувати вже сьогодні. Щоби чітко дати сигнали економіці, і 

країні, і майбутнім фахівцям: ось за що платить держава, от наші цілі. У нас 

ціль – енергетичний сектор, і для цього нам необхідні фахівці. У нас ціль – 
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нова українська юстиція і незалежне правосуддя, і для цього нам також 

необхідні фахівці. У нас ціль – нова аграрна політика, нова українська 

поліція (Закон про освіту має бути внесений до Парламенту у перший 

тиждень роботи нової сесії, − Арсеній Яценюк // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248297927&cat_id=2

44276429). − 2015. − 03.07). 

 

Програма розвитку українського експорту 

 

Українська та китайська сторони позитивно оцінюють розвиток 

аграрного співробітництва між Україною та Китайською Народною 

Республікою. Про це сьогодні йшла мова на зустрічі Міністра аграрної 

політики та продовольства України Олексія Павленка та Послом КНР в 

Україні паном Чжаном Сіюнем. 

Міністр аграрної політики та продовольства України Олексій 

Павленко: 

Успіхи двосторонніх відносин підтверджує стабільне зростання 

торгівлі сільськогосподарською продукцією між країнами. За 5 місяців 2015 

року товарообіг зріс до 644,8 млн. дол. США. Ключовими напрямами 

двостороннього співробітництва є торговельно-економічне та інвестиційне 

співробітництво.. 

Ми сподіваємося на подальше зміцнення співробітництва та 

розширення торгівлі товарами сільськогосподарського виробництва (Олексій 

Павленко: Ключові напрямки українсько-китайського співробітництва - 

торговельно-економічні та інвестиційні // Урядовий портал  

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248308040&cat_id=2

44276429). – 2015 – 08.07). 

 

У 2016 році в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі 

очікують зростання економіки на рівні 2% при інфляції 12%. 

Наступного року Мінекономрозвитку також очікує відновлення темпів 

експорту товарів і послуг − на 7,1%, до $53,87 (У Абромавичуса чекають на 

зростання ВВП і відновлення експорту в 2016 році // Українська Правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/07/6/7073568/). – 2015. – 06.07) 
 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі Наталія 

Микольська: 

З кінця липня Україна на рівні з іншими державами-бенефіціарами 

зможе експортувати до США близько 5000 найменувань товарів у 

безмитному режимі. 

Такі можливості Україна  отримала в рамках поновлення програми 

Генеральної системи преференцій (ГСП) Сполучених Штатів, що триватиме з 

29 липня 2015 року по 31 грудня 2017 року. 

Торговий представник України Наталія Микольська, програма ГСП 

стосується найбільш поширених у виробництві товарів: великої кількості 
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типів продукції хімічної промисловості, мінералів та будівельного каменю, 

ювелірних виробів, багатьох типів килимів, а також певних видів продукції 

сільського господарства та рибальства. 

Для користування перевагами безмитного режиму в Сполучених 

Штатах за системою ГСП, Україна має продемонструвати наявність 

ефективного захисту прав інтелектуальної власності та трудових прав, а 

українські компанії − відповідність критеріям правил походження товару. 

Зі свого боку імпортери в Сполучених Штатах повинні подати заяву на 

надання преференцій за програмою ГСП. Згідно з останніми змінами, вони 

також отримали право на відшкодування мит, які було справлено з них щодо 

охоплених Актом товарів після закінчення терміну програми ГСП у липні 

2013 року (Україна отримала право на безмитний експорт в США − 

Мінекономрозвитку // Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/07/2/7035502/). − 2015. − 

02.07). 

 

Ассоціація та безвізовий режим з ЄС 

 

Нижня палата парламенту Австрії (Національна рада) сьогодні 

ратифікувала Угоду про асоціацію між Україною та Євросоюзом. 

Тепер документ 23 липня має ратифікувати верхня палата (Федеральна 

рада) (Нижня палата парламенту Австрії ратифікувала асоціацію 

Україна-ЄС // Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/07/8/7035713/). − 2015. − 

08.07). 

 

Парламент Нидерландов завершил процедуру ратификации 

Соглашения об ассоциации между Украиной и ЕС.  

Сегодня в сенате Нидерландов (верхняя палата парламента) состоялось 

голосование по ратификации Соглашения об ассоциации между Украиной и 

ЕС (Голландия ратифицировала Соглашение об ассоциации между 

Украиной и ЕС // АСН (http://asn.in.ua/ru/news/news/gollandija-ratificirovala-

soglashenie-ob-associaci.html). − 2015. − 07.07). 

 

Болгарії Росен Плевнелієв: 

Ми хочемо, щоб візи (між Україною і Європейським Союзом, − ред) 

були скасовані як можна швидше, хоч завтра (Болгарія виступає за 

безвізовий режим з Україною «хоч завтра» // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/559bcad9a93b0/). − 2015. − 07.07). 

 

Президент Європарламенту Мартін Шульц:  

Ми дуже активно обговорювали цей аспект у Ризі і я тоді пообіцяв і 

зараз повторю свою обіцянку: я зроблю все можливе для прискорення 

процесу переговорів. Залишаються деякі питання, які необхідно вирішити, 
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але у мене є таке відчуття, що звіт Єврокомісії буде представлений восени і 

на основі цього рішення ми подолаємо ті перешкоди, які залишилися. 

Безвізовий режим для громадян України і для вільного доступу на 

європейські ринки важливий як для України, так і для Європи, у тому числі 

для розвитку обох економік (Шульц про безвізовий режим для України: Я 

зроблю все можливе для прискорення процесу // Європейська правда 

(http://www.eurointegration.com.ua/news/2015/07/3/7035523/). − 2015. − 

03.07). 

 

Президент України Петро Порошенко провів зустріч із 

Президентом Європейського Парламенту Мартіном Шульцом, який 

перебуває в Україні з візитом. 

Президент України Петро Порошенко: 

Сьогодні історичні дні, бо рівно рік тому в Брюсселі завдяки сприянню 

Європейського Парламенту і особисто пана Шульца відбулося підписання 

Угоди про асоціацію між Україною і Євросоюзом. (…) 

Мета реформ чітка і зрозуміла – це підготовка України до набуття 

членства в Європейському Союзі. Я впевнений в тому, що за 5-6 років 

Україна має змінитися і відповідати тим критеріям, які необхідні для подання 

заявки на членство. 

Президент Європарламенту Мартін Шульц: 

Ініціатива спільної ратифікації Угоди про Асоціацію між Україною та 

Європейським Союзом належить Президенту України Петру Порошенко. Це 

єдиний випадок в історії, коли синхронна ратифікація парламентами 

відбувалася в такому масштабі (Україна вдячна Європарламенту за 

допомогу на євроінтеграційному шляху – зустріч президентів Порошенка 

та Шульца // Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/ukrayina-vdyachna-yevroparlamentu-za-

dopomogu-na-yevrointegr-35592). − 2015. − 03.07). 

 

Міністр інфраструктури Андрій Пивоварський: 

Зусиллями Міністерства розблоковано процес видачі прав на 

експлуатацію повітряних ліній, подолано правовий вакуум, що більше року 

заважав функціонуванню галузі. «Вже після набрання чинності новим 

Порядком надання і анулювання прав на експлуатацію повітряних ліній 

фактично з’явився альтернативний український перевізник. 

Міністерство на всіх рівнях лобіює прискорення підписання угоди про 

Спільний авіаційний простір з Європейським Союзом. Це питання винесено 

на найвищий рівень. 

В той же час ми рухаємося вперед. В односторонньому порядку ми 

запровадили режим «відкритого неба» над Львовом та Одесою та наразі 

проводимо активну маркетингову діяльність із залучення нових 

авіаперевізників. Крім того, вже підготовлено до підписання угоду про 

спільний авіаційний простір зі США. Переговори продовжаться під час мого 

візиту до Вашингтону 13 липня (Андрій Пивоварський: «Ми працюємо над 
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лібералізацією авіаринку, не чекаючи на підписання міжнародних угод» // 

Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248295406&cat_id=2

44277212). − 2015. − 02.07). 

 

Реформа охорони здоров’я 

 

В Верховной Раде Украины (ВРУ) зарегистрированы 

законопроекты для реформы в сфере здравоохранения. На сайте 

парламента появились следующие документы: № 2311 «О внесении 

изменений в Бюджетный кодекс Украины относительно усовершенствования 

законодательства Украины по вопросам здравоохранения», № 2309а «О 

внесении изменений в некоторые законодательные акты Украины 

относительно усовершенствования законодательства по вопросам 

здравоохранения», № 2310 «О внесении изменения в подраздел 4 раздела ХХ 

«Переходные положення» Налогового кодекса Украины относительно 

усовершенствования законодательства по вопросам здравоохранения» 

(Кабмин внес в Раду законопроекты для реформирования сферы 

здравоохранения // 112.ua (http://112.ua/politika/kabmin-vnes-v-radu-

zakonoproekty-dlya-reformirovaniya-sfery-zdravoohraneniya-243143.html). – 

2015. – 08.07). 

 

У Міністерстві охорони здоров’я України відбулася технічна 

зустріч за участі представників МОЗ України, міжнародних організацій 

− ВООЗ, ПРООН, ЮНІСЕФ, IDA Foundation, Crown Agents, Partnership 

For Supply Chain Management (PFSCM), USAID та громадських 

організацій. 

Метою зустрічі стала розробка практичного плану дій щодо співпраці 

МОЗ України з міжнародними організаціями задля здійснення державних 

закупівель лікарських засобів та медичних виробів через міжнародні 

механізми у 2015 році. 

Заступник Міністра охорони здоров’я України Ігор Перегінець: 

Головне для МОЗ України не тільки вирішити нагальні проблеми з 

закупівлею лікарських засобів цього року, але й сформувати дієві 

інструменти для побудови ефективної системи державних закупівель ліків на 

наступні роки. Для нас важливо мати партнерів, які зможуть забезпечити 

вирішення цих завдань. Ми плануємо обрати міжнародні організації, з якими 

будуть підписані контракти, до кінця липня 2015 року. (…) 

Учасники зустрічі також обговорили питання, які мають бути 

врегульовані та для проведення державних закупівель через міжнародні 

організації: критерії відбору міжнародних організацій, механізм реєстрації 

незареєстрованих в Україні лікарських засобів та медичних виробів, 

контроль їх якості, інструкції (інформації) про медичне застосування, 

підтвердження ефективності та безпеки препаратів, обсяги та списки 

лікарських засобів, необхідних для закупівлі. 
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Перший заступник Міністра охорони здоров’я України Олександра 

Павленко: 

МОЗ України провів велику роботу по підготовці необхідних 

підзаконних актів, які будуть регулювати процес закупівель: розроблено 12 

допоміжних нормативно-правових актів, які подано до центральних органів 

виконавчої влади на погодження. Вони наразі знаходяться на різних стадіях 

опрацювання. Ми проводимо регулярні погоджувальні наради із 

центральними органами влади, що є вимогою регламенту Кабінету Міністрів 

України. Оскільки, якщо не відбудеться процедура погодження, не зможе 

відбутися відповідне голосування цих актів у КМУ (В МОЗ України 

зроблено ще один крок для втілення змін у системі державних закупівель 

лікарських засобів та медичних виробів // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248307979&cat_id=2

44276429). – 2015. – 08.07). 
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ІНІЦІАТИВИ РЕГІОНАЛЬНИХ ВЛАДНИХ СТРУКТУР ТА 

ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

 

Запорожский областной совет утвердил перспективный план  

формирования территорий громад. «За» проголосовал 51 депутат из 70 

зарегистрированных, против – 9 депутатов, еще 7 воздержались. Согласно 

плану на территории Запорожской области в рамках существующих районов 

могут быть образованы 69 территориальных громад (Запорожский 

областной совет принял проект децентрализации // VV.COM.UA (Вся 

Власть) (http://www.vv.com.ua/news/92798). – 2015. – 07.07). 

 

65 раз обращались за последние полгода плательщики  

Луганщины на антикоррупционный сервис «Пульс»/ 
Актуальные вопросы, которые поднимались в обращениях, касались 

отчетности и регистрации налоговых накладных – 40, работы органов 

государственной фискальной службы – 21 проверки субъектов 

хозяйствования – 1. 

Все обращения специалисты фискальной службы рассмотрели, а 

плательщики и граждане получили на них исчерпывающие ответы 

(Плательщики Луганщины обращались на антикоррупционный сервис 

«Пульс» 65 раз // ОстроВ 

(http://www.ostro.org/lugansk/economics/news/474698/). – 2015. – 07.07). 

 

Начальник Головного управління МВС у Києві Олександр 

Терещук: 

Зараз я подаю ідею створення громадських приймалень за так званим 

«польським варіантом», щоб громадяни мали прямий контакт з 

правоохоронцями, і ми могли більш оперативно реагувати на поточні 

проблеми в районі. Необхідно в першу чергу створити такі приймальні у 

Солом'янському та Дарницькому районах Києва. Також, пріоритетними 

напрямками в діяльності міліції є забезпечення громадського порядку в місті 

та зниження криміногенної обстановки в окремих районах (Терещук ініціює 

створення в Києві громадських приймалень міліції // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/07/7/7073735/). – 2015. – 07.07). 

 

Заступник голови Київської міської державної адміністрації Ганна 

Старостенко: 

У Києві запроваджується комплексний підхід до реформування 

навчальних закладів. Цього місяця стартував поки що пілотний проект з 

конкурсного відбору директорів шкіл на дитсадків столиці, оскільки ще 

немає законодавчої бази для призначення керівників навчальних закладів за 

конкурсом. Завданням комісії було обрати найкращих кандидатів – прозоро, 

публічно, відкрито, за допомогою незалежних експертів, які зможуть у 

подальшому керувати нашими навчальними закладами у Києві. (…) 
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Голова Конкурсної комісії Тетяна Поспєлова: 

Були напрацьовані чіткі критерії до кандидатів, серед яких: вміння 

бачити проблему та аналізувати поточний стан речей, вміння бачити 

перспективу розвитку і заходи для реалізації ідей, лідерський потенціал 

тощо. Ті, хто проявив аналітичні здібності та запропонував оригінальні 

підходи, пройшли конкурс. 

Журналіст та педагог, кандидат на посаду директора школи Сергій 

Горбачов: 

Пілотний проект з конкурсного відбору директорів є проривом, 

розривом шаблонів, коли до керівництва навчальними закладами можуть 

прийти люди, які у звичайних освітянських умовах за жодних обставин туди 

б не потрапили. Це дуже велике починання, яке слід підтримувати. 

Для відбору керівників закладів освіти обирались школи та дитсадки, 

де станом на 1 липня спливають трудові контракти та з’являються вакансії. 

Усі 10 районів погодилися з рекомендаціями щодо обраних кандидатів, і 

дають подання на їхнє призначення (У Києві стартував пілотний проект з 

конкурсного відбору директорів навчальних закладів // Ukraine Crisis Media 

Center (http://uacrisis.org/ua/28091-osvita). – 2015. – 07.07). 

 

Рiшенням Київської обласної ради VI скликання від 23.06.2015 № 

954-49-VI затверджено Програму розвитку малого і середнього 

підприємництва у Київській області на 2015-2016 роки. 

У рамках виконання Програми передбачається здійснити заходи 

відповідно до пріоритетних завдань за напрямами підтримки малого і 

середнього підприємництва: впорядкування нормативного регулювання 

підприємницької діяльності; фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка; 

ресурсне та інформаційне забезпечення; формування інфраструктури 

підтримки підприємництва. 

Реалізація заходів Програми потребує фінансування окремих заходів з 

інших джерел (на 2015 рік – 18289,0 тис. грн., на 2016 рік – 18059,1тис. грн.) 

та конкретних заходів – у межах кошторису виконавців (Затверджено 

програму розвитку малого і середнього підприємництва у Київській 

області на 2015-2016 роки // Урядовій портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248303652&cat_id=2

44277216). – 2015. – 07.07). 
 

Волочиськ приєднався до проекту «Стоп корупція», мета якого 

запобігти зловживанням службовими повноваженнями та зупинити 

побори у державних установах міста й області. Завдяки представникам 

Волочиської районної організації партії «Солідарність – Блок Петра 

Порошенка» плакати «Стоп корупція» з номером телефону гарячої лінії вже 

з’явились на стінах наступних установ: – Автостанція м. Волочиськ – 

Центральна поліклініка – Центральна районна лікарня – Центр по наданню 

адміністративних послуг – Центральний універмаг по вул. Слави – 

Центральний універмаг по вул. Незалежності. – в смт. Наркевичі – 
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залізничний вокзал м. Волочиськ (Волочиськ приєднався до проекту «Стоп 

корупція» // Незалежний громадський портал (http://ngp-

ua.info/2015/07/21640). – 2015. – 07.07). 

 

В Івано-Франківську відбулось представлення антикорупційної 

кампанії «Стоп корупції!».  

Дана кампанія перш за все зорієнтована на пересічних громадян, які 

досить часто зустрічаються із корумпованими чиновниками та не знають, як 

із ними боротися. Основними інструментами кампанії будуть сайт 

www.stopcor.if.ua, гаряча телефонна лінія (0342)742342 та електронна пошта 

skarga.if@gmail.com. Саме сюди пересічні жителі Івано-Франківська зможуть 

скаржитись на посадовців-корупціонерів. 

Наразі уже підготовлені шаблони типових скарг до правоохоронних 

органів, котрі будуть передаватись у відповідні установи, зокрема і через 

депутатські звернення, на які представники влади та інших антикорупційних 

структур зобов’язані реагувати у визначеному законом порядку (В Івано-

Франківську відбулась презентація антикорупційної кампанії «Стоп 

корупції!» // Українська правда (http://www.if.gov.ua/?q=news&id=28631). – 

2015. – 06.07). 
 

Для того, аби забезпечити розвиток центрів надання 

адміністративних послуг, зробити їх більш зручними для киян міська 

влада створила спеціальну робочу групу. Так, робоча група з 

напрацювання Концепції розвитку центрів надання адміністративних послуг 

вже до 1 серпня надасть Київському міському голові проект Концепції та 

відзвітує про свою діяльність. 

Очолив робочу групу перший заступник голови КМДА Ігор Ніконов. 

Окрім напрацювання Концепції, робоча група надаватиме пропозиції 

щодо розвитку мережі центрів надання адміністративних послуг, переліку 

адміністративних послуг та вирішення проблемних питань між суб’єктами 

надання адміністративних послуг та центрами надання адміністративних 

послуг у місті Києві. Також робоча група сприятиме взаємодії Київради, 

КМДА, райдержадміністрацій, підприємств, установ та організацій у 

питаннях надання адміністративних послуг, отримуватиме та 

узагальнюватиме інформацію (…) (Для розвитку центрів надання 

адміністративних послуг у столиці створена спеціальна робоча группа // 

Київська міська державна адміністрація 

(http://kievcity.gov.ua/news/26005.html). – 2015. – 06.07). 

 

6 липня у Львові відбулись дебати на тему: «Реформування освіти 

vs децентралізація». 

Учасники дискусії говорили про те, як пов’язати структурну реформу 

середньої освіти та процес децентралізації, як задовольняти потреби громади 

у якісній освіті, укладаючи Перспективні плани формування об’єднаних 

громад, а також які чинники необхідно врахувати під час розвитку мережі 

http://ngp-ua.info/2015/07/21640
http://ngp-ua.info/2015/07/21640
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закладів освіти в умовах децентралізації та варто врахувати при моделюванні 

освітньої складової об’єднаної громади (У Львові дебатували про реформу 

освіти в умовах децентралізації // Львівська обласна державна 

адміністрація (http://www.loda.gov.ua/news?id=17375). – 2015. – 06.07). 

 

06 липня, у Вінниці відбулося засідання робочої групи щодо 

обговорення оновленого Плану дій зі сталого енергетичного розвитку 

Вінниці до 2020 року. Розроблені документи враховують суттєві зміни, які 

відбулися за останній рік у державній політиці щодо енергозбереження та 

використання відновлювальних і альтернативних джерел енергії.  

Заступник міського голови Ігор Корольчук: 

План дій зі сталого зі сталого енергетичного розвитку  – це важливий 

та актуальний документ, який розробляється і впроваджується містами 

багатьох країн світу у відповідь на нагальні екологічні та енергетичні 

виклики. Він передбачає задоволення енергетичних потреб територіальної 

громади без шкоди для наступних поколінь.  

Підтримуючи ідею сталого розвитку, Вінниця розробила План дій зі 

сталого енергетичного розвитку до 2020 року. Єврокомісія прийняла його з 

деякими зауваженнями і пропозиціями, врахування яких дозволить їй 

включити ПДСР Вінниці до свого онлайн-каталогу. Сьогодні є великі 

напрацювання з боку міської влади, на це вказує й відзнака Європейського 

рівня. Також Вінниця є одним з 17 партнерів USAID «Муніципальна 

енергетична реформа в Україні», в рамках якої члени робочої групи 

опрацювали запропоновані Єврокомісією зміни для внесення до ПДСЕР 

Вінниці та розробили додатки, необхідні для його ефективного 

впровадження. Розроблені документи враховують суттєві зміни, які 

відбулися за останній рік у державній політиці щодо енергозбереження та 

використання відновлювальних і альтернативних джерел енергії.  

(…) Оновлений комплект документів передано на вивчення фахівцям 

профільних департаментів міської ради (У Вінниці обговорили оновлений 

План дій зі сталого енергетичного розвитку міста // I Like News.com 

(http://ilikenews.com./article/u-vinnyci-obgovoryly-onovlenyy-plan-diy-zi-

stalogo-energetychnogo-rozvytku-mista). – 2015. – 06.07). 
 

В. о. голови Голосіївської районної в місті Києві державної 

адміністрації Андрій Мельничук: 

Державні органи влади поступово переходять до європейського шляху 

по взаємодії з мешканцями. Найголовніше в цьому – відкритість та 

прозорість. Сьогодні – на цьому шляху знаходиться саме центр надання 

адміністративних послуг у Голосіївському районі.  

У цьому центрі мешканці зможуть отримати адміністративні послуги, 

що надаються структурними підрозділами райдержадміністрації та 

територіальними підрозділами місцевих органів влади. Також можна буде 

одержати документи дозвільного характеру. Створення належних умов для 

http://www.loda.gov.ua/news?id=17375
http://ilikenews.com./article/u-vinnyci-obgovoryly-onovlenyy-plan-diy-zi-stalogo-energetychnogo-rozvytku-mista
http://ilikenews.com./article/u-vinnyci-obgovoryly-onovlenyy-plan-diy-zi-stalogo-energetychnogo-rozvytku-mista
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отримання громадянами адміністративних послуг – є одним із пріоритетних 

завдань райдержадміністрації. (…) 

Також у планах – до вересня відкрити новий, сучасний, ще більш 

комфортний, переобладнаний у прозорому європейському стилі центр 

надання адміністративних послуг (У Голосієво планують відкрити 

оновлений центр надання адміністративних послуг // Хрещатик 

(http://www.kreschatic.kiev.ua/ua/4690/news/1436124542.html). – 2015. – 

06.07). 
 

На Дніпропетровщині звільнили 203 працівники 

облдержадміністрації, це 20% всіх працівників.  

Керівника Дніпропетровської ОДА Валентина Резніченка: 

Ми проаналізували роботу департаментів та скоротили тих службовців, 

які дублювали функції, працювали не на повну, просто перекладали папери. 

Конкуренція підвищить дисципліну службовців, спонукатиме їх до 

ретельного виконання своїх обов’язків. 

ОДА робить акцент на проектному менеджменті та правильному 

перерозподілі функціональних обов’язків посадовців (В Дніпропетровській 

ОДА звільнили 20% працівників // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/559a640b3022f/). – 2015. – 06.07). 

 

Поселок Ольшанское в Николаевском районе Николаевской 

области может стать пилотным проектом децентрализации. Жители 

близлежащих сел не против укрупнения, но просят рассказать, в чем выгода 

такой реформы.  

Руководитель офиса реформ Николаевской области Валентин 

Бойко: 

Люди пытаются разобраться в том, что происходит. Сейчас мы в этом 

процессе. В контексте добровольного объединения очень важно 

предоставить информацию, не забыть о людях. Больше всего людей 

беспокоят гарантии и финансы (…) (Поселок на Николаевщине может 

стать пилотным проектом децентрализации // «Николаевские Вести» 

(http://nikvesti.com/news/politics/71640). – 2015. – 05.07). 

 

ОСББ Дніпропетровщини запропонували стати активними 

учасниками державної програми з енергоефективності. Її умови прості – 

обираєте заходи з енергоефективності, отримуєте на їх реалізацію кредит, а 

держава відшкодовує частину витраченої суми. Так, можна зекономити 20% 

вартості на придбанні котла для опалення будинку, 30% вартості нових вікон, 

40% вартості матеріалів та обладнання на утеплення багатоквартирного 

будинку. Про це йшлося під час круглого столу, який об’єднав представників 

об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, банків, громадських 

організацій та представників облдержадміністрації. 

Жителям регіону, зокрема учасникам ОСББ, пропонують взяти кредит 

під модернізацію житла чи багатоквартирного будинку та отримати від 
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держави компенсацію до 40% витрачених коштів (…) (На 

Дніпропетровщині стартує державна програма з енергоефективності // 

«Новый формат» (http://nf.dp.ua/2015/07/na-dnipropetrovshchyni-startuye-

derzhavna-prohrama-z-enerhoefektyvnosti/). – 2015. – 04.07). 

 

52 мешканці Хмельницької області, які скористались кредитною 

програмою «Ощадний дім», у цьому році отримали компенсацію у 

розмірі майже 153 тис. грн. 

Офіційно кредитування громадян за державною програмою 

енергозбереження стартувало в жовтні 2014 року (Понад півсотні 

хмельничан отримали компенсацію за альтернативне опалення // 

Незалежний громадський портал (http://ngp-ua.info/2015/07/21570). – 2015. 

– 03.07). 

 

2 липня переможцем міжнародного тендеру з розробки техніко-

економічного обгрунтування проекту «Енергоефективність в будівлях 

бюджетної сфери у м. Чернівці» компанією iC consulenten Ziviltechniker 

GesmbH (Австрія) було представлено проект Фінального звіту для Групи 

Реалізації Проекту. Проект включає модернізацію 33 закладів та загалом 36 

бюджетних будівель в місті, 9 з яких є пам’ятками архітектури. Очікуване 

зменшення енергоспоживання в будівлях від 20 до 75%. Щорічна економія 

становитиме більше 600 тис. євро (Проект «Енергоефективність в будівлях 

бюджетної сфери у м. Чернівці» дозволить щорічно економити понад 600 

тис. євро // Стрічка.ком (http://cv.strichka.com/item/28606482). – 2015. – 

03.07). 
 

Одна з найпотужніших фінансових організацій Європи погодилась 

надати Черкасам кредит на енергоефективні заходи в школах і садочках 

міста.  

Міський голова Сергій Одарич: 

Компанія NEFCO надасть 9 млн. грн. строком на 5 років під 3% річних.  

Річна робота принесла перший результат. Тепер слово за депутатами. 

Якщо міська рада погодить, то вже восени можна буде розпочати роботи. 

Хоча для багатьох депутатів навіть 0,9% від Світового банку видавалися 

зависокими (NEFCO може надати Черкасам енергокредит для соцсфери // 

Діловий регіон (http://dr.ck.ua/news/region/17111). – 2015. – 03.07). 

 

1 июля в помещении Херсонского городского совета состоялось 

экспертное обсуждение «Дорогой реформ: Как изменения 

законодательства повлияют на жизнь херсонцев» с участием 

представителей общественной инициативы «Реанимационный Пакет 

Реформ» и местной власти.  
В соответствии со спецификой южного региона, представители 

инициативы обсудили изменения в налоговой системе Украины и об 

административных услугах, предоставляемых в ЦПАУ, децентрализацию. 
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Также речь шла об особенностях проведения местных выборов в 

Херсоне, которые состоятся осенью в соответствии с новым избирательным 

законодательством (В Херсоне побывали представители 

«Реанимационного Пакета Реформ» // Мост 

(http://most.ks.ua/news/url/v_hersone_pobyvali_predstaviteli_reanimatsionnogo

_paketa_reform). – 2015. – 02.07). 
 

Луцьк – одне з перших міст, де незабаром з’явиться патрульна 

служба. 

Міністр МВС Арсен Аваков: 

Вже сьогодні на розгляд Верховної Ради будуть внесені 5 

законопроектів про реформу органів внутрішніх справ. До них внесли 1500 

поправок. Після прийняття законопроектів Верховною Радою ще близько 

двох місяців триватиме перехідний період. Оптимальним терміном 

підготовки нових поліцейських могли б бути 3 роки, однак ситуація вимагає 

докорінних змін. 

Також, в подальшому підрозділи ДАІ будуть замінені аналогами 

іноземних підрозділів типу «Road patrol», а підрозділи МРЕВ – сучасними 

сервісними центрами. До нового року у МВС планують підготувати шість 

тисяч нових патрульних, хоча в масштабах держави їх потрібно набагато 

більше – близько 170 тисяч. Тим часом до нової патрульної служби Києва 

потрапило лише 38 працівників міліції. Перехідний період триватиме 

близько трьох місяців, після чого нові патрульні вийдуть на вулиці Києва, 

Одеси, Харкова та Львова. На черзі за ними – Луцьк і Миколаїв (До Нового 

року на вулиці Луцька вийде патрульна служба // Інформаційне 

агентство Волинські Новини (http://www.volynnews.com/news/society/do-

novoho-roku-na-vulytsi-lutska-vyyde-patrulna-sluzhba/). – 2015. – 02.07). 
 

Одеська область 

 

Американский  посол в Украине Джеффри Пайетт: 

Американская сторона очень внимательно следит за действиями нового 

одесского губернатора в части борьбы с коррупцией, и намерена всячески 

содействовать ему в этом нелегком деле. В том числе – и финансово, ведь 

Одесский регион – лидер Украины по части коррупции ( Америка нам 

поможет! // Деловая Одесса (http://www.delod.odessa.net/news/amerika-nam-

pomozhet-/). – 2015. – 07.07). 

 

Глава Одесской облгосадминистрации Михеил Саакашвили:  

Мы вместе (с посольством США в Украине, − ред.) работаем над тем, 

чтобы произошло качественное становление Центра административных 

услуг, где одесситы быстро будут получать все справки, разрешения, 

лицензии. Не секрет, что сейчас за выдачу этих документов от людей 

требуют взятки. Таких безобразий больше не будет – таких чиновников 

увольняем с должностей (Саакашвили уволил своего советника, 
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«известного типажа одесской реальности» // Обозреватель 

(http://obozrevatel.com/politics/90658-saakashvili-poprosil-iz-oga-izvestnogo-

tipazha-odesskoj-realnosti.htm). – 2015. – 06.07). 

 

Следующим шагом после тотального увольнения сотрудников 

областной администрации (в составе нескольких десятков человек) 

стало желание Михаила Саакашвили пригласить в освободившиеся 

кабинеты проверяющих. 

Советник главы Одесской ОГА Александр Боровик: 

А перед проведением независимого аудита в ОГА приглашают 

одесских общественников – чтобы посоветовали, какие выбрать механизмы 

контроля. Мы рассчитываем на создание новой независимой группы из 

представителей общественности, которая обеспечит независимый 

антикоррупционный контроль и внешний аудит ОГА (Саакашвили 

приглашает проверить его хозяйство // деловая Одесса 

(http://www.delod.odessa.net/news/saakashvili-priglashaet-proverit--ego-

hozyaystvo/). – 2015. – 06.07). 

 

Американські поліцейські з Каліфорнії готуватимуть майбутню 

поліцію Одеси, а США платитимуть зарплату працівникам Одеської 

обласної державної адміністрації. Голова Одеської ОДА Михеїл Саакашвілі 

провів зустріч з послом США в Україні Джеффрі Пайєттом у понеділок. 

Домовилися, що американські поліцейські з Каліфорнії будуть 

тренувати нову Одеську поліцію. Також, в рамках Одеського 

антикорупційного натиску, американський уряд погодився дати кошти на 

заробітні плати новій команді Саакашвілі (США платитимуть зарплату 

команді Саакашвілі // Українська Правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/07/6/7073602/). – 2015. – 06.07). 

 

Глава Одеської обладміністрації Михайло Саакашвілі звільнив 

усіх співробітників відділу внутрішнього аудиту та управління по 

взаємодії з правоохоронними органами та протидії корупції. 

Відповідне рішення М.Саакашвілі прийняв після звітів, які озвучили 

представники структурних підрозділів в ході відкритої наради. Всього посад 

позбулися 20 осіб. 

Глава Одеської обладміністрації Михайло Саакашвілі: 
(…) В обладміністрації буде створено комітет на 10 місць, а у городян 

буде тиждень, щоб запропонувати нових співробітників. Нові люди 

отримають спеціальне фінансування з незалежних фондів, повноваження і 

доступ до всієї інформації (Саакашвілі звільнив 20 чиновників ОДА за 

бездіяльність // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/07/4/7073381/). – 2015. – 04.07). 

 

Экс-президент Грузии Михеил Саакашвили вот уже месяц 

занимает должность губернатора Одесской области. За это время 

http://obozrevatel.com/politics/90658-saakashvili-poprosil-iz-oga-izvestnogo-tipazha-odesskoj-realnosti.htm
http://obozrevatel.com/politics/90658-saakashvili-poprosil-iz-oga-izvestnogo-tipazha-odesskoj-realnosti.htm
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новоиспеченный рулевой региона успел побывать в Беляевском, 

Коминтерновском, Килийском и Татарбунарском районах, пообщаться с их 

жителями. Еще успел провести переговоры с инвесторами из США и 

Германии. А одесситам пообещал ремонт дорог, победу над коррупцией и 

реформу милиции (Феномен Саакашвили: «реформатор» или 

«профессиональный пиарщик» // Сегодня 

(http://www.segodnya.ua/regions/odessa/fenomen-saakashvili-reformator-ili-

professionalnyy-piarshchik--628518.html). – 2015. – 03.07). 

 

Одеська область із приходом Саакашвілі стала пілотним проектом 

боротьби з корупцією і проведення реформ у країні. А призначення самого 

Саакашвілі, можна сказати, стало пілотним проектом президента країни. І 

тому сьогодні зрозуміло всім, що ставки надзвичайно високі як для Міхеіла 

Саакашвілі, так і для Петра Порошенка (Ніна Перстньова. Пілотний 

проект. Деталі і головне // Дзеркало тижня. Україна 

(http://gazeta.dt.ua/internal/pilotniy-proekt-detali-i-golovne-_.html). – 2015. – 

03.07). 
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НОВИНИ З СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ 

ІНТЕРНЕТ-ПРЕДСТАВНИЦТВ 

 

Голова Верховної Ради Володимир Гройсман: 

Протягом останніх днів ми усі з великим зацікавленням спостерігаємо 

за початком роботи нової поліції у Києві. Мало хто вірив, що вдасться 

зламати систему, проте перші результати видно неозброєним оком. Тисячі 

дівчат і хлопців прийшли і сказали: ми хочемо працювати у новій поліції. Це 

нова генерація! 

Жодного сумніву – до «старої міліції» вони ніколи б не пішли. Це 

приклад того, як нова система приводить нових людей. Так само реформа 

децентралізації − це зміна системи, створення ефективного місцевого 

самоврядування на нових засадах. І тоді у владу також прийдуть тисячі нових 

активних та чесних людей і скажуть: ми хочемо тут працювати. По усій 

Україні. І нові люди будуть далі змінювати систему управління в Україні. 

Так ми запустимо маховик змін. Саме тому я впевнений, що ця реформа - 

ключ до успіху України (Володимир Гройсман // 

https://www.facebook.com/volodymyrgroysman/photos/a.149490445219878.1073

741829.149481385220784/283683328467255/?type=1. – 2015. – 08.07). 

 

Основне про реформи за 7 липня 2015 року. 

В ТОПі згадувань в ЗМІ продовжувала бути реформа правоохоронної 

системи та антикорупційна реформа. Також поширення серед ЗМІ набуда 

програма енергонезалежності та реформа енергетики, що пов'язано з 

засіданням колегії Міненерго (Ukraine Reforms Communications 

Taskforce/УкрМедіаЦентр Реформ // 

https://www.facebook.com/UaReforms/photos/a.457495357686805.1073741829.4

57316364371371/581122905324049/?type=1. – 2015. – 08.07). 

 

Населення зможе офіційно звертатись до органів влади в електронному 

вигляді (Національна рада реформ // 

https://www.facebook.com/NRC.ua/photos/a.754392304679303.1073741828.754

296698022197/803277966457403/?type=1. – 2015. – 08.07). 

 

Успіх реформи – ефективна співпраця учасників. При Мінрегіоні 

створять координаційну раду донорських організацій (Національна рада 

реформ // 

https://www.facebook.com/NRC.ua/photos/a.754392304679303.1073741828.754

296698022197/803258783125988/?type=1. – 2015. – 08.07). 

 

Віце-прем'єр-міністр, Міністр регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства Геннадій Зубко: 

Провів дуже плідну зустріч з Матіасом Феклом, який є співголовою 

Україно-французької комісії з питань економічного співробіництва. 
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Обговорили багато чого − від спільних проектів у сфері енергетики та 

енергоефективності до співпраці в агропромисловому секторі. Окремо 

зафіксували необхідність гарантій та захисту французьких інвестицій в 

економіку нашої країни. Головне відчуття – європейський бізнес почав 

відчувати, що в країні розпочалися реальні реформи (Геннадій Зубко // 

https://www.facebook.com/zubko.gennadiy/posts/1612457812369726. – 2015. – 

07.07). 

 

Віце-прем'єр-міністр, Міністр регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства Геннадій Зубко: 

Близько 5000 нотаріусів отримали доступ на першому етапі до 

Державного земельного кадастру та можливість проводити нотаріальні дії з 

земельними ділянками. 

Делегування відповідних повноважень нотаріусам спростить 

отримання громадянами всіх необхідних довідок для здійснення земельних 

угод. Все можна отримати в одному місці. 

Порядок підключення визначається постановою КМУ від 24 червня 

2015 р. № 457 «Деякі питання надання нотаріусам доступу до Державного 

земельного кадастру» яка була підписана та вчора вступила в дію. 

За витягом із Держземкадастру щорічно звертається близько 1 млн. 

українців (Геннадій Зубко // 

https://www.facebook.com/zubko.gennadiy/posts/1612430899039084. – 2015. – 

07.07). 

 

Віце-прем'єр-міністр, Міністр регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства Геннадій Зубко: 

Децентралізація прийняття рішеннь по містобудуванню на рівні органів 

місцевого самоврядування здійснена.  

Зараз процедурно Міністерство регіонального розвитку разом з ДАБІ 

підготувало одинадцять постанов Уряду по передачі та роботі інспекції в 

органах місцевого самоврядування. Готуємо прості кроки до передачі 

повноважень, а також прості кроки для української родини до власного 

будинку (Геннадій Зубко // 

https://www.facebook.com/zubko.gennadiy/posts/1612255039056670. – 2015. – 

07.07). 

 

Президент України Петро Порошенко: 

Ми підписали Протокол про співробітництво між міністерствами 

освіти та науки України та Болгарії на 2015-2019 навчальні роки. 

Ще більше українських студентів зможуть навчатись у вузах ЄС 

(Петро порошенко // 

https://www.facebook.com/petroporoshenko/videos/646128835521512/. – 2015. – 

07.07). 

 

Голова Верховної Ради України Володимир Гройсман: 
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Сьогодні (7 липня) відбулась розмова з керівниками і депутатами 

фракцій коаліції. (…) Сьогодні є конкретний результат – ми домовились про 

проведення позачергового засідання, щоб розглянути низку невідкладних для 

країни законів – Закону про місцеві вибори, пакету законів, необхідних для 

продовження співпраці з МВФ, пакету законів щодо реформи 

правоохоронної системи, щодо децентралізації адмінпослуг (Володимир 

Гройсман // 

https://www.facebook.com/volodymyrgroysman/posts/283447991824122. – 2015. 

– 07.07). 

 

Львівська облрада схвалила перспективний план, який передбачає 

утворення на Львівщині 160 спроможних громад (нині в області 710 

сільських рад) (Децентралізація влади // 

https://www.facebook.com/decentralizationua/posts/977301515667612. – 2015. – 

07.07). 
 

Огляд реформ за 6 липня 2015 року.  

Реформа правоохоронної системи продовжує займати лідуючу позицію 

здебільшого через повідомлення щодо перших результатів роботи 

новоствореної патрульної поліції в місті Києві. Також велика кількість 

повідомлень стосувалась антикорупційної реформи та макроекономічної 

стабілізації (Ukraine Reforms Communications Taskforce/УкрМедіаЦентр 

Реформ // 

https://www.facebook.com/UaReforms/photos/a.457495357686805.1073741829.4

57316364371371/580782422024764/?type=1. – 2015. – 07.07). 

 

Директор энергетических программ Центра мировой экономики и 

международных отношений НАН Украины Валентин Землянский: 

Украине нужно активизировать работу, чтобы успеть создать запас газа 

до отопительного сезона.  

Миллиард долларов – это половина от необходимой суммы для закупки 

газа и закачки в хранилища для прохождения отопительного сезона. Еще 

половину Украина рассчитывает получить в качестве кредита от ЕС. Но 

работа должна быть активизирована. Оперативные данные свидетельствуют 

о значительном падении объемов закачки газа в ПХГ после остановки 

закупок у Российской Федерации. А реверсом заходит достаточно мало газа. 

Если не активизировать работу, то мы физически не успеем до начала 

отопительного сезона закачать необходимые объемы. 

О создании такого резерва нужно было говорить месяц, а то и два назад 

с ЕС, когда мы готовились к подписанию «летнего пакета». 

Пусть это было бы и предоставление кредита, но при этом ЕС выступал 

бы посредником в переговорах по цене с РФ. Но сегодня мы оказались в 

позиции виноватого, вместо того, чтобы получить союзников в лице 

Есрокомисии, Евросоюза (О создании стабилизационного энергофонда 

нужно было говорить еще два месяца назад // АСН 
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(http://asn.in.ua/ru/news/opinions/o-sozdanii-stabilizacionnogo-ehnergofonda-

nuzhno-b.html). – 2015. – 07.07). 

 

Радник міністра фінансів Юрій Джигір: 

В целом по Украине за счет новых источников доходов поступления на 

местах возросли на 32,5%. Таким образом, чистый положительный эффект 

реформы составляет около 15,5% (Децентралізація влади // 

https://www.facebook.com/decentralizationua/posts/976432239087873. – 2015. – 

06.07). 
 

Протягом 3-5 липня в ТОПі згадувань в ЗМІ була реформа 

правоохоронної системи та макроекономічна стабілізація. Реформа 

правоохоронної системи лідирує за кількістю позитиву, що пов’язано з 

запуском в тестовому режимі в місті Києві патрульної поліції. За кількістю 

негативу лідирує макроекономічна стабілізація, що спричинено 

розповсюдженням критичних заяв політиків стосовно прийняття Верховною 

Радою в цілому закону про реструктуризацію валютних кредитів, та щодо 

його наслідків для економіки України (Ukraine Reforms Communications 

Taskforce/УкрМедіаЦентр Реформ // 

https://www.facebook.com/UaReforms/photos/a.457495357686805.1073741829.4

57316364371371/580467228722950/?type=1. – 2015. – 06.07). 

 

Перший заступник Міністерство Регіонального Розвитку В'ячеслав 

Негода: 

Необхідно якнайшвидше створити потужне місцеве самоврядування, 

яке, виходячи зі своїх повноважень, ресурсів і відповідальності, самостійно 

вирішуватиме покладені на нього завдання (які зараз покладені на ЦООВ). 

Місцеве самоврядування повинне відповідати принципам та основам 

Європейської хартії місцевого самоврядування (Центр підтримки реформ // 

https://www.facebook.com/centrereform/photos/a.627844187333557.1073741830

.553930991391544/789561021161872/?type=1. – 2015. – 05.07). 
 

Прем’єр-Міністр України Арсеній Яценюк: 

Звернувся до МОН розробити стратегію державного замовлення на 

п’ять років, яка повинна бути прив’язана безпосередньо до ринку праці, 

потреб держави і наших цілей економічного, соціального, політичного 

розвитку. 

Ми повинні чітко дати сигнали економіці, країні і майбутнім фахівцям: 

ось за що платить держава, от наші цілі. Наша ціль – енергетичний сектор, і 

для цього нам необхідні фахівці. Наша ціль – нова українська юстиція і 

незалежне правосуддя, і для цього нам також необхідні фахівці. У нас ціль – 

нова аграрна політика, нова українська поліція. У цьому питанні має бути 

стратегічне бачення. Ми повинні випускати ті спеціальності, які потрібні 

економіці не сьогодні, а на п’ять-десять років вперед (Арсеній Яценюк // 
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https://www.facebook.com/yatsenyuk.arseniy/posts/532336310253842. – 2015. – 

03.07). 
 

Реанімаційний Пакет Реформ підтримує Резолюцію міжнародної 

науково – практичної конференції «ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕФОРМИ 

ОСВІТИ УКРАЇНИ», що відбулася 17 – 19 червня 2015 року та закликає 

Президента України П. О. Порошенка, Прем’єр-Міністра України А. П. 

Яценюка, Голову Верховної Ради України В. Б. Гройсмана підтримати 

проведення широкого громадського та експертного обговорення основних 

напрямів реформування освіти та з урахуванням його результатів підготувати 

єдиний проект нового Закону України «Про освіту», який би відповідав 

викликам, що стоять перед українською освітою та європейським традиціям 

правового регулювання освіти (Реанімаційний пакет реформ // 

https://www.facebook.com/platforma.reform/posts/501116640041173. – 2015. – 

02.07). 

 

2 липня Верховна Рада ухвалила законопроект №2072 про рахункову 

палату. 

Цей крок важливий не тільки як виконання однієї з умов отримання 

міжнародної допомоги, але і як приведення органу державного аудиту до 

європейських стандартів (Реанімаційний пакет реформ // 

https://www.facebook.com/platforma.reform/photos/a.303335963152576.107374

1828.291274317692074/501092343376936/?type=1. – 2015. – 02.07). 

 

Голова Верховної Ради Володимир Гройсман: 

Президент вніс до Верховної Ради законопроект про зміни до 

Конституції у частині децентралізації. Тепер справа за депутатами. 

Відповідно до процедури законопроект може бути винесений на голосування 

через два тижні після внесення. Уже наступного тижня ми проведемо 

предметні обговорення у депутатському корпусі.Сподіваюсь, ми досягнемо 

розуміння та переважною більшістю голосів схвалимо законопроект і 

покажемо українському народу, що готові проводити справжні європейські 

реформи не на словах, а на ділі (Володимир Гройсман // 

https://www.facebook.com/volodymyrgroysman/posts/281401242028797. – 2015. 

– 02.07). 
 

Українські компанії отримали можливість безмитного експорту товарів 

до США. 

Вже з кінця липня Україна зможе експортувати до США близько 5000 

найменувань товарів у безмитному режимі. Наша країна отримала цю 

можливість через поновлення програми Генеральної системи преференцій 

(ГСП) Сполучених Штатів, що триватиме з 29 липня 2015 року по 31 грудня 

2017 року. 

Наш торговий представник Наталія Микольська пояснила, що ця 

програма розповсюджується на найбільш поширені у виробництві товари:  
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• продукцію хімічної промисловості,  

• мінерали та будівельний камень,  

• ювелірні вироби,  

• певні види продукцї сільського господарства тощо 

Щоб користуватися перевагами безмитного режиму в США за 

системою ГСП, Україна має продемонструвати наявність ефективного 

захисту прав інтелектуальної власності та трудових прав, а українські 

компанії мають відповідати критеріям правил походження товару 

(Міністерство економічного розвитку і торгівлі України // 

https://www.facebook.com/mineconomdev/photos/a.186806384710351.48316.174

431545947835/919675078090141/?type=1&fref=nf. – 2015. – 02.07). 
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ЕКСПЕРТНИЙ ПОГЛЯД 

 

Заместитель министра юстиции Украины Гия Гецадзе: 

Мы должны быстро поменять систему высших судов. В том числе 

потому, что в стране нет столько бюджета. Нам необходимо упразднить 

специализированную систему высших судов. Сейчас в Украине три таких 

суда, а нужен один. Чтоб была специализация не судов, а специализация по 

судьям в рамках одного суда. 

При этом, судьям в Украине нужно поднимать зарплаты. Но только 

новоназначенным, которые прошли соответствующий конкурс и проверки. В 

то же время судьи-коррупционеры должны сразу быть уволены из судебной 

системы, в случае обнаружения в их действиях соответствующих нарушений. 

(…) 

Если в Украине нацелились проводить реформу судебной реформы, 

необходимо работать слаженно, а не препятствовать работе. 

Есть много хороших людей в структуре, но мы должны работать как 

одна команда (В Украине необходимо упразднить систему 

специализированных судов, − Гецадзе // Україна без корупції 

(http://www.coruption.net/novini/item/49156-v-ukraine-neobkhodimo-uprazdnit-

sistemu-spetsializirovannykh-sudov-getsadze). – 2015. – 08.07). 

 

Швейцарсько-український проект «Підтримка децентралізації в 

Україні» DESPRO за допомогою неурядової експертної організації 

«Товариство незалежних експертів» презентували результати серії 

фокус-групових досліджень на тему «Децентралізація в Україні: як 

змінюється думка людей». 

Керівник Швейцарсько-українського проекту «Підтримка 

децентралізації в Україні» DESPRO Оксана Гарнець: 

Ми спробували вивчити ставлення пересічних громадян до реформи і 

розуміння реформи як такої. (…) 

Дослідження показало, що у 2014 році знання про децентралізацію 

носили уривчастий характер, не було повного уявлення про сутність 

реформи, була плутанина понять сепаратизм та федералізація. У 2015 році в 

учасників вже було розуміння суті децентралізації, як передачі повноважень і 

фінансів на базовий рівень наближений до людей. (…) 

Психолог та голова громадського об’єднання «Товариство 

Незалежних експертів» Ольга Данчева: 

Було усвідомлення децентралізації, як ланки цілого ланцюга реформ, 

без яких Україна не може розвиватись далі і стати повноправною 

європейською державою. Люди вже відчувають, що кожне положення 

реформи стосуватиметься їх особисто.  

У 2014 році учасники дослідження поділялися на дві групи – 

прихильників та супротивників. Прихильники більше розуміли, що 

децентралізація – це участь громад у вирішенні місцевих проблем, надання 



 

 
63 Експертний погляд 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

02 − 08 липня 2015 року 

більших повноважень та ресурсів місцевій владі, відповідальність місцевої 

влади за результати діяльності. Супротивники вважали, що децентралізація є 

загрозою для безпеки країни та призведе до розпаду країни, безладу, 

зростання корупції. У 2015 році учасники дослідження поділяються вже на 

дві інших групи: «демократів», які підкреслюють соціально-громадську 

значимість реформи та вважають децентралізацію кроком до розбудови 

громадянського суспільства, демократичного управління державою, та 

«господарників», які підкреслюють соціально-економічну доцільність та 

значимість реформи та вважають децентралізацію використанням ресурсів та 

можливостей на місцях та, у першу чергу, ефективною формою 

господарювання. 

У процесі дослідження також з’ясувалось, що через розуміння поняття 

«громада» формується усвідомлення сутності децентралізації, тобто 

громадяни розуміють, що у цій реформі громада повинна бути рушійною 

силою (Супротивників децентралізації значно поменшало, – дослідження 

// Децентралізація влади (http://decentralization.gov.ua/news/item?id=388). – 

2015. – 08.07). 

 

Голова Європейської комісії «За демократію через право» 

(Венеціанської комісії) Джанні Букіккіо: 

Переданий на розгляд до парламенту проект змін до Конституції в 

ситуації, що склалася, зберігає баланс повноважень між органами влади в 

Україні. 

Проект багато в чому зберігає поточний баланс повноважень між 

президентом, Кабінетом міністрів і парламентом. Це, швидше за все, єдиний 

реальний підхід в умовах, що склалися. 

В середньостроковій і довгостроковій перспективі Венеціанська комісія 

виступає за зміцнення повноважень Кабінету міністрів, який є підзвітним 

парламенту. 

Тим не менше, нинішня кризова ситуація − це не найкращий момент 

для таких змін. Право президента призупиняти, підкреслю, не припиняти, а 

призупиняти повноваження органів місцевого самоврядування, якщо ці 

органи здійснюють дії, які не відповідають Конституції України, що 

загрожують суверенітету, територіальнїй цілісності або національній безпеці 

країни, це відповідь на те, що останнім часом відбулося в Україні. 

Цілком легітимно віддати це право президенту, який відповідно до 

Конституції, є гарантом державного суверенітету і територіальної цілісності 

України. У нашому висновку ми наполягали на тому, що до ухвалення 

рішення Конституційним судом, має бути саме призупинення рішення, а не 

його повне припинення, і що Суд у таких випадках зобов'язаний діяти 

швидко. 

Що стосується урядників, то президент не може призначати або 

звільняти їх самостійно, тільки за поданням Кабінету міністрів. 
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Ця рекомендація теж відображена в проекті, на наш погляд, і відповідає 

поточному конституційному устрою. Ми дійсно не підтримували надання 

президентові права звільняти урядників з власної ініціативи. 

На наш погляд, зміни повинні набути чинності до місцевих виборів у 

жовтні. 

Таким чином, перше читання має відбутися вже в ході нинішньої сесії 

Верховної Ради, в той час як друге читання має відбутися у вересні або на 

початку жовтня поточного року (Проект змін до Конституції зберігає 

баланс влади, − глава Венеціанської комісії // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/559bb0616c6fe/). − 2015. – 07.07). 

 

Прес-секретар посольства Грузії в Україні у 2005-2010 рр. Бачо 

Корчілава: 

В Україні суть поліції буде змінена і сама поліція буде заточена під 

самоконтроль. 

В Грузії реформи почалися в 2004 році. За 11 років сталося багато чого, 

зокрема, ловили патрульних поліцейських на хабарах. Але рівень довіри до 

патрульної поліції на сьогодні в результаті правильної роботи системи 

складає понад 85%. 

Патрульні – це базисний підрозділ, який створює міцний фундамент 

для наступної побудови всіх необхідних структур в поліції (У Грузії довіра 

населення до патрульної поліції сягає 85%, – Корчілава // UAZMI 

(http://uazmi.org/article/1731668645124573). − 2015. − 07.07). 

 

Директор «ВЕМ-аудит» Сергій Васянович: 

Якщо дійсно уряд має намір позбутися зарплат у конвертах, то для 

цього необхідно насамперед зменшення єдиного соціального податку, тому 

що основна частина проблеми, яка називається «зарплата в конвертах» – це 

сплата ЄСВ. Другий момент пов'язаний із зменшенням прибуткового 

податку. В цій ситуації оптимальною була б ставка 10-15%, якщо ми 

говоримо про прогресивну ставку. Основний результат можна отримати, 

якщо ЄСВ буде не вище 20-25%, залежно від категорії складності робіт. Крім 

того, прибутковий податок все ж повинен перевищувати 15%. 

Використовуючи ці методи, можна боротися з зарплатами у конвертах, 

а якщо будуть продовжуватися конверти, уряд матиме право карати за це, 

можливо, навіть тюремним ув'язненням (Зарплати в конвертах для 

українців не зникнуть – експерт // Слово і Діло 

(http://www.slovoidilo.ua/2015/07/06/novyna/ekonomika/zarplaty-v-konvertax-

dlya-ukrayincziv-ne-znyknut-ekspert). − 2015. − 06.07). 

 

Президент Європейського парламенту Мартін Шульц: 

Якщо дивитися лише на ухвалені закони, то все йде правильно. Але 

закони – це просто слова на папері. Головне питання в тому, як ці закони 

застосовуються. Саме це є тестом для України і Єврокомісія має оцінити, чи 

виконали ви цей тест. Але я вважаю, що нині є передумови для успіху в 



 

 
65 Експертний погляд 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

02 − 08 липня 2015 року 

боротьбі з корупцією. І якщо ухвалене законодавство (щодо антикорупційних 

органів, – ред.) буде виконуватися, звіт Єврокомісії без сумніву буде 

позитивним. 

В іншому випадку Україні буде важко переконати ряд європейських 

країн у необхідності надання її громадянам можливості вільно пересуватися 

Європою.  

Так, нам в Європарламенті доводиться брати до уваги, що деякі країни-

члени не надто охочі щодо можливості скасування віз. Але переконувати ці 

країни – не задача Європарламенту. Це має зробити Україна, та ми разом з 

вами нині на цьому шляху (Шульц: декларативні реформи не переконають 

членів ЄС надати Україні безвізовий режим // Слово і Діло 

(http://www.slovoidilo.ua/2015/07/06/novyna/suspilstvo/shulcz-deklaratyvni-

reformy-ne-perekonayut-chleniv-yes-nadaty-ukrayini-bezvizovyj-rezhym). – 

2015. – 06.07). 

 

Главный экономист Dragon Capital, член редколлегии VoxUkraine 

Елена Билан: 

Украине не хватает системных и всеохватывающих реформ. Их 

проведению препятствуют личные корыстные интересы чиновников, 

инертность государственной бюрократии и недостаточный уровень 

ответственности парламента при поддержке инициатив правительства. 

При этом, за прошедшие 6 месяцев в стране было зафиксировано всего 

три так называемых «пика» реформ, когда отметка индекса превышала 2 

балла. Для Украины это вполне приемлемый результат, однако, снижение до 

1 балла, которое наблюдается сейчас, является крайне отрицательным 

показателем. Основными «двигателями прогресса» послужили 

законопроекты и реформы касаемо принятия новой программы 

сотрудничества с МВФ, дерегуляция и борьба с коррупцией, а также 

обновленное регулирование рынка газа (Проведение реформ в Украине 

слишком замедлилось – эксперт // RBN (http://rbn.cc/ru/news/6230-

provedennja-reform-v-ukrajini-zanadto-spovilnylosja-ekspert). − 2015. − 06.07). 

 

Перший президент України Леонід Кравчук: 

(…) Слід пам’ятати, що децентралізації сьогодні вимагають всі без 

винятку місцеві органи влади, громадяни України. Люди вірять, що реформа 

місцевого самоврядування стане початком глибоких позитивних змін в житті 

держави. Як політик із дійсно великим стажем, я добре знаю вагу і складність 

питання про відносини між центром і регіонами. (…) 

Я вважаю, що нам треба шукати золоту середину між міцністю громад, 

розвитком кожного регіону і збереженням єдиної держави. Я добре знаю, що 

це дійсно дуже складно. (…) 

Не думаю, що нинішні зміни до Конституції щодо вдосконалення 

відносин між центром і регіонами будуть остаточними. (…) 
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Відразу скажу, що підходи, які закладені у проекті, в цілому непогані. 

Ми зробили важливі кроки на цьому шляху. І нас підтримала Венеційська 

Комісія. (…) 

Якщо зараз ми говоримо про формування нових ефективних громад, ми 

маємо говорити про право громадян на демократію участі, про добровільний 

процес об’єднання громад тощо. Треба думати про механізми місцевих 

плебісцитів, треба говорити про закон про референдум. (…) Потім, візьміть 

питання контролю за роботою місцевих органів влади. З боку центру 

(призначення префектів) вони виписані. А громадяни ще не мають 

механізмів контролю. Значить, демократія буде давати збої. (…) 

Друге зауваження – стосовно президентських повноважень. (…) Я бачу 

у цьому, здавалось би, прогресивному документі по децентралізації, кілька 

пасток. І добре, що на них звернула увагу Венеційська комісія. (…) 

Зрозуміло, що Президент повинен мати повноваження розпускати раду, якщо 

вона прийняла сепаратистське рішення. (…) Але мабуть, має бути прозорий 

механізм оцінки ситуації і знаходження компромісного рішення. Тут 

потрібен механізм компромісу, бо помилятися, коли йдеться про тисячі 

людей і зародження можливих конфліктів, не можна. Прозорість, діалог і 

компроміс – це запорука знаходження вірних рішень. (…) 

Я відчуваю, що зараз і суспільство, і влада, і центр, і регіони 

налаштовані на відкритий діалог та результат. Я знаю, що будуть 

пропонувати і інші варіанти вирішення питання децентралізації, а головне – 

формули миру. Маю надію, що Конституційна Комісія врахує такі 

пропозиції, і спільними зусиллями Президента і Верховної Ради ми зможемо 

знайти шлях до миру і нової країни (Леонід Кравчук: Я бачу у цьому, 

здавалось би, прогресивному проекті децентралізації, кілька пасток // 

Україна без корупції (http://www.coruption.net/statti/item/48464-leonid-

kravchuk-ya-bachu-u-tsomu-zdavalos-by-prohresyvnomu-proekti-

detsentralizatsii-kilka-pastok). − 2015. − 05.07). 

 

Руководитель Киевского центра поддержки и развития бизнеса 

Дмигрий Гарный: 

Механизмы для искоренения коррупции были и вчера, но для этого 

нужна воля, а не перестановки местами структур. То, что в налоговых 

органах существуют определенные перегибы, коррупция, незаконные методы 

администрирования налогов, об этом знают и сами налоговики и руководство 

Минфина. Чтобы это побороть, просто нужна воля, а структурные 

перестановки − это просто антураж. 

Исполнительный директор Европейской Бизнес Ассоциации Анна 

Деревянко: 

Бизнес ожидает от реализации реформы таких важных шагов, как 

прозрачность налогового законодательства, личная ответственность 

сотрудников ГФС и внедрение профессиональной аттестации, а также 

налаживание партнерских отношений между бизнесом и фискальными 

органами по примеру Дании, Польши и Великобритании. На мой взгляд, все 
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эти факторы в сумме могут дать хороший результат. Ведь простота 

законодательной базы поможет свести к минимуму проявления коррупции. 

Кроме того, необходимо лишить фискальные органы карательной функции, а 

налоговые нормы больше не должны использоваться как метод борьбы с 

уголовными правонарушениями. Бизнес-сообщество также позитивно 

воспримет курс на снижение фискального давления в отношении легального 

бизнеса, так как Украина все еще остается страной с высокой коррупционной 

составляющей в этой сфере. 

Проект реформы не предусматривает отмену так называемых 

«налоговых планов» на основе процента от оборота компании. Налоговые 

инспекторы по-прежнему пытаются «выискать» недостатки в работе 

компаний ради фискального наполнения бюджета. Если этот подход 

останется прежним, то система не изменится к лучшему (Эксперты 

скептически оценили нововведения в фискальной службе // Україна без 

корупції (http://www.coruption.net/statti/item/48523-eksperty-skepticheski-

otsenili-novovvedeniya-v-fiskalnoj-sluzhbe). − 2015. − 05.07). 

 

Эксперт Фонда «Майдан иностранных дел» Андрей Клименко: 

Передача непосредственно местному самоуправлению некоторых 

ресурсов в рамках происходящей в Украине реформы децентрализации не 

только не снизит уровень коррупции, но и повысит его.  

(…) Часть коррупционного класса украинского чиновничества, которая 

находится в областях, городах, районах и поселках, аплодирует 

президентской децентрализации всеми четырьмя конечностями, потирая 

руки в предвкушении того, как они будут разворовывать гораздо больший 

объем бюджета. (…) 

В связи с этим можно сделать следующий вывод: без уничтожения 

коррупционного класса никакая децентрализация не поможет. 

А население регионов, как показали крымские реалии, в состоянии 

эффективно влиять на вопросы застройки, сохранения лесов и парков и снос 

заборов на пляжах. Но контролировать исполнение бюджета население 

регионов в широком смысле не готово 

Оно не имеет для этого ни знаний, ни эффективных механизмов 

(Коррупционный класс в регионах аплодирует президентской 

децентрализации – эксперт // Україна без корупції 

(http://www.coruption.net/novini/item/48565-korruptsionnyj-klass-v-regionakh-

aplodiruet-prezidentskoj-detsentralizatsii-ekspert). − 2015. − 05.07). 

 

Первый заместитель председателя Государственной фискальной 

службы Украины Сергей Белан: 

Теневые схемы выплаты заработной платы в стране существуют 

потому, что официальное налогообложения бизнеса составляет около 40%, в 

то время как за конвертацию сейчас берут 11% от суммы. Чтобы заставить 

бизнес платить «по-белому», необходимо сделать работу конвертационных 

центров максимально рискованной и опасной. 
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Если ставка за их услуги возрастет хотя бы до 25%, многие 

предприниматели задумаются, стоит ли им влезать в такие дорогие теневые 

схемы. 

В Украине систему налогообложения регулируют около 150 

нормативных актов. Сейчас готовится налоговая реформа, в результате 

которой их количество резко сократится (В ГФС рассказали, как заставить 

бизнес платить «по-белому» // Україна без корупції 

(http://www.coruption.net/novini/item/48393-v-gfs-rasskazali-kak-zastavit-

biznes-platit-po-belomu). − 2015. − 03.07). 

 

Нродный депутат Юрий Деревянко: 

В соответствии с действующим законодательством никто сегодня не 

может заставить громады объединяться. При этом последствия будут разные 

для тех, кто решил объединиться, и для тех, кто отказался это сделать. 

Вслучае отказа от укрупнения громады потеряют в финансовых 

вопросах, они не получат дополнительных полномочий и будут продолжать 

быть зависимыми от вышестоящих органов власти. 

Конечно, есть и минусы объединения. Они касаются земли, вопросов 

собственности. Поэтому громады перед объединением должны разработать 

статуты, где будут учтены интересы всех. 

В основном не хотят объединяться в громады головы сельсоветов, 

которые рассматривают свою деятельность с точки зрения обогащения. 

Но не везде сельские главы против. Многие просто просят разъяснить, 

зачем это нужно и что это даст (В случае отказа от укрупнения громады 

потеряют в финансах // АСН (http://asn.in.ua/ru/news/opinions/v-sluchae-

otkaza-ot-ukrupnenija-gromady-poterjajut.html). − 2015. − 03.07). 

 

Народный депутат Михаил Папиев: 

О добровольном объединение громад сегодня речи не идет. Во-первых, 

нет инициативы снизу. Во-вторых, идет давление на громады со стороны 

исполнительной власти. (…) 

Сейчас идет много разговоров о финансовой независимости регионов, 

однако каким образом она будет соблюдаться в изменениях к Конституции, 

не прописано. Планируется создать фонд развития, однако подразумевается, 

что он будет контролироваться Кабинетом Министров. 

То есть местным громадам придется приезжать в Киев и каким-то 

образом пытаться получать средства. Опять будет задействован принцип 

избирательности. 

От объединения громад не появится больше свободных средств, так 

как 70% громад являются дотационными, а их основным источником 

поступления средств является подоходный налог с граждан. 

80% налога поступает от работников бюджетной сферы. В случае 

укрупнения громад может произойти и объединение школ, сельских больниц, 

то есть вместо, например, трех станет одна. Соответственно уменьшится 

количество работников и количество поступлений от налогов (Местным 
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громадам придется приезжать в Киев и пытаться получать деньги // 

АСН (http://asn.in.ua/ru/news/opinions/mestnym-gromadam-pridetsja-

priezzhat-v-kiev-i-pyta.html). − 2015. − 03.07). 

 

Новий Закон про ОСББ (об’єднання співвласників 

багатоквартирного будинку), який вступив у дію з 1 липня 2015 року, 

передбачає занадто складний порядок самоорганізації мешканців 

будинку, а також можливу передачу в приватні руки ринку житлово-

комунальних послуг.  

Керівник «Публічного аудиту» Максим Гольдарб: 

Власне, найбільшого інтересу викликає пункт 5 статті 13, за яким 

місцеві ради передадуть комерційним структурам ринок житлово-

комунальних послуг, якщо до 1 липня 2017 року мешканці самостійно не 

зорганізуються в ОСББ. Причому, отримання згоди співвласників 

багатоквартирних будинків для таких угод абсолютно не передбачено. У той 

же час, як підрахували аудитори, навіть за мінімальними оцінками цей ринок 

сягає 14 млрд грн у рік.  

При нинішніх темпах створення ОСББ, коли за місяць реєструється 33 

об’єднання, а за 2015 рік їх має бути понад 58 тис., Україні знадобиться 

майже 150 років для повного переходу від комунальних та приватних жеків 

до ОСББ. Головне, що порядок реєстрації об’єднань законодавці абсолютно 

не спростили. Тобто, ініціативні мешканці мають на добровільних началах, 

ще й вкладаючи власні кошти, ув’язуватися в бюрократичну тяганину, на яку 

буде витрачено від 3-х до 9-ти тис. гривень із власної кишені та 20–30 днів 

особистого часу, щоби дотриматися всіх передбачених Законом процедур. 

Ініціатор проведення зборів повинен буде реалізувати запропонований 

порядок за свої власні кошти та у свій вільний час, адже до проведення 

зборів та створення ОСББ у будинку відсутні будь-які спільні грошові фонди 

та штатні посади. 

Прийняття основних рішень співвласниками багатоквартирних 

будинків потребує 75% голосів, і якщо їх не наберуть, ініціативна група за 

власний рахунок та у свій вільний час буде змушена здійснювати письмове 

опитування. До слова, навіть при обранні Президента законодавство вимагає 

значно менший відсоток голосів. 

Із дуже важливих змін – тепер Закон покладає на мешканців обов’язок 

забезпечувати технічне обслуговування будинків та проводити їх поточний і 

капітальний ремонт. (…) Для розуміння ситуації: мешканці можуть отримати 

в управління будинок, збудований ще в середині минулого століття. І, 

незважаючи на його стан, обсяги робіт, що необхідні для його поновлення та 

реєстрації, відповідальність за пошкодження та руйнування будинку 

нестимуть саме співвласники – Закон не має жодної норми, яка б передбачала 

участь держави у фінансуванні ремонтних робіт житлового фонду (Уже 

через рік ринок ЖКП обсягом 14 млрд грн може опинитися в приватних 

руках − «Публічний аудит» // galinfo 

(http://galinfo.com.ua/news/uzhe_cherez_rik_rynok_zhkp_obsyagom_14_mlrd_g
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rn_mozhe_opynytysya_v_pryvatnyh_rukah__publichnyy_audyt_198588.html). − 

2015. − 03.07). 

 

Политолог и экономист Александр Палий: 

На сегодняшний день солидарная пенсионная система, которая 

существует сегодня, является для Украины наиболее оптимальной. Причина 

этого кроется в недоверии банковской системе вообще, и негосударственным 

банковским структурам и фондам, в частности. 

К примеру, в Японии банковские служащие, которые виновны в 

невыполнении обязательств, могут сделать себе харакири, что так или иначе 

повышает степень доверия к банковской системе. Однако Украине до этого 

пока далеко. 

Единственным шагом оптимизации видит повышение на 2-3 года 

пенсионного возраста, чтобы пенсию получали те, кто уже физически не 

может рабо тать (Пока стоит оставить классическую систему, – 

экономист о пенсионной реформе // Хроника.info 

(http://hronika.info/politika/67829-poka-stoit-ostavit-klassicheskuyu-sistemu-

ekonomist-o-pensionnoy-reforme.html). − 2015. − 03.07). 

 

Народный депутат Михаил Папиев: 

Децентрализация – это когда на места часть власти отдают Президент, 

премьер-министр, а также областные и районные администрации. (…) 

Право роспуска органов местного самоуправления должно быть только 

у Верховной Рады. 

В таком случае есть логика. Когда один избирательный орган 

принимает решение относительно другого избирательного органа (…) 

(Право Президента распускать местные органы власти не 

соответствует принципам децентрализации // АСН 

(http://asn.in.ua/ru/news/opinions/pravo-prezidenta-raspuskat-mestnye-organy-

vlasti-n.html). − 2015. − 02.07). 

 

Заместитель председателя Комитета Верховной Рады Украины по 

вопросам предотвращения и противодействия коррупции, народный 

депутат Виктор Чумак: 

Новый закон о прокуратуре хуже того, который был принят в прошлом 

году. (…) 

По нынешнему законодательству специализированный 

антикоррупционный прокурор назначает всех своих подчиненных. По 

новому закону хотят дать право Генпрокурору увольнять их. Это алогично. 

Ведь специализированная прокуратура может рассматривать дело и против 

Генпрокурора. А новый кадровый механизм исключает непредвзятость 

специализированной прокуратуры (Антикоррупционную прокуратуру 

хотят сделать более зависимой от генпрокурора // АСН 

(http://asn.in.ua/ru/news/opinions/antikorrupcionnuju-prokuraturu-khotjat-

sdelat-bole.html). − 2015. − 02.07). 
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Заступник Голови Верховної Ради оксана Сироїд: 

(…) Баланс влади в новій Конституції не покращується, він 

погіршується. 

Уряд не має повноти виконавчої влади. Тобто ця виконавча влада 

підірвана повноваженнями президента як інституту. Я не кажу про подання 

кандидатури прем’єра. 

Але те, що президент має повноваження призначати, фактично 

подавати двох міністрів самостійно – це фактично робить тих двох міністрів 

поза площиною відповідальності уряду. 

Там, де діють парламентсько-президентські республіки, наприклад, в 

Польщі – поляки відмовилися, їм було також важко, президент відмовився 

від таких повноважень 

Друга річ – це повноваження уряду самостійно формувати 

представництво державної влади на місцях. Сьогодні ми маємо місцеві 

адміністрації – обласні районні державні адміністрації, їх голів призначає 

президент за поданням уряду. 

Фактично це позбавляє уряд можливості впливати на здійснення своїх 

повноважень на місцях. (…) 

Розумієте, коли люди будуть вимагати відставки уряду, вони ж не 

будуть звільняти за політику на державному рівні, вони будуть вимагати 

його відставки через те, що нічого не робиться на місцях. А уряд не має 

можливості на це вплинути. (…) 

Пропонується, щоб органи місцевого самоврядування, їхні 

повноваження достроково міг припиняти президент і замість цього 

призначати пряме президентське правління строком до півроку. (…) 

Так, є така теза – десь почався сепаратизм в якійсь раді, яка 

проголосила якусь свою незалежність, і президент одразу припиняє їхні 

повноваження (Оксана Сироїд: Взаємодія з окупованими територіями - це 

стікання кров'ю // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/articles/2015/07/2/7073079/). − 2015. − 02.07). 
 

Український малий бізнес може обходитися без касових апаратів, 

якщо річні доходи підприємства не більші за мільйон гривень. 

Голова комітету Верховної Ради з питань податкової та митної 

політики Ніна Южаніна: 

Підсумковий законопроект є компромісним, але вимагає контролю з 

боку уряду. 

Після проведення додаткових консультації було запропоновано 

компромісне рішення для мікробізнесу, в яких обсяг річного доходу не 

досягає одного мільйону гривень. Пропонується, що реєстратори 

розрахункових операцій (касові апарати) не застосовують платники єдиного 

податку, в яких протягом календарного року обсяг доходу не перевищує 

мільйона. 
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Власники касових апаратів, які не відповідають сучасним нормам, 

продовжують ними користуватися до кінця року  

Голова Державної регуляторної служби Ксенія Ляпіна: 

Новий закон враховує позицію підприємців, які виступили проти 

тотального запровадження касових апаратів. Споживачі матимуть вибір, 

купувати товари у тих, хто має касові апарати, чи в тих, хто обходиться без 

них. 

Експерт Фонду суспільної безпеки Юрій Гаврилечко: 

Ухвалений закон про касові апарати є очікуваним компромісом між 

прихильниками більш жорсткого збирання податків та прибічників 

дерегуляції. 

Це є компромісний варіант – дозволити підприємцям з доходами до 

мільйона гривень на рік обходитися без касових апаратів. Загалом – я 

категорично проти будь-яких касових апаратів для всіх платників єдиного 

податку. Бо це не дасть якогось великого збору податків чи нового 

специфічного способу наповнення бюджету. Система спрощеного 

оподаткування була створена лише для того, щоб безробітні стали 

самозайнятими, і щоб їм більше не платити допомогу. 

Та категорія представників малого бізнесу, яку не зобов’язали мати 

касові апарати – працюватиме далі. Ті ж, хто на додачу до єдиного податку 

матимуть якість додаткові платежі чи обов’язкові витрати – повернуться в 

тінь, а дехто знову стане отримувати допомогу як безробітний.  

Частина економістів зауважують, що наслідки законопроекту 

передбачити важко: вплив новації на економіку залежить від того, яка частка 

підприємців за фактом матиме доходи менші за мільйон (Парламент пустив 

малий бізнес «повз касу» // Радіо Свобода 

(http://www.radiosvoboda.org/content/article/27105718.html). − 2015. − 02.07). 
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Відновлення інфраструктури звільнених територій 

 

ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Проекти з відновлення регіону та ремонтні роботи 

 

Президент Петро Порошенко вніс на розгляд Верховної Ради 

законопроект «Про ратифікацію Меморандуму про спільні наміри Уряду 

України та Уряду Федеративної Республіки Німеччина стосовно 

незв’язаного фінансового кредиту загальним розміром 500 млн євро». 

Згідно з Меморандумом, Уряд Німеччини має намір надати необхідні 

гарантії під незв’язаний фінансовий кредит (UFK) Кредитної установи для 

відбудови (KfW) загальним розміром 500 млн євро. Кошти залучатимуться, 

зокрема, для інвестицій у відбудову та модернізацію інфраструктури регіонів 

східної частини України у таких сферах: транспорт, енергетика, 

теплопостачання, енергоефективність, водопостачання та водовідведення, 

соціальна інфраструктура, відновлення та будівництво житла (Президент 

запропонував Парламенту ратифікувати Меморандум з Німеччиною 

щодо кредиту на 500 млн євро на відбудову інфраструктури на Сході 

України // Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/prezident-zaproponuvav-parlamentu-

ratifikuvati-memorandum-z-35619). − 2015. − 08.07). 

 

Глава Донецької обласної військово-цивільної адміністрації Павло 

Жебрівський: 

Незважаючи на кошти, передбачені в бюджеті на відновлення 

територій, міські та сільські голови не квапляться братися за комплексне 

відновлення ввірених їм населених пунктів. 

Справа в неефективності місцевої влади. І я маю намір жорстко 

висловлюватися на їхню адресу. Чому? Власне, є достатній фінансовий 

ресурс для відновлення інфраструктури Донбассу. З бюджету на відновлення 

Донбасу передбачено від 2,5 до 3 млрд грн. (…) 

Фінансування буде виділятися під конкретні проекти. А оскільки вони 

досі не розроблені, то жителям регіону слід задуматися над тим, кого 

вибирати на майбутніх місцевих виборах (Жебрівський: у місцевої влади на 

Донбасі немає навіть плану відновлення територій // Слово і Діло 

(http://www.slovoidilo.ua/2015/07/05/novyna/suspilstvo/zhebrivskyj-u-miscevoyi-

vlady-na-donbasi-nemaye-navit-planu-vidnovlennya-terytorij). − 2015. − 05.07). 

 

Голова Державного агентства з питань відновлення Донбасу 

Вадим Черниш: 

На відновлення зруйнованої внаслідок бойових дій інфраструктури 

Донецької та Луганської областей потрібно 1,2 мільярди доларів. 
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За оцінкою українських експертів, ООН, Світового банку та 

Євросоюзу, на інфраструктуру необхідно 1,2 млрд. доларів, ще близько 300 

млн доларів – на проекти із встановлення миру, проекти вищого рівня. 

Із бюджету вже виділено 150 млн державних субвенцій для Донецької 

та Луганської областей. 

Крім того, міжнародні організації виділяють Донбасу 83,8 млн доларів 

(На відновлення Донбасу потрібно 1,2 мільярди доларів // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/5596c5345156f/). − 2015. − 03.07). 

 

На сегодняшний день для Попасной из государственного бюджета 

выделено 10789,886 тыс. грн.  
Из государственного бюджета выделено 3806,846 тыс. грн. на 

восстановление десяти многоквартирных домов, наиболее пострадавших во 

время обстрелов. Также выделены деньги из государственного бюджета на 

ремонт дорог в сумме 6829,240 тыс. грн. Выделены средства и на ремонт 

уличного наружного освещения в размере 153,80 тыс. грн. Всего на 

восстановление инфраструктуры города выделено 10789,886 тыс. грн. (На 

восстановление разрушенных многоэтажек Попасной из госбюджета 

выделено 3 млн. 806 тысяч гривен // 0642.ua − Сайт города Луганска 

(http://www.0642.ua/news/876272). − 2015. − 02.07). 

 

Підтримка внутрішньо переміщених осіб та жителів Сходу України 

 

Кабинет министров Украины намерен упростить процедуру 

регистрации переселенцев в центрах занятости.  

Министр социальной политики Павел Розенко: 

Мы устанавливаем абсолютно простой и четкий перечень документов, 

который необходим человеку для того, чтобы воспользоваться услугами 

служб занятости и говорим о том, что все люди, которые на самом деле 

нуждаются в помощи нашего государства, смогут иметь возможность 

получить эту помощь. Для этого мы сегодня предлагаем утвердить два 

документа, внесение изменений в порядок регистрации при регистрации 

безработных и ведения учета лиц, ищущих работу и утверждение основных 

направлений решения проблем занятости внутренне перемещенных лиц. Под 

этот документ уже предусмотрено сегодня в Фонде социального страхования 

на случай безработицы выделено 21 млн грн до конца этого года для того, 

чтобы предоставлять качественные услуги внутренне перемещенным лицам. 

Это новая программа, новое финансирование, и мы, таким образом, кроме 

выплат по безработице будем предоставлять внутренне перемещенным 

лицам более качественные социальные услуги по повышению их 

квалификации, переобучения и поиска новых рабочих мест (Кабмин 

намерен упростить процедуру регистрации переселенцев в центрах 

занятости // 112. ua (http://112.ua/obshchestvo/kabmin-nameren-uprostit-

proceduru-registracii-pereselencev-v-centrah-zanyatosti-243224.html)/ – 2015. – 

08.07). 
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Европейская Комиссия предоставила 500 тыс. евро Детскому 

фонду ООН (ЮНИСЕФ) в Украине, чтобы улучшить водоснабжение и 

санитарно-гигиенические условия для семей, пострадавших от 

конфликта на востоке Украины. Об этом сообщили в пресс-службе 

ЮНИСЕФ. 

Благодаря этой совместной инициативе более 36000 детей и взрослых 

получат доступ к безопасной питьевой воде в Донецкой и Луганской 

областях. 

Глава представительства ЮНИСЕФ в Украине Джованна 

Барберис: 

Мы благодарны ЕС за постоянную поддержку гуманитарной 

программы ЮНИСЕФ. Этот новый проект позволит помочь более чем 36000 

детей и взрослых из Донецкой и Луганской областей, которые остро 

нуждаются в безопасной питьевой воды и базовых гигиенических средств. 

ЮНИСЕФ и Европейская Комиссия восстановят водоснабжение и 

санитарно-гигиенические условия и 20 центрах для внутренне перемещенных 

лиц и школах, пострадавших от конфликта. В частности, будет проведен 

мелкий ремонт водопроводных линий и насосных станций для того, чтобы 

улучшить качество воды в районах, пострадавших от конфликта (ЕС 

выделил 500 тыс. евро для обеспечения водой жителей Донбасса // 

Восстановление Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/14224-es-

vyidelil-500-tyis-evro-dlya-obespecheniya-vodoy-zhiteley-donbassa/). – 2015. – 

08.07). 
 

Президент Украины Петр Порошенко: 

(…) Очень благодарен, что сегодня Болгария принимает на 

реабилитацию украинских воинов с АТО и предоставляет весь необходимый 

комплекс услуг для раненых воинов. По моей просьбе сейчас 60 детей из 

Донбасса отдыхают на пляжах Болгарии (Болгария приняла на отдых 60 

детей из зоны АТО, − Порошенко // 112.ua 

(http://112.ua/obshchestvo/bolgariya-prinyala-na-otdyh-60-detey-iz-zony-ato-

poroshenko-242911.html). – 2015. – 07.07). 
 

Заступник Міністра інформаційної політики України Артем 

Біденко та радник Міністра Сергій Костинський зустрілися з 

керівником Проекту ПРООН «Швидке реагування на соціальні та 

економічні проблеми внутрішньо переміщених осіб в Україні» Русланом 

Федоровим. 

Мета зустрічі – стратегічне партнерство у розробці комунікаційної 

стратегії та реалізації довгострокової соціальної кампанії щодо 

інформаційної підтримки внутрішньо переміщених осіб з Криму, окупованих 

територій Луганської і Донецької областей. 
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Керівник Проекту ПРООН «Швидке реагування на соціальні та 

економічні проблеми внутрішньо переміщених осіб в Україні» Руслан 

Федоров:  
Соціальна згуртованість та злагода є запорукою подолання наслідків 

кризи на Сході України. Програма розвитку ООН в Україні планує 

реалізувати комплексну інформаційну кампанію з миробудівництва та 

примирення, метою якої є сприяння зміцненню довіри та інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб у приймаючих громадах. Керівник Проекту 

ПРООН підкреслив, що Міністерство інформаційної політики розглядається 

стратегічним партнером в реалізації цієї кампанії. 

Заступник Міністра інформаційної політики України Артем 

Біденко: 

Міністерство інформаційної політики вважає пріоритетним напрямом 

своєї роботи підтримку таких системних ініціатив. 

Команда Міністерства дотримується принципу, згідно з яким всі 

інформаційні активності мають бути результатом щільної взаємодії 

суспільства та держави. Ми відкриті до співпраці та готові надати Проекту 

широку адміністративну підтримку, завдяки якій кампанія матиме серйозний 

соціальний ефект. 

Радник Міністра інформаційної політики Сергій Костинський: 
Комунікаційна стратегія стане першою імплементованою візією щодо 

реінтеграції переміщеного населення окупованих територій. 

Сьогодні чути багато нарікань щодо того, що ані громадянське 

суспільство, ані держава не демонструють системності в своїх діях відносно 

окупованих територій. Спільно вироблена комунікаційна стратегія стане 

прикладом такої системної довгострокової роботи. Більше того, ми 

отримаємо перший документ, який буде створено на основі Концепції 

інформаційної безпеки України, розробленої Експертною радою при 

Міністерстві інформаційної політики (Міністерство інформаційної 

політики та керівництво Проекту ПРООН домовились про співпрацю 

щодо підтримки внутрішньо переміщених осіб // Урядовий портал 

(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=248299330&cat_id=2

44277212). – 2015. – 04.07). 

 

Президент України Петро Порошенко: 

Паперові перепустки в зоні проведення антитерористичної операції 

мають бути ліквідовані, і замість них найближчим часом буде запущено 

систему видачі електронних документів для перетину лінії розмежування з 

окупованими територіями Донецької та Луганської областей. 

Процедура перетину лінії розмежування не має перешкоджати мирним 

українцям відвідувати близьких чи могили родичів, що розташовані на 

окупованих територіях. Ми маємо з повагою ставитися до людей. (…) 

Гуманітарні вантажі та допомога, які належним чином оформлені, 

повинні мати зелений коридор: їх не мають затримувати, чинити штучних 

перешкод. Це вже було зроблено для гуманітарних вантажів Міжнародного 
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комітету Червоного Хреста, в організації яких також бере участь Україна. 

Лише за останній тиждень більше 50 вантажівок МКЧХ було направлено на 

окуповані території для допомоги найбільш вразливим верствам населення – 

хворим, дітям у дитячих будинках, школам-інтернатам. На контроль 

поставлено питання, щоб ці продукти не опинилися в супермаркетах та на 

ринках. 

Також було дано доручення голові Донецької обласної військово-

цивільної адміністрації Павлу Жебрівському негайно приступити до 

організації торгівельних майданчиків та площадок у населених пунктах, які 

знаходяться одразу ж за лінією зіткнення. (…) Це дозволить місцевим 

мешканцям купувати за недорогими українськими цінами продукти 

харчування, ліки та медикаменти (Не треба принижувати людей, і треба 

подолати корупцію – Президент про необхідність електронних 

перепусток у зону АТО // Президент України Петро Порошенко 

(http://www.president.gov.ua/news/ne-treba-prinizhuvati-lyudej-i-treba-podolati-

korupciyu-prez-35598). − 2015. − 03.07). 

 

11 тысяч детей из Донбасса смогли получить психологическую 

поддержку благодаря совместному проекту ЮНИСЕФ и Национального 

Университета «Киево-Могилянская академия».  

Эксперты проекта разработали программу «Навыки кризисного 

консультирования и развития психологической стойкости к стрессу у детей», 

по которой провели тренинги для, более чем, 400 школьных психологов и 

социальных педагогов в Донецкой, Днепропетровской, Запорожской, 

Луганской и Харьковской области. 

Полученные знания дали возможность оказать психологическую 

поддержку 11 тысячам и научить 4 тысячи учителей и психологов 

распознавать психологические травмы у учащихся и оперативно на них 

реагировать. По словам главы представительства ЮНИСЕФ в Украине 

Джованны Барберис, подобная практика позволила снизить уровень стресса у 

детей больше чем в два раза (11 тысяч детей из Донбасса получили 

психологическую помощь — ЮНИСЕФ // Восстановление Донбасса 

(http://restoring-donbass.com/novosti/13966-11-tyisyach-detey-iz-donbassa-

poluchili-psihologicheskuyu-pomocsh-yunisef/). – 2015. – 03.07). 
 

Управління звільненими територіями 

 

Президент Петро України Порошенко: 

Завтра (9 липня) за моїм дорученням в СБУ пройде нарада щодо 

запровадження нової безпаперової системи перепусток. 

Нова система перепусток дозволить українцям не чекати місяцями 

перепусток, а українські та міжнародні гуманітарні вантажі будуть 

забезпечувати громадян на окупованих територіях (Порошенко анонсував 

нараду по новим перепусткам до зони АТО // INSIDER 

(http://www.theinsider.ua/politics/559d285227970/). – 2015. – 08.07). 
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Голова Донецької військово-цивільної адміністрації Павло 

Жебрівський: 

Оголошую мобілізацію патріотів на державну службу в Донецькій 

обласній адміністрації! На жаль, як голова ОДА змушений констатувати, що 

сьогодні області не вистачає достатньої кількості професійних патріотичних 

кадрів для здійснення належного управління. З початком військових дій з 

регіону почалося вимивання прогресивною, мислячої, компетентної еліти. На 

сьогодні в адміністрації більше 500 вакансій. 

У першу чергу запрошую донеччан, але також звертаюся до жителів 

інших областей, які готові попрацювати спільно з владою над відновленням 

Донбассу (Жебрівський оголосив «мобілізацію патріотів» на держслужбу 

в Донецьку ОДА // UAZMI (http://uazmi.org/article/3370655751324107). – 

2015. – 07.07). 

 

7 июля 2015 г. начинают действовать электронные пропуска в зону 

проведения антитеррористической операции (АТО) на Донбассе. 

Секретарь СНБО Украины Александр Турчинов: 

Новая система пропускного режима в зоне проведения АТО призвана 

сократить сроки и улучшить качество проверок, а также преодолеть 

коррупцию при выдаче пропусков, и позволяет избавиться от очередей на 

пропускных пунктах. 

Для получения электронных пропусков в зону АТО гражданам не 

нужно будет непосредственно контактировать с теми, кто дает разрешения на 

выдачу пропусков. 

Заявление можно будет предоставить по обычной или электронной 

почте, или заполнить бланк в координационных центрах, «оставив заявку в 

специальном ящике». Заявки граждан автоматически будут проверяться в 

базах силовиков. 

Заместитель секретаря СНБО Александр Литвиненко: 

В течение 10 дней будет соответствующее решение, и человек просто 

приходит на пункт пропуска, показывает свой паспорт, и пограничник 

проверяет: есть ли у него разрешение или нет (Сегодня начинают 

действовать электронные пропуска в зону АТО // Восстановление 

Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/14114-segodnya-nachinayut-

deystvovat-elektronnyie-propuska-v-zonu-ato/). – 2015. – 07.06). 
 

С 7 июля начнет свою работу электронная система пропусков на 

пунктах въезда-выезда в зону боевых действий на Донбассе. Однако в 

интернете уже вчера появился сайт, разработанный СБУ, на котором можно 

отослать документы для оформления электронного пропуска и отследить 

статус – готово или не готово разрешение (СБУ запустила сайт 

электронных пропусков в зону АТО // Восстановление Донбасса 

(http://restoring-donbass.com/novosti/14047-sbu-zapustila-sayt-elektronnyih-

propuskov-v-zonu-ato/). – 2015. – 06.07). 
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5 липня мешканці Слов'янська та Краматорська Донецької області 

відсвяткували річницю звільнення від російсько-терористичних 

угрупувань. В урочистостях взяв участь Заступник Глави Адміністрації 

Президента України Андрій Таранов. 

Заступник Глави Адміністрації Президента України Андрій 

Таранов переказав містянам вітання Президента Петра Порошенка. 

У рамках святкування річниці звільнення відбувся Форум на честь 

визволення Слов'янська під назвою «Донбас − Україна. Порядок денний», на 

якому громадськість, влада та міжнародні партнери спільно шукали шляхи 

подолання проблем Донеччини та Луганщини (Слов'янськ та Краматорськ 

відсвяткували річницю звільнення // Президент України Петро 

Порошенко (http://www.president.gov.ua/news/slovyansk-ta-kramatorsk-

vidsvyatkuvali-richnicyu-zvilnennya-35605). − 2015. − 05.07). 

 

Голова Донецької військово-цивільної адміністрації Павло 

Жебрівський: 

У проведенні децентралізації на Сході України виникає більше 

труднощів, ніж в інших регіонах держави. Головною проблемою є бойові дії, 

які проходять неподалік від прифронтових територій Донеччини. Тому для 

людей проблема завершення війни є сьогодні головною. Всі інші питання, 

зокрема і децентралізація, виходять на другорядний план. 

Сьогодні влада Донецької області намагається не прискорювати 

процеси децентралізації. Проте не зважаючи на проблеми війни на Сході, 

керівники області серйозно підійшли до вирішення питання формування 

громад. 

На першому етапі ми передбачаємо створення невеликої кількості 

громад. Наразі вже чітко окреслено утворення 9 громад. На Донеччині 

будуть сформовані переважно великі громади, що зумовлено особливістю 

регіону. Нові формування будуть приблизно нараховувати по 20, 40 та 70 

тисяч жителів. 

Сьогодні безумовно потрібна краща інформативність населення щодо 

проведення цього процесу. Наше завдання як військово-цивільної 

адміністрації донести до людей інформацію про те, що після проведення 

відповідної роботи, громади зможуть самостійно впливати на якісні зміни у 

своєму житті (На Донеччині вже проходить децентралізація, – 

Жебрівський // Західна інформаційна корпорація 

(http://zik.ua/ua/news/2015/07/05/na_donechchyni_vzhe_prohodyt_detsentraliza

tsiya__zhebrivskyy_604731). − 2015. − 05.07). 

 

Президент Украины Петр Порошенко: 

Мною дано поручение разработать и усовершенствовать механизм 

пропуска на нашу территорию тех граждан, которые не замечены в каких-то 

противозаконных действиях, максимально упростить режим пересечения 

через линию соприкосновения. 
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Я дал поручение организовать зеленый коридор пропуска 

гуманитарных грузов – как украинских для поддержки украинцев на 

оккупированных территориях, для защиты их конституционных прав, так и 

Международного комитета Красного Креста, международных организаций и 

наших международных партнеров. 

Будет организован целый ряд проектов, которые позволят восстановить 

разрушенную инфраструктуру, энергоснабжение и водоснабжение 

(Порошенко распорядился упростить пропуск населения и гуманитарки 

на оккупированную часть Донбасса // 0642.ua − Сайт города Луганска 

(http://www.0642.ua/article/876335). − 2015. − 02.07). 
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ІНІЦІАТИВИ РЕГІОНАЛЬНИХ ВЛАДНИХ СТРУКТУР ТА 

ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ 

 

В Болградском районе реконструируют здание Виноградовской 

сельской больницы для проживания переселенцев из Донецкой и 

Луганской областей. 

Соответствующее решение было принято в ходе совещания по 

реализации совместного проекта Евросоюза и программы развития ООН 

«Местное развитие, ориентированное на громаду». 

Реализация проекта предполагает софинансирование из расчѐта 80 

процентов средств Евросоюза (1 миллион гривен) и 20 процентов – бюджет 

развития села. Средства бюджета развития пойдут на изготовление проектно-

сметной документации (В Одесской области: Евросоюз выделит деньги на 

квартиры для переселенцев // Таймер (http://timer-

odessa.net/news/v_odesskoy_oblasti_evrosoyuz_videlit_dengi_na_kvartiri_dlya_p

ereselentsev_642.html). – 2015. – 08.07). 

 

Переселенці зі сходу у Рівному створили Штаб. Передбачається, що 

це викликаною необхідністю зміцнення співпраці переселенців, волонтерів, 

небайдужих рівнян.  

Крім того рівняни можуть взяти участь в в роботі громадської 

організації «Всеукраїнське об`єднання вимушено переміщених осіб «Україна 

− моя сім’я», для сприяння в працевлаштуванні та акліматизації родин, які 

вимушені були покинути свої домівки (Переселенці у Рівному створили 

штаб // Інтернет-портал «ЧаРівне.інфо» (http://charivne.info/rivne-

news/Pereselentsi-u-Rivnomu-stvorili-shtab). – 2015. – 08.07). 

 

В Николаеве начался подготовительный этап реализации проекта 

«Новые возможности для проживания, обучения, трудоустройства для 

вынужденных переселенцев в городе Николаеве». 

С этим проектом городская власть стала одним из победителей 

грантовой программы Европейского Союза (ЕС) «Поддержка общин, 

оказавшихся под влиянием конфликта в Украине». Участников программы 

было около 80. По ее результатам в 11 областях Украины, и Николаевской в 

том числе, работают 14 проектов, направленных на решение проблем 

внутренне перемещенных лиц и общин. 

Полученные средства будут направлены на комплексную помощь 

пострадавшим из зоны конфликта. Для них создадут достойные условия 

жизни, помогут с жильем, с устройством детей в учебные заведения, окажут 

содействие в социально-экономической адаптации (В Николаеве доводят до 

ума жилье для переселенцев // Сайт города Николаева 

(http://www.0512.com.ua/news/882523). – 2015. – 08.07). 
 



 

 
82 Регіональні ініціативи 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Ініціативи Президента України Петра Порошенка 

(шляхи реформування)» 

20-28 лютого 2015 

 
 

02 − 08 липня 2015 року 

В Яворівському районному центрі зайнятості (Львівська область) 

відбулася акція – «День відкритих дверей» під назвою: «Під одним 

дахом».  

Мета заходу – надання внутрішньо переміщеним особам (ВПО) та 

учасникам бойових дій в зоні АТО допомоги у вирішенні проблемних 

питань.  

Найактуальніше питання заходу стосувалося вирішення проблеми 

працевлаштування людей з числа тимчасових переселенців та учасників 

АТО. Учасники події також уважно дослухалися порад фахівців служби 

зайнятості щодо можливостей започаткування власної справи, професійного 

навчання, перенавчання, підвищення кваліфікації, отримання ваучера для 

підтримання конкурентоспроможності на ринку праці, переваг легальної 

зайнятості. Директор Яворівського районного центру зайнятості Михайло 

Вигринович ознайомив присутніх з новим проектом «Новий відлік» – центр 

розвитку підприємницьких ініціатив внутрішньо переміщених осіб (В 

Яворові зібрали «Під одним дахом» вимушених переселенців та учасників 

АТО // Західна інформаційна корпорація 

(http://zik.ua/ua/news/2015/07/07/v_yavorovi_zibraly_pid_odnym_dahom_vymus

henyh_pereselentsiv_ta_uchasnykiv_ato_605219). – 2015. – 07.07). 
 

В Мариуполе центры социальных служб для семьи, детей и 

молодежи Мариупольского городского совета и общественные 

организации реализуют программу, направленную на помощь лицам из 

числа вынужденных переселенцев, которые временно проживают в 

городе 

Помощь в Мариуполе могут получить переселенцы следующих 

категорий: инвалиды I и II группы; матери-одиночки с детьми до 18 лет 

включительно (в том числе вдовы/вдовцы с детьми до 18 лет); многодетные 

семьи; пенсионеры, возрастом от 65 лет; семьи, которые воспитывают детей-

инвалидов; семьи, которые воспитывают приемных-детей, детей сирот, 

детей, родители которых лишены родительских прав; участники и инвалиды 

ВОВ, инвалиды получившие инвалидность вследствие боевых действий в 

Афганистане; люди, стоящие на учете в районных управлениях труда и 

социальной защиты – малообеспеченные; беременные женщины; дети-

сироты до 23 лет из числа переселенцев; семьи с детьми (На какую помощь 

могут рассчитывать переселенцы в Мариуполе // Восстановление 

Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/14117-na-kakuyu-pomocsh-

mogut-rasschityivat-pereselentsyi-v-mariupole/). – 2015. – 07.07). 
 

Представители Норвежского Совета по делам беженцев 

предложили свою помощь в восстановлении пострадавшего жилья в 

Лисичанске, не восстановленного на сегодняшний день.  
Координаторы Совета по строительству определили объемы 

необходимых строительных материалов, и в минувшую пятницу была 

доставлена первая партия. В дальнейшем представители Совета планируют 

http://zik.ua/ua/news/2015/07/07/v_yavorovi_zibraly_pid_odnym_dahom_vymushenyh_pereselentsiv_ta_uchasnykiv_ato_605219
http://zik.ua/ua/news/2015/07/07/v_yavorovi_zibraly_pid_odnym_dahom_vymushenyh_pereselentsiv_ta_uchasnykiv_ato_605219
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обеспечить стройматериалами около 20 домов Лисичанска (Норвежский 

Совет по делам беженцев помогает жителям Лисичанска 

восстанавливать жилье // ОстроВ 

(http://www.ostro.org/lugansk/society/news/474630/). – 2015. – 07.07). 

 

Пункты первой помощи и питьевой воды на блокпосту Артемовск-

Горловка откроют примерно через две недели. 

Организация «Врачи без границ»: «Здесь люди, которые ожидают 

своей очереди для пересечения блокпоста, смогут получить первую помощь 

и питьевую воду. Чтобы осуществить данный проект, MSF работает 

совместно с представителями всех властей и достигла договоренности со 

всеми сторонами  (На блокпосту Горловка-Артемовск откроют пункты 

первой помощи // Репортер − Новости Донецка и региона 

(http://reporter.dn.ua/news/events/na_blokpostu_gorlovka_artemovsk_otkroyut_

punkty_pervoy_pomoshchi/). – 2015. – 06.07). 

 

На выходных в Одессу прибыли 250 детей из Донецкой области. 

Ребята приехали на поезде «Константиновка−Одесса» и теперь будут 

отдыхать в санаториях Белгород-Днестровского района. Все они отправились 

на оздоровление в курортные детские учреждения в Сергеевке. Вскоре 

Сергеевка примет еще два заезда (Одесса приняла 250 детей Донбасса // 

Сегодня (http://www.segodnya.ua/print/regions/odessa/odessa-prinyala-250-

detey-donbassa-629103.html). – 2015. – 06.07). 

 

В главном корпусе ДонНУ, который временно базируется в 

Виннице, прошла церемония вручения дипломов выпускникам. 

Дипломы о высшем образовании получили получили 478 магистров и 

402 специалиста. В отличие от тех, что получили «выпускники ДНР», эти 

документы — подлинные, их признают и уважают в том числе и в Европе (В 

Виннице почти тысяча студентов-выпускников ДонНУ получили 

дипломы магистров и специалистов // ДонПресс 

(http://donpress.com/news/05-07-2015-v-vinnice-pochti-tysyacha-studentov-

vypusknikov-donnu-poluchili-diplomy-magistrov-i). – 2015. – 05.07). 

 

В Харькове стартовал проект, в рамках которого фотографы 

журнала National Geographic будут обучать фотографии группу из 20 

человек – вынужденных переселенцев из Донецкой и Луганской 

областей, а также Крыма. 

В течение шести дней фотографы National Geographic будут учить 

молодежь делать качественные фото. Но главная задача – через фотографии 

передать истории переселенцев, которые сейчас живут на Харьковщине (В 

Харькове фотографы National Geographic будут обучать переселенцев // 

Медиа-группа «ДОЗОРЫ» 

(http://kharkov.dozor.ua/news/obwestvo/1159720.html). – 2015. – 05.07). 
 

http://reporter.dn.ua/news/events/na_blokpostu_gorlovka_artemovsk_otkroyut_punkty_pervoy_pomoshchi/
http://reporter.dn.ua/news/events/na_blokpostu_gorlovka_artemovsk_otkroyut_punkty_pervoy_pomoshchi/
http://reporter.dn.ua/news/events/na_blokpostu_gorlovka_artemovsk_otkroyut_punkty_pervoy_pomoshchi/
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Сьогодні презентується спільний проект Європейського Союзу та 

Херсонської міської ради «Активізація громади міста для подолання 

проблем вимушених переселенців». Це перший проект для Херсона, 

спрямований на допомогу «внутрішньо переміщеним» особам. 

В чотирьох гуртожитках міста буде проведений базовий ремонт 109 

кімнат та облаштовані кухні й санвузли (понад 3 тис. кв. метрів), де 

тимчасово можливе розміщення до 500 осіб. Після закінчення проекту ці 

приміщення будуть використовуватися як соціальне житло. 

Будуть набрані соціальні працівники, психологи та юристи – всього 50 

осіб. Частина з них буде набрана з числа переселенців. 

Пріоритетним напрямком допомоги переміщеним особам є 

стимулювання економічної активності переміщених осіб. 

Буде проведено тренінги з навчання переміщених осіб основам бізнес-

планування та ведення власного бізнесу з подальшою методичною 

допомогою та консультуванням (Херсонці виграли грант Європейського 

Союзу // Постфактум (http://www.postfactum.ks.ua/2015/07/04/виграли-

грант.html). – 2015. – 04.07). 

 

За інформацією департаменту соціальної політики Вінницької 

облдержадміністрації, з березня 2014 року по липень 2015 року до області 

приїхало 8965 сімей – (16040 осіб) переселених громадян. 

На сьогодні в області проживає 7355 сімей – 12100 осіб переселених 

громадян, які офіційно зареєстровані в єдиній базі переселених громадян. З 

них: 341 сім’я – 717 осіб з АР Крим та 7014 сімей – 11383 особи зі Сходу. 

Всі вони розселені в приватні будинки 27 районів та 6 міст області, в 

тому числі 5010 осіб в м. Вінниця, а також 36 сімей – 117 осіб в гуртожитку 

с. Нова Гребля, Калинівського району, 10 сімей (16 осіб) в с.Заболотне, 

Крижопільського району та 6 сімей (15 осіб) в м.Жмеринка. Із переселених 

громадян за отриманням соціальних виплат та пенсій звернулось 6199 особи, 

з яких 6016 особам проводяться виплати (На сьогодні в області проживає 

7355 сімей – 12100 тимчасово переміщених осіб, які офіційно 

зареєстровані в єдиній базі переселених громадян // Вінницька ОДА 

(http://www.vin.gov.ua/web/vinoda.nsf/web_alldocs/DocДЕПІ9Y3CE9). – 2015. 

– 03.07). 

 

Логистические центры, которые планируют установить на КПВВ 

Донецкой области, помогут решить вопрос дефицита и высокой 

стоимости лекарств и продуктов для людей, проживающих за линией 

разграничения, а также устранить коррупцию и снизить поток 

контрабанды на оккупированные территории. 

Глава Донецкой облгосадминистрации Павел Жебривский: 

Это будет мелкооптовая торговля, которая должна прекратить поток 

фур с нелегальной продукцией на оккупированную территорию. С этого 

времени фуры будут использоваться только для гуманитарных целей. Также 

будем максимально добиваться, чтобы продукция поступала 
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непосредственно от производителей, без посредников. 

Также речь идет о привлечении средств граждан оккупированных 

территорий в государственный бюджет Украины. 

Недопущение коррупционных схем в деятельности логистических 

центров председатель Донецкой ОГА возлагает на органы СБУ и МВД (На 

пунктах пропуска откроют центры для поставок продуктов и лекарств 

// Восстановление Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/13973-na-

punktah-propuska-otkroyut-tsentryi-dlya-postavok-produktov-i-lekarstv/). – 

2015. – 03.07). 
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НОВИНИ З СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ 

ІНТЕРНЕТ-ПРЕДСТАВНИЦТВ 

 

ПРООН и правительство Японии выделяют для больницы в Рубежном 

три с половиной миллиона гривен (Луганский Радар // 

https://www.facebook.com/lugradar/posts/898262573565554. – 2015. – 08.07). 
 

8 июля Славянский Курорт посетили представители ООН. Цель визита 

– оценка состояния здания санатория «Славянский» и обсуждение 

вероятности финансирования ремонта. 

Третий этаж санатория выделен администрацией для размещения там 

переселенцев. ООН уже выделяли 800 тысяч гривен для частичного ремонта 

этажа. На эти деньги, плюс 200 тысяч выделил сам курорт. Был сделан 

ремонт коридора и номеров, частично отремонтирована крыша. 

На данный момент обговаривается финансирование окончательного 

ремонта крыши, ремонт канализационной системы, так же обустройство 

кухонных пунктов, где переселенцы могли бы сами готовить пищу. Для всего 

этого ООН может выделить ещѐ 1 млн. гривен (Славянск // 

https://www.facebook.com/Sloviansk/posts/866394646788771. – 2015. – 08.07). 

 

Відділ у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту 

Слов'янської міської ради повідомляє, що управлінням у справах сім’ї та 

молоді Донецької ОДА сумісно з Посольством України в Словацькій 

Республіці проводиться робота щодо набору дітей, віком від 6 до 17 років на 

оздоровлення в Словаччині з 12 по 24 жовтня 2015 року (діти, які мають 

закордонний проїзний документ та батьки яких дали згоду на виїзд за 

кордон). 

Згідно повідомлення Посольства України в Словацькій Республіці на 

оздоровлення планується залучити дітей із Донецької області, які тривалий 

час перебували в зоні АТО і потребують оздоровлення та реабілітації 

(Славянск // https://www.facebook.com/Sloviansk/posts/866345370127032. – 

2015. – 08.07). 
 

7 липня в Луганській обласній військово-цивільній адміністрації 

відбулося підписання Меморандуму про взаєморозуміння між Програмою 

розвитку Організації Об’єднаних Націй та Луганською обласною військово-

цивільною адміністрацією. Від імені адміністрації Меморандум підписав 

заступник керівника, виконуючий обов’язки керівника Луганської обласної 

ВЦА Юрій Клименко, а від ООН – Директор ПРООН в Україні Янтомас 

Хіємстра. 

Заступник керівника, виконуючий обов’язки керівника Луганської 

обласної ВЦА Юрій Клименко:  
(…) З початку проведення АТО в області було знищено 4500 об’єктів 

соціальної інфраструктури, житлового фонду та систем життєзабезпечення, 
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на відновлення яких потрібні мільярди гривень. На визволених територіях є 

багато об’єктів, які треба відроджувати. Це і лікарні, і школи, і дитячі 

садочки, і мости, і дороги. Так, першочергово потребують відновлення та 

оснащення медичним обладнанням обласна клінічна лікарня, обласний центр 

профілактики та боротьби зі СНІДом, обласна дитяча клінічна лікарня, 

обласний клінічний онкологічний диспансер. 

На невідкладне реформування чекає житлово-комунальне господарство 

області, яке зараз неенергоефективне та енергозатратне. На відновлення та 

модернізацію водопровідно-каналізаційного господарства, що є чи не 

головною проблемою регіону, потрібно чимале фінансування, якого в області 

та державі не вистачає. 

У рамках економічного проекту «Економічне та соціальне відновлення 

Донбасу», що фінансується Урядом Японії, для області особливо важливе 

відновлення мосту Сєвєродонецьк – Лисичанськ. 

Заступник голови Луганської облдержадміністрації Ольга Лішик:  
В області розробляються стратегії її подальшого розвитку. Один з 

генеральних напрямів – енергоефективніть та енергонезалежність. В 

українських містах треба встановлювати котельні на твердому паливі.  

У Станиці Луганській ми повинні побудувати лінію електропередач, 

яка б подавала електроенергію з українського боку. Наше завдання – 

забезпечити стабільну роботу життєво важливих систем інфраструктури 

області. 

Директор ПРООН в Україні Янтомас Хіємстра: 

(…) Міжнародні організації та Луганська обласна військово-цивільна 

адміністрація будуть відповідальними партнерами та разом працюватимуть 

над створенням робочих місць, інтегруванням тимчасово переміщених осіб 

до місць, де вони опинилися. А ще щоб запланована децентралізація влади 

сприяла поліпшенню життю громадян та поширила можливості місцевих 

органів влади (Луганська обласна державна адміністрація // 

https://www.facebook.com/odalug/posts/446492232199749. – 2015. – 07.07). 
 

Как сообщает Гостелерадио, мощные телепередатчики в Старобельске 

и Широкино, которые установят в кратчайшие сроки, будут подавать 

телесигнал на Луганск. 

Для расширения покрытия планируется в короткий срок заменить на 

более мощный телепередатчик в городе Старобельске, а также установить 

телевизионный передатчик мощностью 1 кВт в поселке Широком. Это даст 

возможность охватить областным телевизионным вещанием более 

населенных пунктов, в том числе и город Счастье, которое находится в 

прифронтовой зоне, Станично-Луганский район и частично город Луганск 

(Украинский Луганск // https://vk.com/ukr_lugansk?w=wall-70310098_107409. 

– 2015. – 07.07). 
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СБУ уже зарегистрировала 3 тыс. желающих получить электронные 

пропуска в зоне АТО (Луганский Радар // 

https://www.facebook.com/lugradar/posts/897791560279322. – 2015. – 07.07). 
 

Из зоны АТО эвакуировали 16 вузов (Луганский Радар // 

https://www.facebook.com/lugradar/posts/897790573612754. – 2015. – 07.07). 
 

5 июля вступил в силу Закон № 425-VIII, принятый 14 мая, 

относительно государственной поддержки участников боевых действий и их 

детей, детей, один из родителей которых погиб в районе проведения АТО, 

боевых действий или вооруженных конфликтов или во время массовых 

акций гражданского протеста, детей, зарегистрированных как внутренне 

перемещенные лица, для получения профессионально-технического и 

высшего образования (Свободный Донбасс // 

https://www.facebook.com/freedonbas.ua/photos/a.536519319787551.107374182

6.536398193132997/696739293765552/?type=1. – 2015. – 06.07). 
 

Інформація щодо надання соціальних послуг населенню міститься в 

новому дайджесті Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації. У брошурі детально описано порядок отримання 

соціальних послуг, їх типи, кому та в яких закладах надаються. У дайджесті 

також містяться підстави для отримання послуг, а також які з них надаються 

на платній та безоплатній основах. 

Черговий дайджест виготовлено в рамках проекту «Посилення 

спроможності переміщеної Луганської обласної адміністрації надавати 

важливі соціальні послуги населенню», що реалізується Департаментом 

соціального захисту населення ОДА спільно з Агентством США з 

міжнародного розвитку (USAID). 

На Луганщині розпочато реалізацію проекту «Відновлення соціальних 

послуг та налагодження миру в Донецькій і Луганській областях», який 

фінансується Урядом Японії. Перший тренінг відбувся 25-26 червня 2015 

року за участю працівників установ соціальної сфери регіону в місті 

Святогірську Донецької області. Заплановано ще два тренінги, після яких 

учасники разом із експертами ПРООН розроблять середньострокову цільову 

програму розвитку соціальних послуг на рівні області. Програма покликана 

посилити взаємодію місцевих надавачів соціальних послуг та сприяти 

залученню донорських коштів (Луганська обласна державна адміністрація 

// 

https://www.facebook.com/odalug/photos/a.292244664291174.1073741828.2883

36554681985/446027635579542/?type=1. – 2015. – 06.07). 

 

Голова Донецької військово-цивільної адміністрації Павло 

Жебрівський: 

Сьогодні минає рік, відколи наші хлопці звільнили від терористичної 

окупації Слов’янськ і Краматорськ. (…) 
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Нині від результатів нашої діяльності тут, на звільнених територіях, 

залежить доля районів, які поки залишаються під контролем окупанта (Павло 

Жебрівський // https://www.facebook.com/zhebrivskyi/posts/449528608562997. 

– 2015. – 05.07). 

 

В тестовом режиме заработал электронный ресурс СБУ, на котором 

можно он-лайн заполнить анкету на получение электронного разрешения на 

пересечение линии соприкосновения. 

Обладателей бумажных пропусков, говорят, в этом реестре нет – они 

уже находятся в электронной базе. 

Сайт пока выдает сообщение ошибки при заполнении некоторых 

пунктов. Исправить недочеты обещают к заявленной ранее дате 7 июля. 

Чтоб подать заявку на пропуск через форму на сайте СБУ – 

необходимо зарегистрироваться, чтобы получить на электронны адрес логин 

и пароль. Потом можно входить и заполнять форму. Через 10 дней обещают 

дать ответ на том же сайте (Свободный Донбасс // 

https://www.facebook.com/freedonbas.ua/posts/696336090472539. – 2015. – 

05.07). 
 

Керівник Донецького офісу реформ Сергій Попов: 

Вже активно працюємо з перспективними громадами. На території 

Донецької обл. поки ці процеси ідуть не дуже ативно. Ініціатором створення 

обєднаної територіальної громади можуть виступати громадяни, а не 

переважно депутатський корпус (Центр підтримки реформ //  

https://www.facebook.com/centrereform/photos/a.627844187333557.1073741830

.553930991391544/789561637828477/?type=1. – 2015. – 05.07). 
 

4 липня в Луганську область повернулись 29 маленьких мешканців 

селища Кримського Новоайдарського району. З кінця червня до початку 

липня вони були бажаними гостями та оздоровлювались у Дрогобицькому 

районі Львівської області, де проживали в звичайних українських сім’ях, які 

погодились прийняти дітей з Луганщини. Ця подорож стала можлива за 

сприянням обласної військово-цивільної адміністрації та керівника 

військово-цивільної адміністрації с. Кримського Володимира Дерев’янка. 

Приймаюча сторона – благодійний фонд «Карітас України» та його 

Самбірсько-Дрогобицька єпархія на чолі з отцем Ігорем Казанкевичем 

організувала для дітей гірські прогулянки, відвідування курортів у Трускавці 

та Довгому, подорож та розваги у Львові, спілкування з однолітками з інших 

областей України (Луганська обласна державна адміністрація // 

https://www.facebook.com/odalug/posts/445186192330353. – 2015. – 04.07). 
 

Общественная инициатива «Восстановление Донбасса» 3 июля 

открыла горячую линию для переселенцев и жителей Донбасса. 

Телефоны горячей линии «Восстановления Донбасса» работают с 

понедельника по пятницу, с 9 до 18:00, и для удобства пользователей 
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действуют в сетях трех мобильных операторов — (095) 132-00-22, (063) 132-

00-22, (098) 132-00-22. 

Особый акцент сделан на юридических консультациях (Донбасс SOS // 

https://vk.com/wall-68158751_3496. – 2015. – 03.07). 

 

На реализацию проекта по капитальному ремонту автомобильного 

моста через реку Северский Донец, который на 97% финансирует 

Европейский Союз, Северодонецкий горсовет получил первый транш в 

размере более 1 миллиона евро. Кроме того, планируют отремонтировать 

еще четыре пойменных моста, расположенных на притоках реки.  

Планируется восстановить сооружение длиной более 280 м и шириной 

7 м, которое было разрушено во время боевых действий в городе. Также 

будет обновлено дорожное покрытие, ограждение, освещение, 

телекоммуникационное сообщение с Лисичанском и установлено 

видеонаблюдение (Донбасс SOS // https://vk.com/wall-68158751_3488. – 2015. 

– 03.07). 

 

Около 13 тыс. детей переселенцев с востока получили 

психологическую помощь (Луганский Радар // 

https://www.facebook.com/lugradar/posts/895652210493257. – 2015. – 03.07). 
 

Всемирная продовольственная программа  ООН  приняла решение о 

расширении операции по оказанию срочной   помощи  жителям  Донбасс а. 

Задача нового этапа гуманитарной работы состоит в том, чтобы 

продовольственную помощь до конца года могли получить 500 тысяч 

человек, пострадавших в результате   конфликт а (Восстановление Донбасса // 

https://www.facebook.com/VosstanovleniyeDonbassa/photos/a.547169122051898

.1073741828.544530008982476/640977652671044/?type=1. – 2015. – 03.07). 
 

Голова Донецької військово-цивільної адміністрації Павло 

Жебрівський: 

Мене запитують про призначення логістичних центрів, які донецька 

влада започатковує поблизу пунктів перетину кордону в «сірій» зоні. Це 

будуть спеціально облаштовані місця для дрібнооптової торгівлі. Люди 

зможуть приїжджати та купувати продукти і товари першої необхідності. (…) 

Ми багато говоримо про гуманітарну катастрофу за лінією 

розмежування. Сьогодні логістичні центри − це допомога нашим людям 

(Павло Жебрівський // 

https://www.facebook.com/zhebrivskyi/posts/445144075668117. – 2015. – 02.07). 

 

В Брянку прибыл гумконвой от Международного Комитета Красного 

Креста (Луганский Радар // 

https://www.facebook.com/lugradar/posts/895297593862052. – 2015. – 02.07). 
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В   Мариуполе  для   переселенцев  начал работу информационно-

консультационный   центр  «Под одной крышей». Каждую среду представители 

различных социальных служб, общественных организаций и  волонтеры  в 

едином информационном пространстве под эгидой местной власти будут 

предоставлять весь комплекс социальных услуг (Восстановление Донбасса 

// 

https://www.facebook.com/VosstanovleniyeDonbassa/photos/a.547169122051898

.1073741828.544530008982476/640771209358355/?type=1. – 2015. – 02.07). 

 

Евросоюз  выделит 1 млн грн на переоборудование здания 

Виноградовской сельской  больницы  в Болградском районе   Одесской  области 

в жилье для переселенцев с   Донбасс а. Район принимает участие в 

совместном проекте Евросоюза и Программы развития United Nations 

«Местное развитие, ориентированное на громаду» (Восстановление 

Донбасса // 

https://www.facebook.com/VosstanovleniyeDonbassa/photos/a.547169122051898

.1073741828.544530008982476/640742479361228/?type=1. – 2015. – 02.07). 

 

Віце-прем'єр-міністр, Міністр регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства Геннадій Зубко: 

Тимчасове житло, евакуація, психологічна допомога – ключові 

пріоритети, на які будуть виділені 15 млн євро допомоги постраждалим на 

Сході України. Про це ми домовилися сьогодні (2 липня) під час зустрічі з 

комісаром ЄС з питань гуманітарної допомоги та реагування на кризи 

Хрістосом Стиліанідесом (Геннадій Зубко // 

https://www.facebook.com/zubko.gennadiy/posts/1610102075938633. – 2015. – 

02.07). 
 

Президент Украины Петр Порошенко посодействует, чтобы Луганская 

ОГТРК, которая была вынуждена переехать в Северодонецк в связи с 

ситуацией на Донбассе, получила наконец выделенные ей средства на 

возобновление работы (Новости Луганск − 0642.ua Афиша // 

https://vk.com/lugansk0642?w=wall-12746777_53221. − 2015. − 02.07). 
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ЕКСПЕРТНИЙ ПОГЛЯД 

 

Народний депутат України VIII скликання Сергій Тарута: 

Якщо наполегливо працювати над українізацією Донбасу, дуже швидко 

можна добитися позитивних результатів. Людям потрібно показати приклад 

кращої, не російської моделі розвитку держави. Наприклад, польської.  

На справді, на Донбасі великий відсоток населення – переселенці із 

Західної України. Вони що, генетично інші? Саме середовище формує 

певний побут. І він такий не від того, що народ там живе генетично гірше. А 

від того, що на Донбасі дуже жорсткі умови праці, яка формує відповідний 

клас. Шахтарі, металурги, енергетики – це представники важкої 

промисловості, з поганими екологічними умовами. Вони чутливі до робочих 

умов. Адже у людей, до прикладу, немає свого двору – у них немає нічого, 

окрім шахти (…) (Донбас ще можна українізувати. Там багато 

переселенців із Заходу, – Тарута // Західна інформаційна корпорація 

(http://zik.ua/ua/news/2015/07/08/donbas_shche_mozhna_ukrainizuvaty_tam_b

agato_pereselentsiv_iz_zahodu__taruta_605613). − 2015. − 08.07). 

 

Аналітик Центру UA Валентин Краснопьоров: 

Всі ресурси, які Україна наразі має, вона повинна вкладати в ту 

територію Донбасу, яку вона контролює. 

Я за ізоляцію окупованих територій, але з дотриманням двох умов. 

По-перше, Україна створює максимальні умови для людей, які хочуть 

звідти повернутися. Якщо людина розуміє, що вона не може там вижити, то 

вона приїжджає в Україну, і Україна створює умови, щоб вона могла тут 

жити. Це людяно. По-друге, Україна ставить конкретні умови – ви не маєте 

їжі внаслідок ізоляції? Пропускайте український гуманітарний конвой із 

українською символікою. Вони ж не хочуть її приймати» (Окуповані 

території Донбасу варто ізолювати – експерти // Радіо Свобода 

(http://www.radiosvoboda.org/content/article/27115020.html). − 2015. − 07.07). 

 

Політолог, координатор руху «Чесно» Андрій Круглашов: 

Незважаючи на військові дії, які важко спрогнозувати, план для 

Донбасу необхідний. Особливо в частині усунення монополії фінансово-

промислових груп. Потрібно приділяти увагу кооперативним формам. 

Другий момент − питання кордону. Українському керівництву не потрібно 

розглядати кордон як стіну. 

(…) Має бути певна комунікація, і заяви наших чиновників про повну 

блокаду території дуже ризиковані. (…) Просто цим територіям потрібен 

чіткий правовий режим» (На Донбасі потрібно почати боротися не за 

територію, а за людей – експерт // Слово і Діло 

(http://www.slovoidilo.ua/2015/07/07/pogljad/polityka/na-donbasi-potribno-

pochaty-borotysya-ne-za-terytoriyu-a-za-lyudej-ekspert). − 2015. − 07.07). 
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СБУ запустила сайт електронних перепусток в зону АТО.  

Екс-заступник секретаря РНБО Степан Гавриш: 

Це один із шляхів, які потрібно реалізовувати для полегшення життя 

людей. Оскільки всі ми живемо в електронному світі, це один з найлегших 

способів скоординувати видачу перепусток, але більшою мірою це лише 

реакція на ситуацію, яка склалася на сході, оскільки електронні перепустки 

передбачені для законослухняних громадян і для різноманітного роду 

розвідників, які з обох сторін будуть пересуватися під прикриттям 

(Перепустки в зону АТО: за бажаючими потрапити на Донбас 

стежитимуть онлайн – Гавриш // Голос Столиці 

(http://newsradio.com.ua/2015_07_07/Perepustki-v-zonu-ATO-za-bazhajuchimi-

potrapiti-na-Donbas-stezhitimut-onlajn-Gavrish-5216/). − 2015. − 07.07). 

 

Председатель комитета Верховной Рады Украины по вопросам 

науки и образования Лилия Гриневич: 

С Донбасса в другие области Украины эвакуированы 16 вузов III и IV 

уровня аккредитации и 10 научных учреждений. 

Нельзя утратить академический потенциал эвакуированных высших 

учебных заведений и научных учреждений. (…) 

Неправильно применение мерных нормативов к численности студентов 

из эвакуированных вузов. 

Нормативы численности следует уменьшить. 

Народный депутат Украины из фракции «Батькивщина» Алексей 

Рябчин: 

Вопрос помощи перемещенным вузам – это вопрос национальной 

безопасности, вопрос престижа нации и вопрос развития Украины (В 

комитете ВР рассказали о проблемах вузов, эвакуированных с Донбасса // 

Восстановление Донбасса (http://restoring-donbass.com/novosti/14183-v-

komitete-vr-rasskazali-o-problemah-vuzov-evakuirovannyih-s-donbassa/). − 

2015. − 07.07). 

 

Глава общественной организации «Луганское землячество» и член 

рабочей группы при СБУ по обновлению порядка проезда в зону АТО 

Вадим Горан: 

В тестовом режиме программа (электронных пропусков в зону АТО, − 

ред.) работает прозрачно и без сбоев. 

С ее помощью понятно, как заполнять заявление даже 

неподготовленному пользователю. Сайт позволяет оформить электронный 

пропуск при помощи нескольких кликов. (…) 

Активист общественной организации «Донбасс SОS» Александр 

Горбатко: 

Коррупционная составляющая исчезнет тогда, когда мы уберем 

чиновника между пограничником и пропуском. Если бы посадили десятка 

два чиновников, то ситуация начала бы меняться. (…)  
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Юрист организации «Благотворительный фонд «Восток-SОS» 

Ольга Аношкина: 

Мы говорим в первую очередь о пункте 1.6 нового «Временного 

порядка пересечения линии разграничения» от СБУ, которым отменено 

передвижение общественного транспорта из неконтролируемой зоны на 

контролируемую (…). 

Теперь проезд выглядит так: автобус довозит людей до какого-то 

населенного пункта на границе с линией конфликта, затем гражданин 

преодолевает часть дороги пешком через контрольный пункт, за которым 

садится на другой автобус. Если не идти пешком, то надо ехать на такси. При 

этом надо понимать, что инвалидам, пожилым людям и детям эта ситуация 

утруднит перемещение и даже сделает его невозможным (Новый пропуск в 

зону АТО: исчезнут ли очереди и коррупционные схемы? // Главред 

(http://glavred.info/zhizn/novyy-propusk-v-zonu-ato-ischeznut-li-korrupcionnye-

shemy-325891.html). − 2015. − 06.07). 

 

Петро Порошенко дав розпорядження розробити нову процедуру 

пропуску в зону проведення антитерористичної операції.  

Експерт з національної безпеки і оборони Валерій Садовський: 

Я думаю, що це реально зробити. Це обов'язково треба робити, тому 

що на непідконтрольній Києву території Донбасу знаходиться український 

народ, в якого є і родинні, і ділові зв'язки з іншою територією України. 

Скасовувати пропускний режим неможна. 

Це можна визначати на конкретній місцевості, там можуть бути різні 

потужності цього пропускного пункту і так далі. Звичайно, що треба 

розбиратися з кожною людиною. (…) 

Є такі місцевості, де немає доступу, наприклад, до інтернету, чи немає 

якихось технічних можливостей, щоб оформлювати ці перепустки. Є літні 

люди, які цього не вміють робити. Тому система має бути комбінована, з цим 

треба розбиратися на місцях, а для цього існують адміністрації (Як будуть 

спрощувати пропускний режим на Донбасі. Коментар експерта // Голос 

Столиці (http://newsradio.com.ua/2015_07_02/JAk-budut-sproshhuvati-

propusknij-rezhim-na-Donbas-Komentar-eksperta-8620/). − 2015. − 02.07). 
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Прогнози 

 

Руководитель Фонда «Украинская политика» Кость Бондаренко: 

Украинскому государству необходимо более реалистично относится к 

вопросу интеграции страны в Европейский Союз. На данный момент в 

Европе все чаще звучат голоса в поддержку прекращения расширения ЕС. 

Последние события в Греции, скорее всего, заморозят расширение ЕС 

на неопределенный срок, и сегодня Украина стучит в наглухо закрытую 

дверь. В Европе динамично развиваются политические силы, причисляющие 

себя к лагерю евроскептиков, и вряд ли они будут в восторге от намерений 

новых государств присоединиться к Евросоюзу – учитывая политическую и 

экономическую нестабильность кандидатов (Украине нужно более 

реалистично относиться к евроинтеграции, – експерт // 112.ua 

(http://112.ua/obshchestvo/ukraine-nuzhno-bolee-realistichno-otnositsya-k-

evrointegracii-ekspert-243204.html). – 2015. – 08.07). 

 

Радник міністра внутрішніх справ України Анатолій 

Бахчиванджи:  

Реформувати в Україні протягом одного року систему Міністерства 

внутрішніх справ нереально. 

Коли порівнюють реформування з Грузією, що вони там за півроку 

навели порядок, ну, вибачте, у нас (в Україні, − ред.) за 40 млн жителів, а в 

Грузії 4 млн, якщо я не помиляюсь. Різниця суттєва. 

Крім того, існує супротив української міліцейської бюрократії у цьому 

процесі. Є також низка стійких бюрократичних систем, які пробити лобом 

просто нереально (МВС не вистачить року на реформу, зокрема через 

бюрократію // Українська правда 

(http://www.pravda.com.ua/news/2015/07/8/7073775/). – 2015. – 08.07). 

 

Глава НАБ Артем Ситник: 

Національне антикорупційне бюро може запрацювати вже у вересні. 

Якщо буде обраний антикорупційний прокурор, то намагатимемося 

запустити бюро в кінці вересня − на початку жовтня. До цього часу можуть 

не призначити ще всіх 242 детективів, але точно будуть перші 50-70 чоловік, 

які будуть готові працювати (Ситник: Антикорупційне бюро може 

запрацювати наприкінці вересня // АСН 

(http://asn.in.ua/ua/news/news/sytnik-antikorrupcionnoe-bjuro-mozhet-

zarabotat-v.html). − 2015. − 08.07). 

 

Міністр внутрішніх справ України Арсен Аваков: 

Патрульна служба України вийде на вулиці Одеси і Львова орієнтовно 

з 20 серпня.  
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Кінець літа, на рівні 20 серпня – це Одеса і Львів. Через три-чотири 

тижні – Харків. Потім у нас Хмельницький, Луцьк, Миколаїв, 

Дніпропетровськ, а далі ми будемо дивитися, як буде йти набір, і наскільки у 

нас буде вистачати коштів (Аваков: Патрульна служба в Одесі та Львові 

може запрацювати з 20 серпня // zaxid.net 

(http://zaxid.net/news/showNews.do?avakov_patrulna_sluzhba_v_odesi_ta_lvovi

_mozhe_zapratsyuvati_z_20_serpnya&objectId=1357199). − 2015. − 04.07). 

 

Президент Европарламента Мартин Шульц: 

Отчет ЕК будет представлен в сентябре и думаю, что мы сможем найти 

решение преодолеть последние препятствия, потому что безвизовый режим и 

свободная торговля являются чрезвычайно важными как для украинцев так и 

для развития Европы (Безвизовый режим с Украиной важен для ЕС – 

Шульц // Сегодня.ua. (http://www.segodnya.ua/ukraine/bezvizovyy-rezhim-s-

ukrainoy-vazhen-dlya-es-shulc-628670.html). − 2015. − 03.07). 
 

Експерт Реанімаційного пакету реформ Іван Лукеря: 

Якщо запропоновані Президентом зміни до Конституції щодо 

децентралізації влади не будуть ухвалені, в країні може початися політична 

криза, яка призведе до позачергових парламентських виборів. 

Дуже багато поставлено на політичну карту – ця реформа так чи інакше 

має відбутися. Від Президента чітко прозвучало, що не потрібно розхитувати 

ситуацію і казати, що ті чи інші норми є узурпацією влади. 

Сигнал від Президента був чіткий – проект є остаточним. 

І було дуже сильне повідомлення до всіх політичних партій, що цей 

проект змін до Конституції, він є безкомпромісним, за нього треба 

голосувати, в протилежному випадку ми можемо отримати політичну кризу, 

можливо навіть з перевиборами до парламенту (Якщо запропоновані 

Президентом зміни до Конституції не будуть ухвалені, в країні може 

початися криза – експерт // 5 канал (http://www.5.ua/polityka/Yakshcho-

zaproponovani-Prezydentom-zminy-do-Konstytutsii-ne-budut-ukhvaleni-v-

kraini-mozhe-pochatysia-kryza--ekspert-85981.html). − 2015. − 02.07). 
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Децентралізація влади (http://decentralization.gov.ua/news/item?id=388). – 

2015. – 08.07). 
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(Основне про реформи за 7 липня 2015 року // Ukraine Crisis Media 

Center (http://uacrisis.org/ua/28150-ukrainian-osnovne-pro-reformi-za-7-

lipnya-2015-roku). – 2015. – 08.07). 

 

(19 областей вже мають затверджені на рівні регіону перспективні 
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плани формування територій громад // Децентралізація влади 

(http://decentralization.gov.ua/news/item/id/387). – 2015. – 07.07). 

 

 

 

 
(Запорізька область також має проект Перспективного плану 

формування спроможних громад // Децентралізація влади 

(http://decentralization.gov.ua/news/item?id=386). – 2015. – 07.07). 
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Децентралізація влади (http://decentralization.gov.ua/news/item/id/385). – 

2015. – 07.07). 

 

 
(Основне про реформи за 6 липня 2015 року // Ukraine Crisis Media 

Center (http://uacrisis.org/ua/28048-ukrainian-osnovne-pro-reformi-za-6-

lipnya-2015-roku). – 2015. – 07.07). 
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(Другі 100 днів коаліції: пошук політичних балів перед місцевими 

виборами // Україна без корупції (http://www.coruption.net/statti/item/48003-
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(Який «спадок» залишили Жебрівському попередні губернатори 

Донеччини? // Слово і Діло 

(http://www.slovoidilo.ua/2015/06/12/infografika/polityka/yakyj-spadok-

zalyshyly-zhebrivskomu-poperedni-hubernatory-donechchyny). − 2015. − 12.06). 
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